
２０代まで ３０代 ４０代 ５０代以上 男 女

586 78 167 160 181 443 143

13.3% 28.5% 27.3% 30.9% 75.6% 24.4%

318 34 80 88 116 239 79

10.7% 25.2% 27.7% 36.5% 75.2% 24.8%

268 44 87 72 65 204 64

16.4% 32.5% 26.9% 24.3% 76.1% 23.9%

321 78 102 79 62 224 97

24.3% 31.8% 24.6% 19.3% 69.8% 30.2%

144 - 65 45 34 113 31

45.1% 31.3% 23.6% 78.5% 21.5%

121 - - 36 85 106 15

29.8% 70.2% 87.6% 12.4%

149 35 62 35 17 97 52

23.5% 41.6% 23.5% 11.4% 65.1% 34.9%

161 29 54 41 37 118 43

18.0% 33.5% 25.5% 23.0% 73.3% 26.7%

108 3 21 35 49 88 20

2.8% 19.4% 32.4% 45.4% 81.5% 18.5%

120 3 14 36 67 105 15

2.5% 11.7% 30.0% 55.8% 87.5% 12.5%

221 19 53 71 78 170 51

8.6% 24.0% 32.1% 35.3% 76.9% 23.1%

94 17 38 19 20 52 42

18.1% 40.4% 20.2% 21.3% 55.3% 44.7%

90 8 16 16 50 77 13

8.9% 17.8% 17.8% 55.6% 85.6% 14.4%

168 33 57 50 28 137 31

19.6% 33.9% 29.8% 16.7% 81.5% 18.5%
その他の障害

視覚・聴覚障害

生来性

肢体不自由

現職入職後受障

初職入職前受障

内部障害

初職入職後受障

全体

事業所グループ

その他の事業所

問１

一般事業所

性別現在の年代

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

障害グループ



２０代まで ３０代 ４０代 ５０代以上 男 女

20 2 10 8 0 18 2

10.0% 50.0% 40.0% 0.0% 90.0% 10.0%

40 2 9 18 11 37 3

5.0% 22.5% 45.0% 27.5% 92.5% 7.5%

23 12 8 3 0 17 6

52.2% 34.8% 13.0% 0.0% 73.9% 26.1%

36 11 18 6 1 29 7

30.6% 50.0% 16.7% 2.8% 80.6% 19.4%

33 3 9 11 10 23 10

9.1% 27.3% 33.3% 30.3% 69.7% 30.3%

16 3 3 4 6 13 3

18.8% 18.8% 25.0% 37.5% 81.3% 18.8%

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

重複障害

発達障害

その他

知的障害

現在の年代 性別
問１



肢体不自由 視覚障害 聴覚障害 内部障害 言語障害 統合失調症 気分障害 てんかん メンタルヘルス 発達障害 高次脳機能障害 その他 不明

586 246 27 75 97 22 24 49 9 15 23 12 45 13

42.0% 4.6% 12.8% 16.6% 3.8% 4.1% 8.4% 1.5% 2.6% 3.9% 2.0% 7.7% 2.2%

318 137 18 36 70 14 9 34 4 11 6 8 9 7

43.1% 5.7% 11.3% 22.0% 4.4% 2.8% 10.7% 1.3% 3.5% 1.9% 2.5% 2.8% 2.2%

268 109 9 39 27 8 15 15 5 4 17 4 36 6

40.7% 3.4% 14.6% 10.1% 3.0% 5.6% 5.6% 1.9% 1.5% 6.3% 1.5% 13.4% 2.2%

321 119 17 47 45 10 22 24 5 3 20 10 32 7

37.1% 5.3% 14.6% 14.0% 3.1% 6.9% 7.5% 1.6% 0.9% 6.2% 3.1% 10.0% 2.2%

144 71 4 21 21 6 0 11 2 5 2 1 14 3

49.3% 2.8% 14.6% 14.6% 4.2% 0.0% 7.6% 1.4% 3.5% 1.4% 0.7% 9.7% 2.1%

121 56 5 6 30 4 2 14 2 7 1 1 2 3

46.3% 4.1% 5.0% 24.8% 3.3% 1.7% 11.6% 1.7% 5.8% 0.8% 0.8% 1.7% 2.5%

149 54 11 41 12 4 1 3 2 0 11 0 22 3

36.2% 7.4% 27.5% 8.1% 2.7% 0.7% 2.0% 1.3% 0.0% 7.4% 0.0% 14.8% 2.0%

161 83 4 22 15 5 13 9 4 1 8 3 11 2

51.6% 2.5% 13.7% 9.3% 3.1% 8.1% 5.6% 2.5% 0.6% 5.0% 1.9% 6.8% 1.2%

108 54 7 6 28 3 8 7 2 1 0 6 3 0

50.0% 6.5% 5.6% 25.9% 2.8% 7.4% 6.5% 1.9% 0.9% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0%

120 40 3 0 37 5 1 26 0 12 1 1 2 2

33.3% 2.5% 0.0% 30.8% 4.2% 0.8% 21.7% 0.0% 10.0% 0.8% 0.8% 1.7% 1.7%

221 221 - - - - - - - - - - - -

100.0%

94 - 19 70 - 12 - - - - - - - -

20.2% 74.5% 12.8%

90 - - - 90 - - - - - - - - -

100.0%

168 25 7 4 6 8 24 49 9 15 23 12 47 -

14.9% 4.2% 2.4% 3.6% 4.8% 14.3% 29.2% 5.4% 8.9% 13.7% 7.1% 28.0%

障害・疾病(複数回答)
問１

全体

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



肢体不自由 視覚障害 聴覚障害 内部障害 言語障害 統合失調症 気分障害 てんかん メンタルヘルス 発達障害 高次脳機能障害 その他 不明

20 - - - - - 20 - - - - - - -

100.0%

40 - - - - - - 36 - 12 - - - -

90.0% 30.0%

23 - - - - - - 4 2 2 23 - - -

17.4% 8.7% 8.7% 100.0%

36 - - - - - - - - - - - 36 -

100.0%

33 24 4 4 6 7 4 8 1 0 0 9 5 -

72.7% 12.1% 12.1% 18.2% 21.2% 12.1% 24.2% 3.0% 0.0% 0.0% 27.3% 15.2%

16 1 3 0 0 1 0 0 6 0 0 3 8 -

6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 18.8% 50.0%

障害・疾病(複数回答)
問１

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

その他



身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳 複数所持 手帳なし 不明

586 440 55 42 3 38 8

75.1% 9.4% 7.2% 0.5% 6.5% 1.4%

318 263 4 18 2 27 4

82.7% 1.3% 5.7% 0.6% 8.5% 1.3%

268 177 51 24 1 11 4

66.0% 19.0% 9.0% 0.4% 4.1% 1.5%

321 224 41 39 2 11 4

69.8% 12.8% 12.1% 0.6% 3.4% 1.2%

144 118 13 2 0 9 2

81.9% 9.0% 1.4% 0.0% 6.3% 1.4%

121 98 1 1 1 18 2

81.0% 0.8% 0.8% 0.8% 14.9% 1.7%

149 113 29 1 1 3 2

75.8% 19.5% 0.7% 0.7% 2.0% 1.3%

161 127 16 17 0 1 0

78.9% 9.9% 10.6% 0.0% 0.6% 0.0%

108 88 0 17 1 2 0

81.5% 0.0% 15.7% 0.9% 1.9% 0.0%

120 86 0 2 0 31 1

71.7% 0.0% 1.7% 0.0% 25.8% 0.8%

221 220 0 0 0 1 0

99.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

94 89 0 0 0 5 0

94.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%

90 90 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

168 36 55 42 3 32 0

21.4% 32.7% 25.0% 1.8% 19.0% 0.0%

障害者手帳の有無

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

問１

全体

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳 複数所持 手帳なし 不明

20 0 0 20 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 0 0 9 0 31 0

0.0% 0.0% 22.5% 0.0% 77.5% 0.0%

23 0 17 6 0 0 0

0.0% 73.9% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0%

36 0 36 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 27 1 3 2 0 0

81.8% 3.0% 9.1% 6.1% 0.0% 0.0%

16 9 1 4 1 1 0

56.3% 6.3% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0%

障害者手帳の有無
問１

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

その他



1級 2級 3級 4級 5級 6級 7級 不明

442 138 98 84 62 33 24 2 1

31.2% 22.2% 19.0% 14.0% 7.5% 5.4% 0.5% 0.2%

265 80 52 55 43 16 16 2 1

30.2% 19.6% 20.8% 16.2% 6.0% 6.0% 0.8% 0.4%

177 58 46 29 19 17 8 0 0

32.8% 26.0% 16.4% 10.7% 9.6% 4.5% 0.0% 0.0%

226 64 58 41 31 17 12 2 1

28.3% 25.7% 18.1% 13.7% 7.5% 5.3% 0.9% 0.4%

117 38 29 24 15 7 4 0 0

32.5% 24.8% 20.5% 12.8% 6.0% 3.4% 0.0% 0.0%

99 36 11 19 16 9 8 0 0

36.4% 11.1% 19.2% 16.2% 9.1% 8.1% 0.0% 0.0%

114 18 42 24 12 10 7 1 0

15.8% 36.8% 21.1% 10.5% 8.8% 6.1% 0.9% 0.0%

127 39 30 20 18 11 8 0 1

30.7% 23.6% 15.7% 14.2% 8.7% 6.3% 0.0% 0.8%

89 38 11 18 15 5 1 1 0

35.2% 10.2% 16.7% 13.9% 4.6% 0.9% 0.9% 0.0%

86 34 8 18 15 5 5 0 1

39.5% 9.3% 20.9% 17.4% 5.8% 5.8% 0.0% 1.2%

220 49 44 50 42 20 14 1 0

22.3% 20.0% 22.7% 19.1% 9.1% 6.4% 0.5% 0.0%

89 11 45 17 3 5 7 1 0

12.4% 50.6% 19.1% 3.4% 5.6% 7.9% 1.1% 0.0%

90 64 0 12 13 0 0 0 0

71.1% 0.0% 13.3% 14.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 13 9 4 4 6 3 0 0

33.3% 23.1% 10.3% 10.3% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0%

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

受障時期

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

初職入職後受障

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

全体

身体障害の等級
問１

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上



1級 2級 3級 4級 5級 6級 7級 不明

0 - - - - - - - -

0 - - - - - - - -

0 - - - - - - - -

0 - - - - - - - -

29 9 8 1 3 5 3 0 0

31.0% 27.6% 3.4% 10.3% 17.2% 10.3% 0.0% 0.0%

10 4 1 3 1 1 0 0 0

40.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

重複障害

発達障害

その他

知的障害

身体障害の等級
問１



2級 3級 4級 A B B1 B2 B軽 B精中 C 不明 2級 3級

55 2 1 7 1 18 7 14 1 0 1 3 45 23 22

3.6% 1.8% 12.7% 1.8% 32.7% 12.7% 25.5% 1.8% 0.0% 1.8% 5.5% 51.1% 48.9%

4 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 20 9 11

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 55.0%

51 2 1 7 1 16 7 12 1 0 1 0 25 14 11

3.9% 2.0% 13.7% 2.0% 31.4% 13.7% 23.5% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 56.0% 44.0%

41 1 1 7 1 14 5 11 0 0 1 0 41 22 19

2.4% 2.4% 17.1% 2.4% 34.1% 12.2% 26.8% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 53.7% 46.3%

13 1 0 0 0 4 2 3 0 1 0 2 2 1 1

7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 50.0% 50.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

29 2 1 1 0 11 5 8 0 1 0 0 2 1 1

6.9% 3.4% 3.4% 0.0% 37.9% 17.2% 27.6% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

16 0 0 5 0 4 1 2 0 0 1 3 17 10 7

0.0% 0.0% 31.3% 0.0% 25.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 58.8% 41.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 8 10

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 9.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

0 - - - - - - - - - - - 0 - -

0 - - - - - - - - - - - 0 - -

0 - - - - - - - - - - - 0 - -

55 2 1 7 1 18 7 14 1 1 3 2 45 23 22

3.6% 1.8% 12.7% 1.8% 32.7% 12.7% 25.5% 1.8% 1.8% 5.5% 3.6% 51.1% 48.9%

初職入職前受障

現職入職後受障

障害グループ

配慮事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

在職期間
グループ

10年まで

現職入職後受障

その他の障害

内部障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

肢体不自由

視覚・聴覚障害

全体

事業所グループ

一般事業所

全体

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

問１
精神障害の等級知的障害の等級

問１

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

20年まで

21年以上

初職入職後受障 初職入職後受障

受障時期

生来性



2級 3級 4級 A B B1 B2 B軽 B精中 C 不明 2級 3級

0 - - - - - - - - - - - 20 12 8

60.0% 40.0%

0 - - - - - - - - - - - 9 3 6

33.3% 66.7%

17 1 0 2 0 3 0 9 0 0 1 1 6 3 3

5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 17.6% 0.0% 52.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 50.0% 50.0%

36 1 1 3 1 15 7 5 0 1 0 2 0 - -

2.8% 2.8% 8.3% 2.8% 41.7% 19.4% 13.9% 0.0% 2.8% 0.0% 5.6%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 3 2

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 3

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%

発達障害

重複障害 重複障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

気分障害・
メンタルヘルス

その他 その他

その他の
障害

その他の
障害

知的障害 知的障害

統合失調症

発達障害

知的障害の等級 精神障害の等級
問１ 問１



0歳 1～20歳 21～40歳 41歳以上 不明 中学校 高校 特別支援学校 専門学校 大学・大学院 不明 卒業 中退 不明・エラー

586 149 149 155 89 44 33 186 70 77 208 12 501 36 49

25.4% 25.4% 26.5% 15.2% 7.5% 5.6% 31.7% 11.9% 13.1% 35.5% 2.0% 85.5% 6.1% 8.4%

318 74 69 90 67 18 8 106 21 41 138 4 278 15 25

23.3% 21.7% 28.3% 21.1% 5.7% 2.5% 33.3% 6.6% 12.9% 43.4% 1.3% 87.4% 4.7% 7.9%

268 75 80 65 22 26 25 80 49 36 70 8 223 21 24

28.0% 29.9% 24.3% 8.2% 9.7% 9.3% 29.9% 18.3% 13.4% 26.1% 3.0% 83.2% 7.8% 9.0%

321 94 91 83 28 25 18 104 36 50 104 9 266 23 32

29.3% 28.3% 25.9% 8.7% 7.8% 5.6% 32.4% 11.2% 15.6% 32.4% 2.8% 82.9% 7.2% 10.0%

144 43 36 39 12 14 10 41 28 20 44 1 131 8 5

29.9% 25.0% 27.1% 8.3% 9.7% 6.9% 28.5% 19.4% 13.9% 30.6% 0.7% 91.0% 5.6% 3.5%

121 12 22 33 49 5 5 41 6 7 60 2 104 5 12

9.9% 18.2% 27.3% 40.5% 4.1% 4.1% 33.9% 5.0% 5.8% 49.6% 1.7% 86.0% 4.1% 9.9%

149 149 - - - - 11 40 40 15 38 5 132 6 11

100.0% 7.4% 26.8% 26.8% 10.1% 25.5% 3.4% 88.6% 4.0% 7.4%

161 - 132 27 2 0 5 49 19 31 56 1 131 20 10

82.0% 16.8% 1.2% 0.0% 3.1% 30.4% 11.8% 19.3% 34.8% 0.6% 81.4% 12.4% 6.2%

108 - 12 72 24 0 8 50 1 14 35 0 93 6 9

11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 7.4% 46.3% 0.9% 13.0% 32.4% 0.0% 86.1% 5.6% 8.3%

120 - 4 55 61 0 5 34 0 9 70 2 105 2 13

3.3% 45.8% 50.8% 0.0% 4.2% 28.3% 0.0% 7.5% 58.3% 1.7% 87.5% 1.7% 10.8%

221 46 76 61 27 11 8 89 11 31 76 4 191 16 14

20.8% 34.4% 27.6% 12.2% 5.0% 3.6% 40.3% 5.0% 14.0% 34.4% 1.8% 86.4% 7.2% 6.3%

94 49 24 10 4 7 2 19 29 13 29 2 80 2 12

52.1% 25.5% 10.6% 4.3% 7.4% 2.1% 20.2% 30.9% 13.8% 30.9% 2.1% 85.1% 2.1% 12.8%

90 10 12 35 31 2 7 29 1 16 37 0 84 3 3

11.1% 13.3% 38.9% 34.4% 2.2% 7.8% 32.2% 1.1% 17.8% 41.1% 0.0% 93.3% 3.3% 3.3%

168 41 36 48 25 18 15 46 28 13 63 3 138 14 16

24.4% 21.4% 28.6% 14.9% 10.7% 8.9% 27.4% 16.7% 7.7% 37.5% 1.8% 82.1% 8.3% 9.5%

現職入職後受障

問１
最終学歴 最終学歴の結果障害・疾病が生じた年齢

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

全体

受障時期

生来性

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

20年まで

21年以上

初職入職後受障



0歳 1～20歳 21～40歳 41歳以上 不明 中学校 高校 特別支援学校 専門学校 大学・大学院 不明 卒業 中退 不明・エラー

20 0 5 14 0 1 0 5 0 4 11 0 14 5 1

0.0% 25.0% 70.0% 0.0% 5.0% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 55.0% 0.0% 70.0% 25.0% 5.0%

40 0 3 19 17 1 0 9 0 3 27 1 34 0 6

0.0% 7.5% 47.5% 42.5% 2.5% 0.0% 22.5% 0.0% 7.5% 67.5% 2.5% 85.0% 0.0% 15.0%

23 11 8 1 0 3 2 5 6 2 8 0 20 1 2

47.8% 34.8% 4.3% 0.0% 13.0% 8.7% 21.7% 26.1% 8.7% 34.8% 0.0% 87.0% 4.3% 8.7%

36 19 8 0 0 9 10 5 18 1 1 1 34 0 2

52.8% 22.2% 0.0% 0.0% 25.0% 27.8% 13.9% 50.0% 2.8% 2.8% 2.8% 94.4% 0.0% 5.6%

33 8 8 11 4 2 3 15 3 2 9 1 24 6 3

24.2% 24.2% 33.3% 12.1% 6.1% 9.1% 45.5% 9.1% 6.1% 27.3% 3.0% 72.7% 18.2% 9.1%

16 3 4 3 4 2 0 7 1 1 7 0 12 2 2

18.8% 25.0% 18.8% 25.0% 12.5% 0.0% 43.8% 6.3% 6.3% 43.8% 0.0% 75.0% 12.5% 12.5%

重複障害

その他

発達障害

知的障害

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

障害・疾病が生じた年齢 最終学歴 最終学歴の結果
問１



病院 学校 就職支援機関 復職支援機関 その他 無回答 主治医と相談 デイケア 職場実習 その他 無回答 相談 職業教育 職場実習 その他 無回答

586 263 123 196 46 14 177 244 26 15 15 1 43 44 55 11 0

44.9% 21.0% 33.4% 7.8% 2.4% 30.2% 92.8% 9.9% 5.7% 5.7% 0.4% 35.0% 35.8% 44.7% 8.9% 0.0%

318 155 47 85 28 8 102 146 14 4 7 1 19 17 17 5 0

48.7% 14.8% 26.7% 8.8% 2.5% 32.1% 94.2% 9.0% 2.6% 4.5% 0.6% 40.4% 36.2% 36.2% 10.6% 0.0%

268 108 76 111 18 6 75 98 12 11 8 0 24 27 38 6 0

40.3% 28.4% 41.4% 6.7% 2.2% 28.0% 90.7% 11.1% 10.2% 7.4% 0.0% 31.6% 35.5% 50.0% 7.9% 0.0%

321 139 79 159 35 8 82 128 20 10 8 1 31 29 35 7 0

43.3% 24.6% 49.5% 10.9% 2.5% 25.5% 92.1% 14.4% 7.2% 5.8% 0.7% 39.2% 36.7% 44.3% 8.9% 0.0%

144 55 37 31 4 3 49 52 1 2 2 0 10 11 19 4 0

38.2% 25.7% 21.5% 2.8% 2.1% 34.0% 94.5% 1.8% 3.6% 3.6% 0.0% 27.0% 29.7% 51.4% 10.8% 0.0%

121 69 7 6 7 3 46 64 5 3 5 0 2 4 1 0 0

57.0% 5.8% 5.0% 5.8% 2.5% 38.0% 92.8% 7.2% 4.3% 7.2% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

149 34 45 53 6 3 63 33 1 1 2 0 17 12 26 2 0

22.8% 30.2% 35.6% 4.0% 2.0% 42.3% 97.1% 2.9% 2.9% 5.9% 0.0% 37.8% 26.7% 57.8% 4.4% 0.0%

161 65 50 71 10 4 47 57 10 6 5 1 19 17 19 8 0

40.4% 31.1% 44.1% 6.2% 2.5% 29.2% 87.7% 15.4% 9.2% 7.7% 1.5% 38.0% 34.0% 38.0% 16.0% 0.0%

108 58 11 50 13 3 24 54 8 4 3 0 2 9 2 1 0

53.7% 10.2% 46.3% 12.0% 2.8% 22.2% 93% 13.8% 6.9% 5.2% 0.0% 18% 81.8% 18.2% 9.1% 0.0%

120 88 1 4 9 4 28 86 5 1 4 0 1 0 0 0 0

73.3% 0.8% 3.3% 7.5% 3.3% 23.3% 97.7% 5.7% 1.1% 4.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

221 78 43 68 9 4 83 72 7 3 4 1 15 22 11 1 0

35.3% 19.5% 30.8% 4.1% 1.8% 37.6% 92.3% 9.0% 3.8% 5.1% 1.3% 34.9% 51.2% 25.6% 2.3% 0.0%

94 27 30 25 9 3 38 21 0 4 2 0 11 5 15 5 0

28.7% 31.9% 26.6% 9.6% 3.2% 40.4% 77.8% 0.0% 14.8% 7.4% 0.0% 36.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%

90 49 5 20 6 0 30 49 0 0 1 0 2 2 1 2 0

54.4% 5.6% 22.2% 6.7% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

168 107 44 82 22 7 15 100 19 8 8 0 15 15 27 3 0

63.7% 26.2% 48.8% 13.1% 4.2% 8.9% 93.5% 17.8% 7.5% 7.5% 0.0% 34.1% 34.1% 61.4% 6.8% 0.0%

受障時期

障害グループ

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

病院での利用内容（複数回答） 学校での利用内容（複数回答）支援機関利用経歴（複数回答）
問１

全体

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

その他の障害

肢体不自由

視覚・聴覚障害

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

初職入職後受障

内部障害



病院 学校 就職支援機関 復職支援機関 その他 無回答 主治医と相談 デイケア 職場実習 その他 無回答 相談 職業教育 職場実習 その他 無回答

20 17 2 16 1 2 0 12 12 2 2 0 1 1 1 0 0

85.0% 10.0% 80.0% 5.0% 10.0% 0.0% 70.6% 70.6% 11.8% 11.8% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

40 39 1 8 8 2 1 39 2 2 2 0 1 0 0 0 0

97.5% 2.5% 20.0% 20.0% 5.0% 2.5% 100.0% 5.1% 5.1% 5.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 11 12 19 4 0 0 11 1 1 2 0 5 5 6 1 0

47.8% 52.2% 82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 41.7% 41.7% 50.0% 8.3% 0.0%

36 7 18 20 3 1 6 5 1 3 1 0 4 3 15 1 0

19.4% 50.0% 55.6% 8.3% 2.8% 16.7% 71.4% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 22.2% 16.7% 83.3% 5.6% 0.0%

33 22 7 15 4 2 4 22 3 0 1 0 1 5 2 1 0

66.7% 21.2% 45.5% 12.1% 6.1% 12.1% 100.0% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0% 14.3% 71.4% 28.6% 14.3% 0.0%

16 11 4 4 2 0 4 11 0 0 0 0 3 1 3 0 0

68.8% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

気分障害・
メンタルヘルス

重複障害

その他

発達障害

知的障害

その他の
障害

統合失調症

支援機関利用経歴（複数回答） 病院での利用内容（複数回答） 学校での利用内容（複数回答）
問１



相談 通所訓練 セミナー 職場実習 ジョブコーチ その他 無回答 相談 通所訓練 セミナー 職場実習 ジョブコーチ その他

586 105 73 21 37 29 24 4 31 17 1 9 11 2

53.6% 37.2% 10.7% 18.9% 14.8% 12.2% 2.0% 67.4% 37.0% 2.2% 19.6% 23.9% 4.3%

318 52 28 9 11 8 12 2 20 11 1 4 7 1

61.2% 32.9% 10.6% 12.9% 9.4% 14.1% 2.4% 71.4% 39.3% 3.6% 14.3% 25.0% 3.6%

268 53 45 12 26 21 12 2 11 6 0 5 4 1

47.7% 40.5% 10.8% 23.4% 18.9% 10.8% 1.8% 61.1% 33.3% 0.0% 27.8% 22.2% 5.6%

321 90 62 20 29 28 19 2 23 14 1 4 10 2

56.6% 39.0% 12.6% 18.2% 17.6% 11.9% 1.3% 65.7% 40.0% 2.9% 11.4% 28.6% 5.7%

144 13 10 1 6 1 4 2 4 2 0 3 1 0

41.9% 32.3% 3.2% 19.4% 3.2% 12.9% 6.5% 100.0% 50.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

121 2 1 0 2 0 1 0 4 1 0 2 0 0

33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

149 24 19 8 11 7 7 1 5 2 0 2 2 0

45.3% 35.8% 15.1% 20.8% 13.2% 13.2% 1.9% 83.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

161 36 25 6 14 12 9 3 5 6 1 2 2 1

50.7% 35.2% 8.5% 19.7% 16.9% 12.7% 4.2% 50.0% 60.0% 10.0% 20.0% 20.0% 10.0%

108 34 16 4 5 4 8 0 9 3 0 1 4 1

68% 32.0% 8.0% 10.0% 8.0% 16.0% 0.0% 69% 23.1% 0.0% 7.7% 30.8% 7.7%

120 2 2 1 2 0 0 0 8 1 0 3 0 0

50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

221 37 21 5 5 3 9 3 4 4 0 1 0 1

54.4% 30.9% 7.4% 7.4% 4.4% 13.2% 4.4% 44.4% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

94 13 7 2 3 1 4 1 6 4 0 1 0 1

52.0% 28.0% 8.0% 12.0% 4.0% 16.0% 4.0% 66.7% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

90 18 1 2 2 0 1 0 5 2 0 1 0 0

90.0% 5.0% 10.0% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 83.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

168 37 44 12 26 25 10 0 16 7 1 6 11 0

45.1% 53.7% 14.6% 31.7% 30.5% 12.2% 0.0% 72.7% 31.8% 4.5% 27.3% 50.0% 0.0%

復職支援機関での利用内容（複数回答）就職支援機関での利用内容（複数回答）
問１

全体

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



相談 通所訓練 セミナー 職場実習 ジョブコーチ その他 無回答 相談 通所訓練 セミナー 職場実習 ジョブコーチ その他

20 8 8 3 3 6 2 0 1 0 0 0 1 0

50.0% 50.0% 18.8% 18.8% 37.5% 12.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

40 1 7 2 2 3 1 0 6 1 0 1 4 0

12.5% 87.5% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0%

23 12 13 3 7 6 1 0 4 2 0 2 2 0

63.2% 68.4% 15.8% 36.8% 31.6% 5.3% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

36 6 9 1 9 6 1 0 1 2 0 1 2 0

30.0% 45.0% 5.0% 45.0% 30.0% 5.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

33 8 6 2 3 2 4 0 3 1 0 0 0 0

53.3% 40.0% 13.3% 20.0% 13.3% 26.7% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 2 1 1 2 2 1 0 1 1 1 2 2 0

50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0%

就職支援機関での利用内容（複数回答） 復職支援機関での利用内容（複数回答）
問１

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

その他



ある 全くない 不明 20歳まで 21～25歳 26～30歳 31～35歳 36～40歳 41～45歳 46～50歳 51歳以上 不明

586 345 239 2 345 202 107 10 7 1 2 0 1 15

58.9% 40.8% 0.3% 58.6% 31.0% 2.9% 2.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.3% 4.3%

78 23 55 0 23 18 5 0 - - - - - 0

29.5% 70.5% 0.0% 78.3% 21.7% 0.0% 0.0%

167 93 74 0 93 58 27 3 1 0 - - - 4

55.7% 44.3% 0.0% 62.4% 29.0% 3.2% 1.1% 0.0% 4.3%

160 109 51 0 109 52 42 10 3 0 0 0 - 2

68.1% 31.9% 0.0% 47.7% 38.5% 9.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

181 120 59 2 120 74 33 2 3 1 2 0 1 4

66.3% 32.6% 1.1% 61.7% 27.5% 1.7% 2.5% 0.8% 1.7% 0.0% 0.8% 3.3%

443 249 193 1 249 133 88 9 4 1 1 0 1 12

56.2% 43.6% 0.2% 53.4% 35.3% 3.6% 1.6% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 4.8%

143 96 46 1 96 69 19 1 3 0 1 0 0 3

67.1% 32.2% 0.7% 71.9% 19.8% 1.0% 3.1% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.1%

318 179 138 1 179 102 62 5 2 1 0 0 0 7

56.3% 43.4% 0.3% 57.0% 34.6% 2.8% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9%

268 166 101 1 166 100 45 5 5 0 2 0 1 8

61.9% 37.7% 0.4% 60.2% 27.1% 3.0% 3.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.6% 4.8%

321 237 84 0 237 136 72 10 5 1 1 0 1 11

73.8% 26.2% 0.0% 57.4% 30.4% 4.2% 2.1% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 4.6%

144 69 75 0 69 42 22 0 1 0 1 0 0 3

47.9% 52.1% 0.0% 60.9% 31.9% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.3%

121 39 80 2 39 24 13 0 1 0 0 0 0 1

32.2% 66.1% 1.7% 61.5% 33.3% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

149 82 67 0 82 58 18 4 0 0 0 0 0 2

55.0% 45.0% 0.0% 70.7% 22.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

161 90 71 0 90 39 33 5 7 0 2 0 0 4

55.9% 44.1% 0.0% 43.3% 36.7% 5.6% 7.8% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 4.4%

108 108 0 0 108 74 31 1 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 68.5% 28.7% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

120 35 83 2 35 18 16 0 0 0 0 0 1 0

29.2% 69.2% 1.7% 51.4% 45.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

221 142 78 1 142 85 42 4 4 0 1 0 0 6

64.3% 35.3% 0.5% 59.9% 29.6% 2.8% 2.8% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 4.2%

94 58 36 0 58 37 17 1 1 0 0 0 0 2

61.7% 38.3% 0.0% 63.8% 29.3% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%

90 52 38 0 52 33 13 1 0 1 0 0 1 3

57.8% 42.2% 0.0% 63.5% 25.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 5.8%

168 85 82 1 85 41 34 4 2 0 1 0 0 3

50.6% 48.8% 0.6% 48.2% 40.0% 4.7% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 3.5%

問２

全体

現職前までの職歴の有無

２０代まで

年代別

３０代

４０代

５０代以上

問２

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

初職入職後受障

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

性別

初めて就職した年齢（職歴ありのみ）

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

事業所グループ

一般事業所

性別

男性

配慮事業所

女性

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

初職入職後受障



ある 全くない 不明 20歳まで 21～25歳 26～30歳 31～35歳 36～40歳 41～45歳 46～50歳 51歳以上 不明

20 14 6 0 14 4 7 2 1 0 0 0 0 0

70.0% 30.0% 0.0% 28.6% 50.0% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 14 26 0 14 4 10 0 0 0 0 0 0 0

35.0% 65.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 11 12 0 11 8 3 0 0 0 0 0 0 0

47.8% 52.2% 0.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 16 20 0 16 13 3 0 0 0 0 0 0 0

44.4% 55.6% 0.0% 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 20 13 0 20 9 6 1 1 0 0 0 0 3

60.6% 39.4% 0.0% 45.0% 30.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%

16 10 5 1 10 3 5 1 0 0 1 0 0 0

62.5% 31.3% 6.3% 30.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の
障害

統合失調症 統合失調症

その他 その他

重複障害

知的障害 知的障害

その他の
障害

気分障害・
メンタルヘルス

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害 発達障害

重複障害

問２
現職前までの職歴の有無

問２
初めて就職した年齢（職歴ありのみ）



20歳まで 21～25歳 26～30歳 31～35歳 36～40歳 41～45歳 46～50歳 51歳以上 不明

239 106 97 23 5 2 2 3 1 0

44.4% 40.6% 9.6% 2.1% 0.8% 0.8% 1.3% 0.4% 0.0%

55 31 22 2 - - - - - 0

56.4% 40.0% 3.6% 0.0%

74 40 21 13 0 0 - - - 0

54.1% 28.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

51 14 27 5 3 1 1 0 - 0

27.5% 52.9% 9.8% 5.9% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0%

59 21 27 3 2 1 1 3 1 0

35.6% 45.8% 5.1% 3.4% 1.7% 1.7% 5.1% 1.7% 0.0%

193 88 76 19 3 2 1 3 1 0

45.6% 39.4% 9.8% 1.6% 1.0% 0.5% 1.6% 0.5% 0.0%

46 18 21 4 2 0 1 0 0 0

39.1% 45.7% 8.7% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

138 54 67 9 3 1 2 1 1 0

39.1% 48.6% 6.5% 2.2% 0.7% 1.4% 0.7% 0.7% 0.0%

101 52 30 14 2 1 0 2 0 0

51.5% 29.7% 13.9% 2.0% 1.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

84 32 30 14 3 1 1 2 1 0

38.1% 35.7% 16.7% 3.6% 1.2% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0%

75 41 25 5 1 1 1 1 0 0

54.7% 33.3% 6.7% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0%

80 33 42 4 1 0 0 0 0 0

41.3% 52.5% 5.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

67 35 22 9 0 0 0 1 0 0

52.2% 32.8% 13.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0%

71 28 27 8 4 1 2 0 1 0

39.4% 38.0% 11.3% 5.6% 1.4% 2.8% 0.0% 1.4% 0.0%

108 - - - - - - - - -

83 31 46 3 1 0 0 2 0 0

37.3% 55.4% 3.6% 1.2% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

78 34 34 7 2 0 1 0 0 0

43.6% 43.6% 9.0% 2.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

36 21 13 1 0 0 0 1 0 0

58.3% 36.1% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%

38 15 20 0 2 0 0 1 0 0

39.5% 52.6% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%

82 34 28 14 1 2 1 1 1 0

41.5% 34.1% 17.1% 1.2% 2.4% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0%

初めて就職した年齢（職歴なしのみ=現在の会社に入社した年齢）
問２

女性

一般事業所

男性

５０代以上

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

配慮事業所

事業所グループ

性別

視覚・聴覚障害

内部障害

障害グループ

肢体不自由

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

初職入職後受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上



20歳まで 21～25歳 26～30歳 31～35歳 36～40歳 41～45歳 46～50歳 51歳以上 不明

6 0 2 3 0 1 0 0 0 0

0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 7 15 4 0 0 0 0 0 0

26.9% 57.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 7 3 2 0 0 0 0 0 0

58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20 13 3 3 0 0 0 1 0 0

65.0% 15.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

13 4 4 2 1 1 1 0 0 0

30.8% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 0 0 0 0 0 1 0

60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

発達障害
その他の
障害

知的障害

統合失調症

その他

重複障害

気分障害・
メンタルヘルス

問２
初めて就職した年齢（職歴なしのみ=現在の会社に入社した年齢）



1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明 管理 専門 事務 販売 サービス 保安 農林漁業 生産 輸送 建設 運搬等 その他 不明

345 109 73 59 29 23 24 28 22 79 87 34 38 6 2 61 10 7 8 6 5

31.6% 21.2% 17.1% 8.4% 6.7% 7.0% 8.1% 6.4% 22.9% 25.2% 9.9% 11.0% 1.7% 0.6% 17.7% 2.9% 2.0% 2.3% 1.7% 1.4%

23 15 5 1 0 0 0 2 0 5 3 1 5 0 0 8 0 0 1 0 0

65.2% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 21.7% 13.0% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0% 34.8% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

93 26 20 21 9 6 4 7 4 12 26 10 13 1 0 21 1 2 4 1 1

28.0% 21.5% 22.6% 9.7% 6.5% 4.3% 7.5% 3.8% 11.5% 25.0% 9.6% 12.5% 1.0% 0.0% 20.2% 1.0% 1.9% 3.8% 1.0% 1.0%

109 37 27 16 8 4 7 10 3 32 30 9 7 1 1 20 0 0 1 3 3

33.9% 24.8% 14.7% 7.3% 3.7% 6.4% 9.2% 2.8% 29.4% 27.5% 8.3% 6.4% 0.9% 0.9% 18.3% 0.0% 0.0% 0.9% 2.8% 2.8%

120 32 20 21 12 13 13 9 15 30 28 14 13 4 1 12 9 5 2 2 1

26.7% 16.7% 17.5% 10.0% 10.8% 10.8% 7.5% 12.5% 25.0% 23.3% 11.7% 10.8% 3.3% 0.8% 10.0% 7.5% 4.2% 1.7% 1.7% 0.8%

249 78 52 46 22 16 16 19 21 62 44 29 27 6 1 42 10 7 7 6 3

31.3% 20.9% 18.5% 8.8% 6.4% 6.4% 7.6% 8.4% 24.9% 17.7% 11.6% 10.8% 2.4% 0.4% 16.9% 4.0% 2.8% 2.8% 2.4% 1.2%

96 32 20 13 7 7 8 9 1 17 43 5 11 0 1 19 0 0 1 0 2

33.3% 20.8% 13.5% 7.3% 7.3% 8.3% 9.4% 1.0% 17.7% 44.8% 5.2% 11.5% 0.0% 1.0% 19.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.1%

179 55 38 34 15 12 11 14 12 42 59 21 9 2 1 29 5 4 2 3 4

30.7% 21.2% 19.0% 8.4% 6.7% 6.1% 7.8% 6.7% 23.5% 33.0% 11.7% 5.0% 1.1% 0.6% 16.2% 2.8% 2.2% 1.1% 1.7% 2.2%

166 55 34 25 14 11 13 14 10 37 28 13 29 4 1 32 5 3 6 3 1

33.1% 20.5% 15.1% 8.4% 6.6% 7.8% 8.4% 6.0% 22.3% 16.9% 7.8% 17.5% 2.4% 0.6% 19.3% 3.0% 1.8% 3.6% 1.8% 0.6%

237 70 45 48 20 13 22 19 18 57 63 19 27 3 1 45 3 4 7 6 1

29.5% 19.0% 20.3% 8.4% 5.5% 9.3% 8.0% 7.6% 24.1% 26.6% 8.0% 11.4% 1.3% 0.4% 19.0% 1.3% 1.7% 3.0% 2.5% 0.4%

69 25 13 10 5 8 2 6 3 10 15 7 9 2 1 13 6 2 1 0 3

36.2% 18.8% 14.5% 7.2% 11.6% 2.9% 8.7% 4.3% 14.5% 21.7% 10.1% 13.0% 2.9% 1.4% 18.8% 8.7% 2.9% 1.4% 0.0% 4.3%

39 15 14 1 4 2 0 3 1 12 9 8 2 1 0 3 1 1 0 0 1

38.5% 35.9% 2.6% 10.3% 5.1% 0.0% 7.7% 2.6% 30.8% 23.1% 20.5% 5.1% 2.6% 0.0% 7.7% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6%

82 26 23 15 5 4 3 6 3 15 20 2 10 1 1 24 2 1 4 1 0

31.7% 28.0% 18.3% 6.1% 4.9% 3.7% 7.3% 3.7% 18.3% 24.4% 2.4% 12.2% 1.2% 1.2% 29.3% 2.4% 1.2% 4.9% 1.2% 0.0%

90 36 22 10 6 5 7 4 4 22 25 4 11 1 1 19 0 1 1 2 1

40.0% 24.4% 11.1% 6.7% 5.6% 7.8% 4.4% 4.4% 24.4% 27.8% 4.4% 12.2% 1.1% 1.1% 21.1% 0.0% 1.1% 1.1% 2.2% 1.1%

108 28 18 22 12 11 11 6 11 32 25 16 10 2 0 12 5 5 1 3 0

25.9% 16.7% 20.4% 11.1% 10.2% 10.2% 5.6% 10.2% 29.6% 23.1% 14.8% 9.3% 1.9% 0.0% 11.1% 4.6% 4.6% 0.9% 2.8% 0.0%

35 15 6 7 3 1 1 2 2 5 11 9 3 1 0 2 1 0 0 0 1

42.9% 17.1% 20.0% 8.6% 2.9% 2.9% 5.7% 5.7% 14.3% 31.4% 25.7% 8.6% 2.9% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

142 48 33 29 13 7 6 6 5 31 48 11 18 3 2 21 4 4 1 2 3

33.8% 23.2% 20.4% 9.2% 4.9% 4.2% 4.2% 3.5% 21.8% 33.8% 7.7% 12.7% 2.1% 1.4% 14.8% 2.8% 2.8% 0.7% 1.4% 2.1%

58 20 11 7 5 3 3 9 3 16 16 4 4 0 0 12 1 1 1 0 0

34.5% 19.0% 12.1% 8.6% 5.2% 5.2% 15.5% 5.2% 27.6% 27.6% 6.9% 6.9% 0.0% 0.0% 20.7% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0%

52 11 10 11 5 5 7 3 5 11 13 7 4 2 0 5 5 2 1 2 0

21.2% 19.2% 21.2% 9.6% 9.6% 13.5% 5.8% 9.6% 21.2% 25.0% 13.5% 7.7% 3.8% 0.0% 9.6% 9.6% 3.8% 1.9% 3.8% 0.0%

85 29 18 11 3 8 8 8 8 20 10 11 12 1 0 19 0 0 5 2 1

34.1% 21.2% 12.9% 3.5% 9.4% 9.4% 9.4% 9.4% 23.5% 11.8% 12.9% 14.1% 1.2% 0.0% 22.4% 0.0% 0.0% 5.9% 2.4% 1.2%

性別

男性

女性

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

その他の障害

事業所グループ

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

一般事業所

初職入職前受障

現職入職後受障

配慮事業所

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

転職回数（職歴ありのみ） 最も長く働いた職場での職種（職歴ありのみ・複数回答）
問２

初職入職後受障

受障時期

生来性



1回 2回 3回 4回 5回 6回以上 不明 管理 専門 事務 販売 サービス 保安 農林漁業 生産 輸送 建設 運搬等 その他 不明

14 5 3 2 0 3 0 1 0 5 3 1 0 1 0 2 0 0 1 1 0

35.7% 21.4% 14.3% 0.0% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 35.7% 21.4% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0%

14 3 2 3 2 2 1 1 1 7 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21.4% 14.3% 21.4% 14.3% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 50.0% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 6 3 1 0 0 1 0 0 1 1 1 2 0 0 6 0 0 1 0 0

54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

16 5 5 1 1 0 1 3 0 0 1 0 6 0 0 7 0 0 2 0 0

31.3% 31.3% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 43.8% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

20 6 2 3 0 3 3 3 2 5 2 5 3 0 0 3 0 0 1 1 0

30.0% 10.0% 15.0% 0.0% 15.0% 15.0% 15.0% 10.0% 25.0% 10.0% 25.0% 15.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0%

10 4 3 1 0 0 2 0 5 2 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

40.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
その他

その他の
障害

発達障害

重複障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

知的障害

問２
転職回数（職歴ありのみ） 最も長く働いた職場での職種（職歴ありのみ・複数回答）



3ヶ月まで 6ヶ月まで 1年まで 3年まで 5年まで 10年まで 11年以上 不明 正社員 正社員以外 不明

345 5 7 19 55 43 86 88 42 258 71 16

1.4% 2.0% 5.5% 15.9% 12.5% 24.9% 25.5% 12.2% 74.8% 20.6% 4.6%

23 1 2 7 6 3 1 0 3 12 10 1

4.3% 8.7% 30.4% 26.1% 13.0% 4.3% 0.0% 13.0% 52.2% 43.5% 4.3%

93 2 2 5 26 20 33 1 4 64 27 2

2.2% 2.2% 5.4% 28.0% 21.5% 35.5% 1.1% 4.3% 68.8% 29.0% 2.2%

109 1 1 7 16 10 36 28 10 87 18 4

0.9% 0.9% 6.4% 14.7% 9.2% 33.0% 25.7% 9.2% 79.8% 16.5% 3.7%

120 1 2 0 7 10 17 59 24 96 16 8

0.8% 1.7% 0.0% 5.8% 8.3% 14.2% 49.2% 20.0% 80.0% 13.3% 6.7%

249 4 3 17 38 29 57 68 33 198 39 12

1.6% 1.2% 6.8% 15.3% 11.6% 22.9% 27.3% 13.3% 79.5% 15.7% 4.8%

96 1 4 2 17 14 30 20 8 61 32 3

1.0% 4.2% 2.1% 17.7% 14.6% 31.3% 20.8% 8.3% 63.5% 33.3% 3.1%

179 3 3 8 21 21 53 49 21 139 33 7

1.7% 1.7% 4.5% 11.7% 11.7% 29.6% 27.4% 11.7% 77.7% 18.4% 3.9%

166 2 4 11 34 22 34 39 20 120 38 8

1.2% 2.4% 6.6% 20.5% 13.3% 20.5% 23.5% 12.0% 72.3% 22.9% 4.8%

237 3 4 16 38 30 74 63 9 169 59 9

1.3% 1.7% 6.8% 16.0% 12.7% 31.2% 26.6% 3.8% 71.3% 24.9% 3.8%

69 0 3 3 11 11 9 20 12 54 11 4

0.0% 4.3% 4.3% 15.9% 15.9% 13.0% 29.0% 17.4% 78.3% 15.9% 5.8%

39 2 0 0 6 2 4 5 20 36 1 2

5.1% 0.0% 0.0% 15.4% 5.1% 10.3% 12.8% 51.3% 92.3% 2.6% 5.1%

82 2 2 6 14 13 22 17 6 56 22 4

2.4% 2.4% 7.3% 17.1% 15.9% 26.8% 20.7% 7.3% 68.3% 26.8% 4.9%

90 1 3 9 20 16 19 13 9 62 26 2

1.1% 3.3% 10.0% 22.2% 17.8% 21.1% 14.4% 10.0% 68.9% 28.9% 2.2%

108 1 0 1 15 11 29 43 8 88 15 5

0.9% 0.0% 0.9% 13.9% 10.2% 26.9% 39.8% 7.4% 81.5% 13.9% 4.6%

35 1 2 1 2 1 9 9 10 32 2 1

2.9% 5.7% 2.9% 5.7% 2.9% 25.7% 25.7% 28.6% 91.4% 5.7% 2.9%

142 1 3 8 25 18 30 40 17 108 30 4

0.7% 2.1% 5.6% 17.6% 12.7% 21.1% 28.2% 12.0% 76.1% 21.1% 2.8%

58 0 2 1 11 11 15 14 4 46 7 5

0.0% 3.4% 1.7% 19.0% 19.0% 25.9% 24.1% 6.9% 79.3% 12.1% 8.6%

52 1 1 2 3 6 13 21 5 40 9 3

1.9% 1.9% 3.8% 5.8% 11.5% 25.0% 40.4% 9.6% 76.9% 17.3% 5.8%

85 3 1 7 15 8 27 11 13 60 23 2

3.5% 1.2% 8.2% 17.6% 9.4% 31.8% 12.9% 15.3% 70.6% 27.1% 2.4%

雇用形態（職歴ありのみ）最も長く働いた期間（現職除く、職歴ありのみ）
問２

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



3ヶ月まで 6ヶ月まで 1年まで 3年まで 5年まで 10年まで 11年以上 不明 正社員 正社員以外 不明

14 1 0 3 5 1 3 1 0 10 4 0

7.1% 0.0% 21.4% 35.7% 7.1% 21.4% 7.1% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0%

14 0 0 0 0 1 6 4 3 14 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 42.9% 28.6% 21.4% 100.0% 0.0% 0.0%

11 2 0 1 2 2 3 0 1 6 5 0

18.2% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1% 54.5% 45.5% 0.0%

16 0 0 2 2 2 6 1 3 7 8 1

0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 6.3% 18.8% 43.8% 50.0% 6.3%

20 0 0 1 4 2 7 3 3 14 5 1

0.0% 0.0% 5.0% 20.0% 10.0% 35.0% 15.0% 15.0% 70.0% 25.0% 5.0%

10 0 1 0 2 0 2 2 3 9 1 0

0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 30.0% 90.0% 10.0% 0.0%

最も長く働いた期間（現職除く、職歴ありのみ） 雇用形態（職歴ありのみ）
問２

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

その他



問３

20歳まで 21～30歳 31～40歳 41～50歳 51歳以上 正社員 正社員以外不明・エラー30時間以上 30時間未満 不明

586 120 245 111 77 33 393 180 13 522 53 11

20.5% 41.8% 18.9% 13.1% 5.6% 67.1% 30.7% 2.2% 89.1% 9.0% 1.9%

78 35 43 - - - 45 32 1 66 11 1

44.9% 55.1% 57.7% 41.0% 1.3% 84.6% 14.1% 1.3%

167 44 92 31 - - 119 43 5 148 15 4

26.3% 55.1% 18.6% 71.3% 25.7% 3.0% 88.6% 9.0% 2.4%

160 17 59 58 26 - 112 44 4 137 18 5

10.6% 36.9% 36.3% 16.3% 70.0% 27.5% 2.5% 85.6% 11.3% 3.1%

181 24 51 22 51 33 117 61 3 171 9 1

13.3% 28.2% 12.2% 28.2% 18.2% 64.6% 33.7% 1.7% 94.5% 5.0% 0.6%

443 98 185 81 52 27 315 117 11 402 35 6

22.1% 41.8% 18.3% 11.7% 6.1% 71.1% 26.4% 2.5% 90.7% 7.9% 1.4%

143 22 60 30 25 6 78 63 2 120 18 5

15.4% 42.0% 21.0% 17.5% 4.2% 54.5% 44.1% 1.4% 83.9% 12.6% 3.5%

318 59 143 55 43 18 208 106 4 282 33 3

18.6% 45.0% 17.3% 13.5% 5.7% 65.4% 33.3% 1.3% 88.7% 10.4% 0.9%

268 61 102 56 34 15 185 74 9 240 20 8

22.8% 38.1% 20.9% 12.7% 5.6% 69.0% 27.6% 3.4% 89.6% 7.5% 3.0%

321 36 113 84 58 30 175 136 10 279 39 3

11.2% 35.2% 26.2% 18.1% 9.3% 54.5% 42.4% 3.1% 86.9% 12.1% 0.9%

144 46 59 18 18 3 115 27 2 128 10 6

31.9% 41.0% 12.5% 12.5% 2.1% 79.9% 18.8% 1.4% 88.9% 6.9% 4.2%

121 38 73 9 1 0 103 17 1 115 4 2

31.4% 60.3% 7.4% 0.8% 0.0% 85.1% 14.0% 0.8% 95.0% 3.3% 1.7%

149 38 77 20 9 5 96 45 8 130 15 4

25.5% 51.7% 13.4% 6.0% 3.4% 64.4% 30.2% 5.4% 87.2% 10.1% 2.7%

161 34 67 35 18 7 108 52 1 141 17 3

21.1% 41.6% 21.7% 11.2% 4.3% 67.1% 32.3% 0.6% 87.6% 10.6% 1.9%

108 1 19 38 33 17 56 49 3 97 9 2

0.9% 17.6% 35.2% 30.6% 15.7% 51.9% 45.4% 2.8% 89.8% 8.3% 1.9%

120 34 66 9 9 2 100 20 0 115 5 0

28.3% 55.0% 7.5% 7.5% 1.7% 83.3% 16.7% 0.0% 95.8% 4.2% 0.0%

221 37 96 40 33 15 159 59 3 206 12 3

16.7% 43.4% 18.1% 14.9% 6.8% 71.9% 26.7% 1.4% 93.2% 5.4% 1.4%

94 23 41 17 10 3 62 32 0 79 11 4

24.5% 43.6% 18.1% 10.6% 3.2% 66.0% 34.0% 0.0% 84.0% 11.7% 4.3%

90 15 34 16 13 12 65 24 1 85 4 1

16.7% 37.8% 17.8% 14.4% 13.3% 72.2% 26.7% 1.1% 94.4% 4.4% 1.1%

168 42 70 35 18 3 99 60 9 142 24 2

25.0% 41.7% 20.8% 10.7% 1.8% 58.9% 35.7% 5.4% 84.5% 14.3% 1.2%

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

受障時期

生来性

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

全体

雇用形態 1週間の平均的就業時間今の会社に就職した年齢

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

21年以上

障害グループ

肢体不自由

初職入職後受障

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



20歳まで 21～30歳 31～40歳 41～50歳 51歳以上 正社員 正社員以外不明・エラー30時間以上 30時間未満 不明

20 0 7 10 3 0 6 14 0 14 6 0

0.0% 35.0% 50.0% 15.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0%

40 7 23 5 5 0 33 7 0 33 7 0

17.5% 57.5% 12.5% 12.5% 0.0% 82.5% 17.5% 0.0% 82.5% 17.5% 0.0%

23 9 12 1 1 0 15 8 0 21 2 0

39.1% 52.2% 4.3% 4.3% 0.0% 65.2% 34.8% 0.0% 91.3% 8.7% 0.0%

36 16 15 4 1 0 19 11 6 32 3 1

44.4% 41.7% 11.1% 2.8% 0.0% 52.8% 30.6% 16.7% 88.9% 8.3% 2.8%

33 6 9 11 6 1 17 14 2 27 5 1

18.2% 27.3% 33.3% 18.2% 3.0% 51.5% 42.4% 6.1% 81.8% 15.2% 3.0%

16 4 4 4 2 2 9 6 1 15 1 0

25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 56.3% 37.5% 6.3% 93.8% 6.3% 0.0%
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問３
今の会社に就職した年齢 雇用形態 1週間の平均的就業時間



問３

586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

受障時期

生来性

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

全体

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

21年以上

障害グループ

肢体不自由

初職入職後受障

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

管理 専門 事務 販売 サービス 保安 農林漁業 生産 輸送 建設 運搬等 その他 不明 あり なし 不明

45 111 251 20 38 6 4 71 7 0 28 3 7 137 435 14

7.7% 18.9% 42.8% 3.4% 6.5% 1.0% 0.7% 12.1% 1.2% 0.0% 4.8% 0.5% 1.2% 23.4% 74.2% 2.4%

2 8 32 3 7 0 0 17 1 0 8 0 0 4 72 2

2.6% 10.3% 41.0% 3.8% 9.0% 0.0% 0.0% 21.8% 1.3% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 5.1% 92.3% 2.6%

8 25 83 7 8 0 3 25 1 0 6 1 3 25 135 7

4.8% 15.0% 49.7% 4.2% 4.8% 0.0% 1.8% 15.0% 0.6% 0.0% 3.6% 0.6% 1.8% 15.0% 80.8% 4.2%

10 37 74 5 12 0 0 13 1 0 7 1 1 42 115 3

6.3% 23.1% 46.3% 3.1% 7.5% 0.0% 0.0% 8.1% 0.6% 0.0% 4.4% 0.6% 0.6% 26.3% 71.9% 1.9%

25 41 62 5 11 6 1 16 4 0 7 1 3 67 112 2

13.8% 22.7% 34.3% 2.8% 6.1% 3.3% 0.6% 8.8% 2.2% 0.0% 3.9% 0.6% 1.7% 37.0% 61.9% 1.1%

44 92 159 18 28 5 4 61 7 0 21 3 4 108 324 11

9.9% 20.8% 35.9% 4.1% 6.3% 1.1% 0.9% 13.8% 1.6% 0.0% 4.7% 0.7% 0.9% 24.4% 73.1% 2.5%

1 19 92 2 10 1 0 10 0 0 7 0 3 30 110 3

0.7% 13.3% 64.3% 1.4% 7.0% 0.7% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 2.1% 21.0% 76.9% 2.1%

31 69 156 9 10 1 0 19 5 0 13 2 3 89 224 5

9.7% 21.7% 49.1% 2.8% 3.1% 0.3% 0.0% 6.0% 1.6% 0.0% 4.1% 0.6% 0.9% 28.0% 70.4% 1.6%

14 42 95 11 28 5 4 52 2 0 15 1 4 49 210 9

5.2% 15.7% 35.4% 4.1% 10.4% 1.9% 1.5% 19.4% 0.7% 0.0% 5.6% 0.4% 1.5% 18.3% 78.4% 3.4%

15 48 152 9 25 1 2 43 3 0 25 0 2 45 267 9

4.7% 15.0% 47.4% 2.8% 7.8% 0.3% 0.6% 13.4% 0.9% 0.0% 7.8% 0.0% 0.6% 14.0% 83.2% 2.8%

8 31 58 7 9 5 2 15 2 0 3 1 4 31 109 4

5.6% 21.5% 40.3% 4.9% 6.3% 3.5% 1.4% 10.4% 1.4% 0.0% 2.1% 0.7% 2.8% 21.5% 75.7% 2.8%

22 32 41 4 4 0 0 13 2 0 0 2 1 62 58 1

18.2% 26.4% 33.9% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 10.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.8% 51.2% 47.9% 0.8%

5 24 56 2 14 1 3 32 1 0 11 0 1 11 135 3

3.4% 16.1% 37.6% 1.3% 9.4% 0.7% 2.0% 21.5% 0.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.7% 7.4% 90.6% 2.0%

9 26 75 8 12 1 1 18 3 0 6 1 2 17 138 6

5.6% 16.1% 46.6% 5.0% 7.5% 0.6% 0.6% 11.2% 1.9% 0.0% 3.7% 0.6% 1.2% 10.6% 85.7% 3.7%

6 23 52 4 5 4 0 8 0 0 8 0 1 23 83 2

5.6% 21.3% 48.1% 3.7% 4.6% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.9% 21.3% 76.9% 1.9%

21 31 49 5 3 0 0 6 2 0 1 1 1 74 45 1

17.5% 25.8% 40.8% 4.2% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 1.7% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 61.7% 37.5% 0.8%

21 36 107 6 14 5 0 24 2 0 5 0 3 49 168 4

9.5% 16.3% 48.4% 2.7% 6.3% 2.3% 0.0% 10.9% 0.9% 0.0% 2.3% 0.0% 1.4% 22.2% 76.0% 1.8%

5 21 43 1 3 0 0 17 1 0 3 0 0 6 86 2

5.3% 22.3% 45.7% 1.1% 3.2% 0.0% 0.0% 18.1% 1.1% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 6.4% 91.5% 2.1%

9 29 36 2 4 1 0 2 3 0 3 0 1 21 67 2

10.0% 32.2% 40.0% 2.2% 4.4% 1.1% 0.0% 2.2% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 1.1% 23.3% 74.4% 2.2%

9 25 59 11 15 0 4 27 1 0 15 2 3 61 101 6

5.4% 14.9% 35.1% 6.5% 8.9% 0.0% 2.4% 16.1% 0.6% 0.0% 8.9% 1.2% 1.8% 36.3% 60.1% 3.6%

現在の職種（複数回答） 休職経験



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問３
管理 専門 事務 販売 サービス 保安 農林漁業 生産 輸送 建設 運搬等 その他 不明 あり なし 不明

1 1 7 5 3 0 0 2 0 0 1 0 0 4 15 1

5.0% 5.0% 35.0% 25.0% 15.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 75.0% 5.0%

3 11 20 3 1 0 0 1 0 0 1 1 0 30 9 1

7.5% 27.5% 50.0% 7.5% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 75.0% 22.5% 2.5%

0 1 10 0 2 0 1 5 0 0 3 1 0 4 19 0

0.0% 4.3% 43.5% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0% 13.0% 4.3% 0.0% 17.4% 82.6% 0.0%

0 3 2 0 6 0 3 13 1 0 6 0 3 4 30 2

0.0% 8.3% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 36.1% 2.8% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 11.1% 83.3% 5.6%

3 7 13 3 2 0 0 4 0 0 2 0 0 13 18 2

9.1% 21.2% 39.4% 9.1% 6.1% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 39.4% 54.5% 6.1%

2 2 7 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 6 10 0

12.5% 12.5% 43.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0%

現在の職種（複数回答） 休職経験



問３

586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

受障時期

生来性

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

全体

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

21年以上

障害グループ

肢体不自由

初職入職後受障

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

一般作業員 係長・主任・班長・グループリーダー 課長クラス以上 不明 他へ異動 部課間異動 難へ転換 同レベル 易へ異動 職種転換 昇進・昇格 降格 なし

434 100 36 16 52 127 42 70 37 55 76 30 301

74.1% 17.1% 6.1% 2.7% 8.9% 21.7% 7.2% 11.9% 6.3% 9.4% 13.0% 5.1% 51.4%

74 2 0 2 0 5 2 10 1 2 1 0 61

94.9% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 6.4% 2.6% 12.8% 1.3% 2.6% 1.3% 0.0% 78.2%

130 30 1 6 18 38 21 17 9 12 24 4 82

77.8% 18.0% 0.6% 3.6% 10.8% 22.8% 12.6% 10.2% 5.4% 7.2% 14.4% 2.4% 49.1%

110 39 9 2 12 42 12 22 13 19 28 12 68

68.8% 24.4% 5.6% 1.3% 7.5% 26.3% 7.5% 13.8% 8.1% 11.9% 17.5% 7.5% 42.5%

120 29 26 6 22 42 7 21 14 22 23 14 90

66.3% 16.0% 14.4% 3.3% 12.2% 23.2% 3.9% 11.6% 7.7% 12.2% 12.7% 7.7% 49.7%

312 86 36 9 44 105 35 57 31 47 65 29 206

70.4% 19.4% 8.1% 2.0% 9.9% 23.7% 7.9% 12.9% 7.0% 10.6% 14.7% 6.5% 46.5%

122 14 0 7 8 22 7 13 6 8 11 1 95

85.3% 9.8% 0.0% 4.9% 5.6% 15.4% 4.9% 9.1% 4.2% 5.6% 7.7% 0.7% 66.4%

233 52 27 6 30 85 20 31 26 36 44 20 148

73.3% 16.4% 8.5% 1.9% 9.4% 26.7% 6.3% 9.7% 8.2% 11.3% 13.8% 6.3% 46.5%

201 48 9 10 22 42 22 39 11 19 32 10 153

75.0% 17.9% 3.4% 3.7% 8.2% 15.7% 8.2% 14.6% 4.1% 7.1% 11.9% 3.7% 57.1%

275 31 7 8 16 46 22 33 18 16 27 8 202

85.7% 9.7% 2.2% 2.5% 5.0% 14.3% 6.9% 10.3% 5.6% 5.0% 8.4% 2.5% 62.9%

92 41 5 6 15 40 14 19 4 17 24 7 63

63.9% 28.5% 3.5% 4.2% 10.4% 27.8% 9.7% 13.2% 2.8% 11.8% 16.7% 4.9% 43.8%

67 28 24 2 21 41 6 18 15 22 25 15 36

55.4% 23.1% 19.8% 1.7% 17.4% 33.9% 5.0% 14.9% 12.4% 18.2% 20.7% 12.4% 29.8%

125 18 2 4 10 24 13 9 3 9 21 2 92

83.9% 12.1% 1.3% 2.7% 6.7% 16.1% 8.7% 6.0% 2.0% 6.0% 14.1% 1.3% 61.7%

126 25 6 4 7 28 11 15 8 8 18 2 102

78.3% 15.5% 3.7% 2.5% 4.3% 17.4% 6.8% 9.3% 5.0% 5.0% 11.2% 1.2% 63.4%

82 16 6 4 5 18 7 17 4 8 13 6 60

75.9% 14.8% 5.6% 3.7% 4.6% 16.7% 6.5% 15.7% 3.7% 7.4% 12.0% 5.6% 55.6%

66 33 20 1 28 47 7 21 20 24 20 17 22

55.0% 27.5% 16.7% 0.8% 23.3% 39.2% 5.8% 17.5% 16.7% 20.0% 16.7% 14.2% 18.3%

148 51 16 6 18 51 17 25 8 23 36 10 114

67.0% 23.1% 7.2% 2.7% 8.1% 23.1% 7.7% 11.3% 3.6% 10.4% 16.3% 4.5% 51.6%

80 10 2 2 5 18 8 12 3 6 14 3 51

85.1% 10.6% 2.1% 2.1% 5.3% 19.1% 8.5% 12.8% 3.2% 6.4% 14.9% 3.2% 54.3%

64 17 9 0 16 24 2 10 3 12 13 6 41

71.1% 18.9% 10.0% 0.0% 17.8% 26.7% 2.2% 11.1% 3.3% 13.3% 14.4% 6.7% 45.6%

134 20 9 5 9 34 15 22 23 13 12 9 86

79.8% 11.9% 5.4% 3.0% 5.4% 20.2% 8.9% 13.1% 13.7% 7.7% 7.1% 5.4% 51.2%

経験したこと（複数回答）役職



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問３
一般作業員 係長・主任・班長・グループリーダー 課長クラス以上 不明 他へ異動 部課間異動 難へ転換 同レベル 易へ異動 職種転換 昇進・昇格 降格 なし

19 0 0 1 1 1 4 2 3 0 1 0 13

95.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 20.0% 10.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 65.0%

21 15 4 0 6 20 3 5 10 5 4 5 7

52.5% 37.5% 10.0% 0.0% 15.0% 50.0% 7.5% 12.5% 25.0% 12.5% 10.0% 12.5% 17.5%

22 0 0 1 0 3 3 3 2 2 1 1 15

95.7% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 13.0% 13.0% 13.0% 8.7% 8.7% 4.3% 4.3% 65.2%

30 4 0 2 1 3 4 4 0 1 1 0 27

83.3% 11.1% 0.0% 5.6% 2.8% 8.3% 11.1% 11.1% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 75.0%

29 0 4 0 0 6 1 4 7 3 3 3 17

87.9% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 18.2% 3.0% 12.1% 21.2% 9.1% 9.1% 9.1% 51.5%

13 1 1 1 1 1 0 4 1 2 2 0 7

81.3% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 25.0% 6.3% 12.5% 12.5% 0.0% 43.8%

役職 経験したこと（複数回答）



難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー

586 218 271 39 30 28 250 253 28 28 27 184 294 19 59 30 185 289 36 41 35

37.2% 46.2% 6.7% 5.1% 4.8% 42.7% 43.2% 4.8% 4.8% 4.6% 31.4% 50.2% 3.2% 10.1% 5.1% 31.6% 49.3% 6.1% 7.0% 6.0%

78 43 24 6 1 4 41 26 5 2 4 35 28 4 6 5 36 26 8 4 4

55.1% 30.8% 7.7% 1.3% 5.1% 52.6% 33.3% 6.4% 2.6% 5.1% 44.9% 35.9% 5.1% 7.7% 6.4% 46.2% 33.3% 10.3% 5.1% 5.1%

167 70 73 8 11 5 93 58 5 6 5 67 67 3 26 4 67 67 11 15 7

41.9% 43.7% 4.8% 6.6% 3.0% 55.7% 34.7% 3.0% 3.6% 3.0% 40.1% 40.1% 1.8% 15.6% 2.4% 40.1% 40.1% 6.6% 9.0% 4.2%

160 64 72 12 8 4 76 66 8 4 6 53 81 5 15 6 49 85 7 13 6

40.0% 45.0% 7.5% 5.0% 2.5% 47.5% 41.3% 5.0% 2.5% 3.8% 33.1% 50.6% 3.1% 9.4% 3.8% 30.6% 53.1% 4.4% 8.1% 3.8%

181 41 102 13 10 15 40 103 10 16 12 29 118 7 12 15 33 111 10 9 18

22.7% 56.4% 7.2% 5.5% 8.3% 22.1% 56.9% 5.5% 8.8% 6.6% 16.0% 65.2% 3.9% 6.6% 8.3% 18.2% 61.3% 5.5% 5.0% 9.9%

443 157 216 28 25 17 184 197 23 23 16 133 230 14 48 18 137 223 28 33 22

35.4% 48.8% 6.3% 5.6% 3.8% 41.5% 44.5% 5.2% 5.2% 3.6% 30.0% 51.9% 3.2% 10.8% 4.1% 30.9% 50.3% 6.3% 7.4% 5.0%

143 61 55 11 5 11 66 56 5 5 11 51 64 5 11 12 48 66 8 8 13

42.7% 38.5% 7.7% 3.5% 7.7% 46.2% 39.2% 3.5% 3.5% 7.7% 35.7% 44.8% 3.5% 7.7% 8.4% 33.6% 46.2% 5.6% 5.6% 9.1%

318 127 144 21 16 10 135 148 15 10 10 99 175 8 23 13 96 173 14 19 16

39.9% 45.3% 6.6% 5.0% 3.1% 42.5% 46.5% 4.7% 3.1% 3.1% 31.1% 55.0% 2.5% 7.2% 4.1% 30.2% 54.4% 4.4% 6.0% 5.0%

268 91 127 18 14 18 115 105 13 18 17 85 119 11 36 17 89 116 22 22 19

34.0% 47.4% 6.7% 5.2% 6.7% 42.9% 39.2% 4.9% 6.7% 6.3% 31.7% 44.4% 4.1% 13.4% 6.3% 33.2% 43.3% 8.2% 8.2% 7.1%

321 129 134 30 14 14 142 130 18 16 15 112 148 15 30 16 110 148 25 20 18

40.2% 41.7% 9.3% 4.4% 4.4% 44.2% 40.5% 5.6% 5.0% 4.7% 34.9% 46.1% 4.7% 9.3% 5.0% 34.3% 46.1% 7.8% 6.2% 5.6%

144 55 70 3 9 7 71 58 4 4 7 47 70 0 20 7 50 68 3 14 9

38.2% 48.6% 2.1% 6.3% 4.9% 49.3% 40.3% 2.8% 2.8% 4.9% 32.6% 48.6% 0.0% 13.9% 4.9% 34.7% 47.2% 2.1% 9.7% 6.3%

121 34 67 6 7 7 37 65 6 8 5 25 76 4 9 7 25 73 8 7 8

28.1% 55.4% 5.0% 5.8% 5.8% 30.6% 53.7% 5.0% 6.6% 4.1% 20.7% 62.8% 3.3% 7.4% 5.8% 20.7% 60.3% 6.6% 5.8% 6.6%

149 67 59 9 6 8 77 51 10 3 8 60 55 8 19 7 65 56 13 6 9

45.0% 39.6% 6.0% 4.0% 5.4% 51.7% 34.2% 6.7% 2.0% 5.4% 40.3% 36.9% 5.4% 12.8% 4.7% 43.6% 37.6% 8.7% 4.0% 6.0%

161 62 67 13 11 8 76 59 7 12 7 57 71 5 20 8 49 76 7 22 7

38.5% 41.6% 8.1% 6.8% 5.0% 47.2% 36.6% 4.3% 7.5% 4.3% 35.4% 44.1% 3.1% 12.4% 5.0% 30.4% 47.2% 4.3% 13.7% 4.3%

108 36 54 9 5 4 38 56 3 6 5 27 67 2 6 6 26 66 4 5 7

33.3% 50.0% 8.3% 4.6% 3.7% 35.2% 51.9% 2.8% 5.6% 4.6% 25.0% 62.0% 1.9% 5.6% 5.6% 24.1% 61.1% 3.7% 4.6% 6.5%

120 39 65 7 4 5 37 70 6 4 3 25 80 3 7 5 27 75 8 4 6

32.5% 54.2% 5.8% 3.3% 4.2% 30.8% 58.3% 5.0% 3.3% 2.5% 20.8% 66.7% 2.5% 5.8% 4.2% 22.5% 62.5% 6.7% 3.3% 5.0%

221 79 104 11 16 11 95 95 7 12 12 58 123 4 24 12 58 123 7 20 13

35.7% 47.1% 5.0% 7.2% 5.0% 43.0% 43.0% 3.2% 5.4% 5.4% 26.2% 55.7% 1.8% 10.9% 5.4% 26.2% 55.7% 3.2% 9.0% 5.9%

94 35 44 6 3 6 43 43 4 1 3 31 46 4 9 4 31 42 9 5 7

37.2% 46.8% 6.4% 3.2% 6.4% 45.7% 45.7% 4.3% 1.1% 3.2% 33.0% 48.9% 4.3% 9.6% 4.3% 33.0% 44.7% 9.6% 5.3% 7.4%

90 25 53 5 4 3 21 54 5 7 3 16 56 4 9 5 20 53 7 5 5

27.8% 58.9% 5.6% 4.4% 3.3% 23.3% 60.0% 5.6% 7.8% 3.3% 17.8% 62.2% 4.4% 10.0% 5.6% 22.2% 58.9% 7.8% 5.6% 5.6%

168 73 65 17 7 6 86 55 12 8 7 73 64 7 17 7 72 65 12 11 8

43.5% 38.7% 10.1% 4.2% 3.6% 51.2% 32.7% 7.1% 4.8% 4.2% 43.5% 38.1% 4.2% 10.1% 4.2% 42.9% 38.7% 7.1% 6.5% 4.8%

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

入社時評価￥自分で仕事のやり方を考えること

５０代以上

女性

性別

入社時評価￥仕事上の分からない点をはっきりさせること入社時評価￥新しい仕事を覚えること

問４

４０代

年代別

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

３０代

男性

その他の障害

内部障害

初職入職前受障

肢体不自由

視覚・聴覚障害

初職入職後受障

２０代まで

入社時評価￥職場で求められる仕事の量・質をこなすこと

全体

受障時期

生来性

現職入職後受障

障害グループ



難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー

20 10 6 4 0 0 9 9 0 2 0 12 7 0 1 0 9 10 0 1 0

50.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 45.0% 45.0% 0.0% 10.0% 0.0% 60.0% 35.0% 0.0% 5.0% 0.0% 45.0% 50.0% 0.0% 5.0% 0.0%

40 15 18 4 1 2 18 15 4 1 2 12 22 2 2 2 13 20 3 2 2

37.5% 45.0% 10.0% 2.5% 5.0% 45.0% 37.5% 10.0% 2.5% 5.0% 30.0% 55.0% 5.0% 5.0% 5.0% 32.5% 50.0% 7.5% 5.0% 5.0%

23 11 6 2 2 2 11 8 2 0 2 12 7 2 1 1 12 6 2 1 2

47.8% 26.1% 8.7% 8.7% 8.7% 47.8% 34.8% 8.7% 0.0% 8.7% 52.2% 30.4% 8.7% 4.3% 4.3% 52.2% 26.1% 8.7% 4.3% 8.7%

36 15 17 3 0 1 20 9 4 2 1 12 12 1 9 2 15 11 5 4 1

41.7% 47.2% 8.3% 0.0% 2.8% 55.6% 25.0% 11.1% 5.6% 2.8% 33.3% 33.3% 2.8% 25.0% 5.6% 41.7% 30.6% 13.9% 11.1% 2.8%

33 19 8 4 2 0 19 10 1 2 1 19 10 2 1 1 17 12 0 2 2

57.6% 24.2% 12.1% 6.1% 0.0% 57.6% 30.3% 3.0% 6.1% 3.0% 57.6% 30.3% 6.1% 3.0% 3.0% 51.5% 36.4% 0.0% 6.1% 6.1%

16 3 10 0 2 1 9 4 1 1 1 6 6 0 3 1 6 6 2 1 1

18.8% 62.5% 0.0% 12.5% 6.3% 56.3% 25.0% 6.3% 6.3% 6.3% 37.5% 37.5% 0.0% 18.8% 6.3% 37.5% 37.5% 12.5% 6.3% 6.3%
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４

入社時評価￥職場で求められる仕事の量・質をこなすこと 入社時評価￥新しい仕事を覚えること 入社時評価￥自分で仕事のやり方を考えること 入社時評価￥仕事上の分からない点をはっきりさせること



586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

５０代以上

女性

性別

問４

４０代

年代別

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

３０代

男性

その他の障害

内部障害

初職入職前受障

肢体不自由

視覚・聴覚障害

初職入職後受障

２０代まで

全体

受障時期

生来性

現職入職後受障

障害グループ

難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー

155 296 67 38 30 196 273 46 42 29 172 285 59 38 32 218 266 15 56 31

26.5% 50.5% 11.4% 6.5% 5.1% 33.4% 46.6% 7.8% 7.2% 4.9% 29.4% 48.6% 10.1% 6.5% 5.5% 37.2% 45.4% 2.6% 9.6% 5.3%

39 27 5 2 5 45 21 4 3 5 36 29 6 2 5 38 25 1 9 5

50.0% 34.6% 6.4% 2.6% 6.4% 57.7% 26.9% 5.1% 3.8% 6.4% 46.2% 37.2% 7.7% 2.6% 6.4% 48.7% 32.1% 1.3% 11.5% 6.4%

45 84 23 10 5 61 74 15 14 3 57 74 19 12 5 74 68 7 14 4

26.9% 50.3% 13.8% 6.0% 3.0% 36.5% 44.3% 9.0% 8.4% 1.8% 34.1% 44.3% 11.4% 7.2% 3.0% 44.3% 40.7% 4.2% 8.4% 2.4%

45 84 15 12 4 55 73 11 16 5 50 79 17 10 4 63 76 4 13 4

28.1% 52.5% 9.4% 7.5% 2.5% 34.4% 45.6% 6.9% 10.0% 3.1% 31.3% 49.4% 10.6% 6.3% 2.5% 39.4% 47.5% 2.5% 8.1% 2.5%

26 101 24 14 16 35 105 16 9 16 29 103 17 14 18 43 97 3 20 18

14.4% 55.8% 13.3% 7.7% 8.8% 19.3% 58.0% 8.8% 5.0% 8.8% 16.0% 56.9% 9.4% 7.7% 9.9% 23.8% 53.6% 1.7% 11.0% 9.9%

111 230 55 29 18 140 215 39 32 17 125 221 46 32 19 174 201 10 41 17

25.1% 51.9% 12.4% 6.5% 4.1% 31.6% 48.5% 8.8% 7.2% 3.8% 28.2% 49.9% 10.4% 7.2% 4.3% 39.3% 45.4% 2.3% 9.3% 3.8%

44 66 12 9 12 56 58 7 10 12 47 64 13 6 13 44 65 5 15 14

30.8% 46.2% 8.4% 6.3% 8.4% 39.2% 40.6% 4.9% 7.0% 8.4% 32.9% 44.8% 9.1% 4.2% 9.1% 30.8% 45.5% 3.5% 10.5% 9.8%

70 177 39 21 11 98 157 30 21 12 82 174 29 21 12 111 157 8 28 14

22.0% 55.7% 12.3% 6.6% 3.5% 30.8% 49.4% 9.4% 6.6% 3.8% 25.8% 54.7% 9.1% 6.6% 3.8% 34.9% 49.4% 2.5% 8.8% 4.4%

85 119 28 17 19 98 116 16 21 17 90 111 30 17 20 107 109 7 28 17

31.7% 44.4% 10.4% 6.3% 7.1% 36.6% 43.3% 6.0% 7.8% 6.3% 33.6% 41.4% 11.2% 6.3% 7.5% 39.9% 40.7% 2.6% 10.4% 6.3%

103 143 39 21 15 122 132 27 24 16 112 138 35 20 16 114 146 11 33 17

32.1% 44.5% 12.1% 6.5% 4.7% 38.0% 41.1% 8.4% 7.5% 5.0% 34.9% 43.0% 10.9% 6.2% 5.0% 35.5% 45.5% 3.4% 10.3% 5.3%

32 84 11 8 9 45 74 7 11 7 38 77 12 7 10 62 64 1 10 7

22.2% 58.3% 7.6% 5.6% 6.3% 31.3% 51.4% 4.9% 7.6% 4.9% 26.4% 53.5% 8.3% 4.9% 6.9% 43.1% 44.4% 0.7% 6.9% 4.9%

20 69 17 9 6 29 67 12 7 6 22 70 12 11 6 42 56 3 13 7

16.5% 57.0% 14.0% 7.4% 5.0% 24.0% 55.4% 9.9% 5.8% 5.0% 18.2% 57.9% 9.9% 9.1% 5.0% 34.7% 46.3% 2.5% 10.7% 5.8%

52 65 14 10 8 66 53 8 13 9 57 61 12 11 8 64 56 5 14 10

34.9% 43.6% 9.4% 6.7% 5.4% 44.3% 35.6% 5.4% 8.7% 6.0% 38.3% 40.9% 8.1% 7.4% 5.4% 43.0% 37.6% 3.4% 9.4% 6.7%

45 80 15 13 8 57 71 9 17 7 52 71 17 12 9 64 69 4 17 7

28.0% 49.7% 9.3% 8.1% 5.0% 35.4% 44.1% 5.6% 10.6% 4.3% 32.3% 44.1% 10.6% 7.5% 5.6% 39.8% 42.9% 2.5% 10.6% 4.3%

23 62 14 4 5 29 61 10 4 4 26 64 11 2 5 31 62 3 8 4

21.3% 57.4% 13.0% 3.7% 4.6% 26.9% 56.5% 9.3% 3.7% 3.7% 24.1% 59.3% 10.2% 1.9% 4.6% 28.7% 57.4% 2.8% 7.4% 3.7%

17 72 19 7 5 28 69 15 3 5 19 73 13 9 6 40 62 1 11 6

14.2% 60.0% 15.8% 5.8% 4.2% 23.3% 57.5% 12.5% 2.5% 4.2% 15.8% 60.8% 10.8% 7.5% 5.0% 33.3% 51.7% 0.8% 9.2% 5.0%

34 127 25 20 15 50 122 15 19 15 46 113 24 22 16 66 109 5 26 15

15.4% 57.5% 11.3% 9.0% 6.8% 22.6% 55.2% 6.8% 8.6% 6.8% 20.8% 51.1% 10.9% 10.0% 7.2% 29.9% 49.3% 2.3% 11.8% 6.8%

39 39 8 4 4 44 34 5 8 3 41 35 9 5 4 34 42 2 12 4

41.5% 41.5% 8.5% 4.3% 4.3% 46.8% 36.2% 5.3% 8.5% 3.2% 43.6% 37.2% 9.6% 5.3% 4.3% 36.2% 44.7% 2.1% 12.8% 4.3%

12 59 12 4 3 17 57 10 3 3 15 57 11 4 3 26 53 2 6 3

13.3% 65.6% 13.3% 4.4% 3.3% 18.9% 63.3% 11.1% 3.3% 3.3% 16.7% 63.3% 12.2% 4.4% 3.3% 28.9% 58.9% 2.2% 6.7% 3.3%

66 64 22 10 6 79 56 16 12 5 64 77 14 7 6 88 56 5 12 7

39.3% 38.1% 13.1% 6.0% 3.6% 47.0% 33.3% 9.5% 7.1% 3.0% 38.1% 45.8% 8.3% 4.2% 3.6% 52.4% 33.3% 3.0% 7.1% 4.2%

入社時評価￥注意を受けたり、気の合わない人と共に働くこと入社時評価￥職場で気軽に話せる人を作ること入社時評価￥職場の人に、質問や相談をすること 入社時評価￥職場の人に、自分の気持ちを伝えること



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー

8 8 3 1 0 12 2 4 2 0 9 9 2 0 0 17 3 0 0 0

40.0% 40.0% 15.0% 5.0% 0.0% 60.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 45.0% 45.0% 10.0% 0.0% 0.0% 85.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 17 7 1 2 16 16 5 1 2 12 20 6 0 2 22 12 1 2 3

32.5% 42.5% 17.5% 2.5% 5.0% 40.0% 40.0% 12.5% 2.5% 5.0% 30.0% 50.0% 15.0% 0.0% 5.0% 55.0% 30.0% 2.5% 5.0% 7.5%

9 11 1 1 1 16 6 0 0 1 15 6 0 1 1 14 6 0 2 1

39.1% 47.8% 4.3% 4.3% 4.3% 69.6% 26.1% 0.0% 0.0% 4.3% 65.2% 26.1% 0.0% 4.3% 4.3% 60.9% 26.1% 0.0% 8.7% 4.3%

18 10 4 2 2 18 9 3 5 1 13 15 3 3 2 18 10 2 5 1

50.0% 27.8% 11.1% 5.6% 5.6% 50.0% 25.0% 8.3% 13.9% 2.8% 36.1% 41.7% 8.3% 8.3% 5.6% 50.0% 27.8% 5.6% 13.9% 2.8%

13 12 6 2 0 15 12 4 2 0 9 20 2 2 0 10 19 1 2 1

39.4% 36.4% 18.2% 6.1% 0.0% 45.5% 36.4% 12.1% 6.1% 0.0% 27.3% 60.6% 6.1% 6.1% 0.0% 30.3% 57.6% 3.0% 6.1% 3.0%

5 6 1 3 1 2 11 0 2 1 6 7 1 1 1 7 6 1 1 1

31.3% 37.5% 6.3% 18.8% 6.3% 12.5% 68.8% 0.0% 12.5% 6.3% 37.5% 43.8% 6.3% 6.3% 6.3% 43.8% 37.5% 6.3% 6.3% 6.3%

入社時評価￥職場の人に、質問や相談をすること 入社時評価￥職場の人に、自分の気持ちを伝えること 入社時評価￥職場で気軽に話せる人を作ること 入社時評価￥注意を受けたり、気の合わない人と共に働くこと



586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

５０代以上

女性

性別

問４

４０代

年代別

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

３０代

男性

その他の障害

内部障害

初職入職前受障

肢体不自由

視覚・聴覚障害

初職入職後受障

２０代まで

全体

受障時期

生来性

現職入職後受障

障害グループ

難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー

117 323 68 46 32 169 307 45 37 28 166 291 43 52 34 57 321 112 63 33

20.0% 55.1% 11.6% 7.8% 5.5% 28.8% 52.4% 7.7% 6.3% 4.8% 28.3% 49.7% 7.3% 8.9% 5.8% 9.7% 54.8% 19.1% 10.8% 5.6%

26 35 7 4 6 34 31 5 3 5 33 32 4 3 6 11 35 18 9 5

33.3% 44.9% 9.0% 5.1% 7.7% 43.6% 39.7% 6.4% 3.8% 6.4% 42.3% 41.0% 5.1% 3.8% 7.7% 14.1% 44.9% 23.1% 11.5% 6.4%

30 89 23 19 6 49 85 16 12 5 53 81 12 16 5 17 87 35 22 6

18.0% 53.3% 13.8% 11.4% 3.6% 29.3% 50.9% 9.6% 7.2% 3.0% 31.7% 48.5% 7.2% 9.6% 3.0% 10.2% 52.1% 21.0% 13.2% 3.6%

34 92 22 7 5 54 87 7 8 4 50 73 14 16 7 19 93 28 14 6

21.3% 57.5% 13.8% 4.4% 3.1% 33.8% 54.4% 4.4% 5.0% 2.5% 31.3% 45.6% 8.8% 10.0% 4.4% 11.9% 58.1% 17.5% 8.8% 3.8%

27 107 16 16 15 32 104 17 14 14 30 105 13 17 16 10 106 31 18 16

14.9% 59.1% 8.8% 8.8% 8.3% 17.7% 57.5% 9.4% 7.7% 7.7% 16.6% 58.0% 7.2% 9.4% 8.8% 5.5% 58.6% 17.1% 9.9% 8.8%

83 255 49 37 19 117 246 35 30 15 126 222 31 45 19 44 247 86 48 18

18.7% 57.6% 11.1% 8.4% 4.3% 26.4% 55.5% 7.9% 6.8% 3.4% 28.4% 50.1% 7.0% 10.2% 4.3% 9.9% 55.8% 19.4% 10.8% 4.1%

34 68 19 9 13 52 61 10 7 13 40 69 12 7 15 13 74 26 15 15

23.8% 47.6% 13.3% 6.3% 9.1% 36.4% 42.7% 7.0% 4.9% 9.1% 28.0% 48.3% 8.4% 4.9% 10.5% 9.1% 51.7% 18.2% 10.5% 10.5%

71 174 34 28 11 83 179 22 23 11 89 163 21 32 13 31 182 54 37 14

22.3% 54.7% 10.7% 8.8% 3.5% 26.1% 56.3% 6.9% 7.2% 3.5% 28.0% 51.3% 6.6% 10.1% 4.1% 9.7% 57.2% 17.0% 11.6% 4.4%

46 149 34 18 21 86 128 23 14 17 77 128 22 20 21 26 139 58 26 19

17.2% 55.6% 12.7% 6.7% 7.8% 32.1% 47.8% 8.6% 5.2% 6.3% 28.7% 47.8% 8.2% 7.5% 7.8% 9.7% 51.9% 21.6% 9.7% 7.1%

68 172 41 23 17 98 161 26 20 16 96 158 25 23 19 32 162 73 37 17

21.2% 53.6% 12.8% 7.2% 5.3% 30.5% 50.2% 8.1% 6.2% 5.0% 29.9% 49.2% 7.8% 7.2% 5.9% 10.0% 50.5% 22.7% 11.5% 5.3%

24 84 16 11 9 43 78 9 7 7 41 73 8 13 9 13 91 20 10 10

16.7% 58.3% 11.1% 7.6% 6.3% 29.9% 54.2% 6.3% 4.9% 4.9% 28.5% 50.7% 5.6% 9.0% 6.3% 9.0% 63.2% 13.9% 6.9% 6.9%

25 67 11 12 6 28 68 10 10 5 29 60 10 16 6 12 68 19 16 6

20.7% 55.4% 9.1% 9.9% 5.0% 23.1% 56.2% 8.3% 8.3% 4.1% 24.0% 49.6% 8.3% 13.2% 5.0% 9.9% 56.2% 15.7% 13.2% 5.0%

31 82 13 13 10 45 81 7 7 9 42 76 7 14 10 16 83 27 14 9

20.8% 55.0% 8.7% 8.7% 6.7% 30.2% 54.4% 4.7% 4.7% 6.0% 28.2% 51.0% 4.7% 9.4% 6.7% 10.7% 55.7% 18.1% 9.4% 6.0%

29 90 21 13 8 51 74 13 17 6 52 70 12 19 8 13 83 33 26 6

18.0% 55.9% 13.0% 8.1% 5.0% 31.7% 46.0% 8.1% 10.6% 3.7% 32.3% 43.5% 7.5% 11.8% 5.0% 8.1% 51.6% 20.5% 16.1% 3.7%

15 63 19 8 3 28 62 10 4 4 20 64 13 6 5 7 65 24 6 6

13.9% 58.3% 17.6% 7.4% 2.8% 25.9% 57.4% 9.3% 3.7% 3.7% 18.5% 59.3% 12.0% 5.6% 4.6% 6.5% 60.2% 22.2% 5.6% 5.6%

32 65 11 7 5 30 72 8 6 4 35 61 9 10 5 17 68 17 12 6

26.7% 54.2% 9.2% 5.8% 4.2% 25.0% 60.0% 6.7% 5.0% 3.3% 29.2% 50.8% 7.5% 8.3% 4.2% 14.2% 56.7% 14.2% 10.0% 5.0%

31 130 23 21 16 47 120 17 23 14 38 113 19 34 17 9 117 45 34 16

14.0% 58.8% 10.4% 9.5% 7.2% 21.3% 54.3% 7.7% 10.4% 6.3% 17.2% 51.1% 8.6% 15.4% 7.7% 4.1% 52.9% 20.4% 15.4% 7.2%

14 55 10 10 5 26 52 7 6 3 21 55 7 7 4 9 56 13 11 5

14.9% 58.5% 10.6% 10.6% 5.3% 27.7% 55.3% 7.4% 6.4% 3.2% 22.3% 58.5% 7.4% 7.4% 4.3% 9.6% 59.6% 13.8% 11.7% 5.3%

18 49 14 6 3 19 57 9 2 3 18 58 9 2 3 4 62 16 5 3

20.0% 54.4% 15.6% 6.7% 3.3% 21.1% 63.3% 10.0% 2.2% 3.3% 20.0% 64.4% 10.0% 2.2% 3.3% 4.4% 68.9% 17.8% 5.6% 3.3%

52 81 20 9 6 74 71 11 6 6 86 58 7 9 8 34 80 35 13 6

31.0% 48.2% 11.9% 5.4% 3.6% 44.0% 42.3% 6.5% 3.6% 3.6% 51.2% 34.5% 4.2% 5.4% 4.8% 20.2% 47.6% 20.8% 7.7% 3.6%

入社時評価￥休日に気晴らしすること入社時評価￥ストレスや疲労が溜まる前に早めに調整すること入社時評価￥自分のできる範囲やペースをつかむこと入社時評価￥通勤や仕事に必要な体力を保つこと



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー

10 7 3 0 0 12 6 1 1 0 13 5 2 0 0 7 9 2 2 0

50.0% 35.0% 15.0% 0.0% 0.0% 60.0% 30.0% 5.0% 5.0% 0.0% 65.0% 25.0% 10.0% 0.0% 0.0% 35.0% 45.0% 10.0% 10.0% 0.0%

14 18 6 0 2 15 20 3 0 2 22 11 2 3 2 11 18 7 2 2

35.0% 45.0% 15.0% 0.0% 5.0% 37.5% 50.0% 7.5% 0.0% 5.0% 55.0% 27.5% 5.0% 7.5% 5.0% 27.5% 45.0% 17.5% 5.0% 5.0%

6 11 2 2 2 7 10 3 1 2 13 8 0 0 2 4 8 8 2 1

26.1% 47.8% 8.7% 8.7% 8.7% 30.4% 43.5% 13.0% 4.3% 8.7% 56.5% 34.8% 0.0% 0.0% 8.7% 17.4% 34.8% 34.8% 8.7% 4.3%

8 20 5 2 1 18 14 2 1 1 17 15 0 3 1 4 19 9 3 1

22.2% 55.6% 13.9% 5.6% 2.8% 50.0% 38.9% 5.6% 2.8% 2.8% 47.2% 41.7% 0.0% 8.3% 2.8% 11.1% 52.8% 25.0% 8.3% 2.8%

11 16 3 3 0 15 14 2 2 0 13 16 1 1 2 5 16 8 3 1

33.3% 48.5% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5% 42.4% 6.1% 6.1% 0.0% 39.4% 48.5% 3.0% 3.0% 6.1% 15.2% 48.5% 24.2% 9.1% 3.0%

3 9 1 2 1 7 7 0 1 1 8 3 2 2 1 3 10 1 1 1

18.8% 56.3% 6.3% 12.5% 6.3% 43.8% 43.8% 0.0% 6.3% 6.3% 50.0% 18.8% 12.5% 12.5% 6.3% 18.8% 62.5% 6.3% 6.3% 6.3%

入社時評価￥通勤や仕事に必要な体力を保つこと 入社時評価￥自分のできる範囲やペースをつかむこと 入社時評価￥ストレスや疲労が溜まる前に早めに調整すること 入社時評価￥休日に気晴らしすること
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167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161
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在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

５０代以上

女性

性別

問４

４０代

年代別

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

３０代

男性

その他の障害

内部障害

初職入職前受障

肢体不自由

視覚・聴覚障害

初職入職後受障

２０代まで

全体

受障時期

生来性

現職入職後受障

障害グループ

未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー

469 40 76 1 483 32 70 1 518 32 35 1 503 40 42 1

80.0% 6.8% 13.0% 0.2% 82.4% 5.5% 11.9% 0.2% 88.4% 5.5% 6.0% 0.2% 85.8% 6.8% 7.2% 0.2%

65 6 6 1 65 4 8 1 69 4 4 1 65 5 7 1

83.3% 7.7% 7.7% 1.3% 83.3% 5.1% 10.3% 1.3% 88.5% 5.1% 5.1% 1.3% 83.3% 6.4% 9.0% 1.3%

126 17 24 0 129 12 26 0 145 9 13 0 139 11 17 0

75.4% 10.2% 14.4% 0.0% 77.2% 7.2% 15.6% 0.0% 86.8% 5.4% 7.8% 0.0% 83.2% 6.6% 10.2% 0.0%

123 10 27 0 130 8 22 0 139 9 12 0 140 12 8 0

76.9% 6.3% 16.9% 0.0% 81.3% 5.0% 13.8% 0.0% 86.9% 5.6% 7.5% 0.0% 87.5% 7.5% 5.0% 0.0%

155 7 19 0 159 8 14 0 165 10 6 0 159 12 10 0

85.6% 3.9% 10.5% 0.0% 87.8% 4.4% 7.7% 0.0% 91.2% 5.5% 3.3% 0.0% 87.8% 6.6% 5.5% 0.0%

360 28 54 0 367 26 49 0 394 21 27 0 384 29 29 0

81.3% 6.3% 12.2% 0.0% 82.8% 5.9% 11.1% 0.0% 88.9% 4.7% 6.1% 0.0% 86.7% 6.5% 6.5% 0.0%

109 12 22 0 116 6 21 0 124 11 8 0 119 11 13 0

76.2% 8.4% 15.4% 0.0% 81.1% 4.2% 14.7% 0.0% 86.7% 7.7% 5.6% 0.0% 83.2% 7.7% 9.1% 0.0%

251 22 45 0 259 16 43 0 279 19 20 0 277 20 21 0

78.9% 6.9% 14.2% 0.0% 81.4% 5.0% 13.5% 0.0% 87.7% 6.0% 6.3% 0.0% 87.1% 6.3% 6.6% 0.0%

218 18 31 1 224 16 27 1 239 13 15 1 226 20 21 1

81.3% 6.7% 11.6% 0.4% 83.6% 6.0% 10.1% 0.4% 89.2% 4.9% 5.6% 0.4% 84.3% 7.5% 7.8% 0.4%

251 25 44 1 255 22 43 1 279 19 22 1 269 21 30 1

78.2% 7.8% 13.7% 0.3% 79.4% 6.9% 13.4% 0.3% 86.9% 5.9% 6.9% 0.3% 83.8% 6.5% 9.3% 0.3%

116 8 20 0 125 3 16 0 131 8 5 0 128 9 7 0

80.6% 5.6% 13.9% 0.0% 86.8% 2.1% 11.1% 0.0% 91.0% 5.6% 3.5% 0.0% 88.9% 6.3% 4.9% 0.0%

102 7 12 0 103 7 11 0 108 5 8 0 106 10 5 0

84.3% 5.8% 9.9% 0.0% 85.1% 5.8% 9.1% 0.0% 89.3% 4.1% 6.6% 0.0% 87.6% 8.3% 4.1% 0.0%

120 16 13 0 121 10 18 0 136 7 6 0 129 11 9 0

80.5% 10.7% 8.7% 0.0% 81.2% 6.7% 12.1% 0.0% 91.3% 4.7% 4.0% 0.0% 86.6% 7.4% 6.0% 0.0%

129 9 23 0 130 12 19 0 140 10 11 0 135 14 12 0

80.1% 5.6% 14.3% 0.0% 80.7% 7.5% 11.8% 0.0% 87.0% 6.2% 6.8% 0.0% 83.9% 8.7% 7.5% 0.0%

84 4 20 0 89 3 16 0 93 8 7 0 88 8 12 0

77.8% 3.7% 18.5% 0.0% 82.4% 2.8% 14.8% 0.0% 86.1% 7.4% 6.5% 0.0% 81.5% 7.4% 11.1% 0.0%

94 11 15 0 102 6 12 0 106 6 8 0 109 6 5 0

78.3% 9.2% 12.5% 0.0% 85.0% 5.0% 10.0% 0.0% 88.3% 5.0% 6.7% 0.0% 90.8% 5.0% 4.2% 0.0%

178 13 30 0 181 12 28 0 192 14 15 0 188 20 13 0

80.5% 5.9% 13.6% 0.0% 81.9% 5.4% 12.7% 0.0% 86.9% 6.3% 6.8% 0.0% 85.1% 9.0% 5.9% 0.0%

76 5 12 1 78 2 13 1 84 4 5 1 77 4 12 1

80.9% 5.3% 12.8% 1.1% 83.0% 2.1% 13.8% 1.1% 89.4% 4.3% 5.3% 1.1% 81.9% 4.3% 12.8% 1.1%

81 3 6 0 80 2 8 0 83 4 3 0 82 4 4 0

90.0% 3.3% 6.7% 0.0% 88.9% 2.2% 8.9% 0.0% 92.2% 4.4% 3.3% 0.0% 91.1% 4.4% 4.4% 0.0%

122 19 27 0 132 16 20 0 147 10 11 0 145 12 11 0

72.6% 11.3% 16.1% 0.0% 78.6% 9.5% 11.9% 0.0% 87.5% 6.0% 6.5% 0.0% 86.3% 7.1% 6.5% 0.0%

入社時重要￥自分で仕事のやり方を考えること入社時重要￥新しい仕事を覚えること 入社時重要￥仕事上の分からない点をはっきりさせること入社時重要￥職場で求められる仕事の量・質をこなすこと



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー

13 1 6 0 13 3 4 0 17 2 1 0 17 2 1 0

65.0% 5.0% 30.0% 0.0% 65.0% 15.0% 20.0% 0.0% 85.0% 10.0% 5.0% 0.0% 85.0% 10.0% 5.0% 0.0%

24 9 7 0 32 3 5 0 33 2 5 0 36 2 2 0

60.0% 22.5% 17.5% 0.0% 80.0% 7.5% 12.5% 0.0% 82.5% 5.0% 12.5% 0.0% 90.0% 5.0% 5.0% 0.0%

17 4 2 0 17 3 3 0 21 1 1 0 19 2 2 0

73.9% 17.4% 8.7% 0.0% 73.9% 13.0% 13.0% 0.0% 91.3% 4.3% 4.3% 0.0% 82.6% 8.7% 8.7% 0.0%

32 2 2 0 34 1 1 0 34 2 0 0 34 1 1 0

88.9% 5.6% 5.6% 0.0% 94.4% 2.8% 2.8% 0.0% 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 94.4% 2.8% 2.8% 0.0%

22 2 9 0 24 4 5 0 29 0 4 0 26 3 4 0

66.7% 6.1% 27.3% 0.0% 72.7% 12.1% 15.2% 0.0% 87.9% 0.0% 12.1% 0.0% 78.8% 9.1% 12.1% 0.0%

14 1 1 0 12 2 2 0 13 3 0 0 13 2 1 0

87.5% 6.3% 6.3% 0.0% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 81.3% 12.5% 6.3% 0.0%

入社時重要￥職場で求められる仕事の量・質をこなすこと 入社時重要￥新しい仕事を覚えること 入社時重要￥自分で仕事のやり方を考えること 入社時重要￥仕事上の分からない点をはっきりさせること
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在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

５０代以上

女性

性別

問４

４０代

年代別

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

３０代

男性

その他の障害

内部障害

初職入職前受障

肢体不自由

視覚・聴覚障害

初職入職後受障

２０代まで

全体

受障時期

生来性

現職入職後受障

障害グループ

未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー

501 28 56 1 523 33 29 1 508 39 38 1 518 38 29 1

85.5% 4.8% 9.6% 0.2% 89.2% 5.6% 4.9% 0.2% 86.7% 6.7% 6.5% 0.2% 88.4% 6.5% 4.9% 0.2%

64 2 11 1 68 5 4 1 67 7 3 1 70 6 1 1

82.1% 2.6% 14.1% 1.3% 87.2% 6.4% 5.1% 1.3% 85.9% 9.0% 3.8% 1.3% 89.7% 7.7% 1.3% 1.3%

139 11 17 0 141 16 10 0 140 11 16 0 145 12 10 0

83.2% 6.6% 10.2% 0.0% 84.4% 9.6% 6.0% 0.0% 83.8% 6.6% 9.6% 0.0% 86.8% 7.2% 6.0% 0.0%

135 8 17 0 147 4 9 0 139 10 11 0 136 12 12 0

84.4% 5.0% 10.6% 0.0% 91.9% 2.5% 5.6% 0.0% 86.9% 6.3% 6.9% 0.0% 85.0% 7.5% 7.5% 0.0%

163 7 11 0 167 8 6 0 162 11 8 0 167 8 6 0

90.1% 3.9% 6.1% 0.0% 92.3% 4.4% 3.3% 0.0% 89.5% 6.1% 4.4% 0.0% 92.3% 4.4% 3.3% 0.0%

383 19 40 0 395 22 25 0 389 26 27 0 393 25 24 0

86.5% 4.3% 9.0% 0.0% 89.2% 5.0% 5.6% 0.0% 87.8% 5.9% 6.1% 0.0% 88.7% 5.6% 5.4% 0.0%

118 9 16 0 128 11 4 0 119 13 11 0 125 13 5 0

82.5% 6.3% 11.2% 0.0% 89.5% 7.7% 2.8% 0.0% 83.2% 9.1% 7.7% 0.0% 87.4% 9.1% 3.5% 0.0%

275 14 29 0 285 18 15 0 278 22 18 0 286 18 14 0

86.5% 4.4% 9.1% 0.0% 89.6% 5.7% 4.7% 0.0% 87.4% 6.9% 5.7% 0.0% 89.9% 5.7% 4.4% 0.0%

226 14 27 1 238 15 14 1 230 17 20 1 232 20 15 1

84.3% 5.2% 10.1% 0.4% 88.8% 5.6% 5.2% 0.4% 85.8% 6.3% 7.5% 0.4% 86.6% 7.5% 5.6% 0.4%

266 19 35 1 281 20 19 1 274 24 22 1 278 26 16 1

82.9% 5.9% 10.9% 0.3% 87.5% 6.2% 5.9% 0.3% 85.4% 7.5% 6.9% 0.3% 86.6% 8.1% 5.0% 0.3%

127 6 11 0 131 7 6 0 128 7 9 0 129 6 9 0

88.2% 4.2% 7.6% 0.0% 91.0% 4.9% 4.2% 0.0% 88.9% 4.9% 6.3% 0.0% 89.6% 4.2% 6.3% 0.0%

108 3 10 0 111 6 4 0 106 8 7 0 111 6 4 0

89.3% 2.5% 8.3% 0.0% 91.7% 5.0% 3.3% 0.0% 87.6% 6.6% 5.8% 0.0% 91.7% 5.0% 3.3% 0.0%

131 5 13 0 135 8 6 0 133 10 6 0 135 8 6 0

87.9% 3.4% 8.7% 0.0% 90.6% 5.4% 4.0% 0.0% 89.3% 6.7% 4.0% 0.0% 90.6% 5.4% 4.0% 0.0%

132 10 19 0 140 11 10 0 135 13 13 0 139 14 8 0

82.0% 6.2% 11.8% 0.0% 87.0% 6.8% 6.2% 0.0% 83.9% 8.1% 8.1% 0.0% 86.3% 8.7% 5.0% 0.0%

90 10 8 0 97 7 4 0 94 8 6 0 92 11 5 0

83.3% 9.3% 7.4% 0.0% 89.8% 6.5% 3.7% 0.0% 87.0% 7.4% 5.6% 0.0% 85.2% 10.2% 4.6% 0.0%

106 2 12 0 109 5 6 0 103 7 10 0 109 4 7 0

88.3% 1.7% 10.0% 0.0% 90.8% 4.2% 5.0% 0.0% 85.8% 5.8% 8.3% 0.0% 90.8% 3.3% 5.8% 0.0%

190 13 18 0 198 13 10 0 192 18 11 0 195 18 8 0

86.0% 5.9% 8.1% 0.0% 89.6% 5.9% 4.5% 0.0% 86.9% 8.1% 5.0% 0.0% 88.2% 8.1% 3.6% 0.0%

78 3 12 1 82 7 4 1 82 5 6 1 82 7 4 1

83.0% 3.2% 12.8% 1.1% 87.2% 7.4% 4.3% 1.1% 87.2% 5.3% 6.4% 1.1% 87.2% 7.4% 4.3% 1.1%

83 4 3 0 87 1 2 0 85 2 3 0 85 0 5 0

92.2% 4.4% 3.3% 0.0% 96.7% 1.1% 2.2% 0.0% 94.4% 2.2% 3.3% 0.0% 94.4% 0.0% 5.6% 0.0%

138 7 23 0 144 12 12 0 138 14 16 0 144 13 11 0

82.1% 4.2% 13.7% 0.0% 85.7% 7.1% 7.1% 0.0% 82.1% 8.3% 9.5% 0.0% 85.7% 7.7% 6.5% 0.0%

入社時重要￥職場で気軽に話せる人を作ること入社時重要￥職場の人に、質問や相談をすること 入社時重要￥職場の人に、自分の気持ちを伝えること 入社時重要￥注意を受けたり、気の合わない人と共に働くこと
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40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー

13 0 7 0 16 0 4 0 16 2 2 0 15 2 3 0

65.0% 0.0% 35.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 75.0% 10.0% 15.0% 0.0%

32 3 5 0 34 3 3 0 29 6 5 0 33 4 3 0

80.0% 7.5% 12.5% 0.0% 85.0% 7.5% 7.5% 0.0% 72.5% 15.0% 12.5% 0.0% 82.5% 10.0% 7.5% 0.0%

18 1 4 0 18 2 3 0 19 2 2 0 20 1 2 0

78.3% 4.3% 17.4% 0.0% 78.3% 8.7% 13.0% 0.0% 82.6% 8.7% 8.7% 0.0% 87.0% 4.3% 8.7% 0.0%

33 0 3 0 33 3 0 0 31 2 3 0 33 3 0 0

91.7% 0.0% 8.3% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 86.1% 5.6% 8.3% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

28 2 3 0 29 2 2 0 29 1 3 0 28 2 3 0

84.8% 6.1% 9.1% 0.0% 87.9% 6.1% 6.1% 0.0% 87.9% 3.0% 9.1% 0.0% 84.8% 6.1% 9.1% 0.0%

14 1 1 0 14 2 0 0 14 1 1 0 15 1 0 0

87.5% 6.3% 6.3% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 6.3% 6.3% 0.0% 93.8% 6.3% 0.0% 0.0%

入社時重要￥職場の人に、質問や相談をすること 入社時重要￥職場の人に、自分の気持ちを伝えること 入社時重要￥職場で気軽に話せる人を作ること 入社時重要￥注意を受けたり、気の合わない人と共に働くこと
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在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

５０代以上

女性

性別

問４

４０代

年代別

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

３０代

男性

その他の障害

内部障害

初職入職前受障

肢体不自由

視覚・聴覚障害

初職入職後受障

２０代まで

全体

受障時期

生来性

現職入職後受障

障害グループ

未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー

491 35 59 1 503 48 34 1 503 37 45 1 516 42 27 1

83.8% 6.0% 10.1% 0.2% 85.8% 8.2% 5.8% 0.2% 85.8% 6.3% 7.7% 0.2% 88.1% 7.2% 4.6% 0.2%

61 4 12 1 68 8 1 1 67 4 6 1 70 4 3 1

78.2% 5.1% 15.4% 1.3% 87.2% 10.3% 1.3% 1.3% 85.9% 5.1% 7.7% 1.3% 89.7% 5.1% 3.8% 1.3%

139 10 18 0 143 12 12 0 145 12 10 0 143 14 10 0

83.2% 6.0% 10.8% 0.0% 85.6% 7.2% 7.2% 0.0% 86.8% 7.2% 6.0% 0.0% 85.6% 8.4% 6.0% 0.0%

133 10 17 0 134 12 14 0 134 11 15 0 142 12 6 0

83.1% 6.3% 10.6% 0.0% 83.8% 7.5% 8.8% 0.0% 83.8% 6.9% 9.4% 0.0% 88.8% 7.5% 3.8% 0.0%

158 11 12 0 158 16 7 0 157 10 14 0 161 12 8 0

87.3% 6.1% 6.6% 0.0% 87.3% 8.8% 3.9% 0.0% 86.7% 5.5% 7.7% 0.0% 89.0% 6.6% 4.4% 0.0%

379 25 38 0 383 33 26 0 382 26 34 0 391 28 23 0

85.6% 5.6% 8.6% 0.0% 86.5% 7.4% 5.9% 0.0% 86.2% 5.9% 7.7% 0.0% 88.3% 6.3% 5.2% 0.0%

112 10 21 0 120 15 8 0 121 11 11 0 125 14 4 0

78.3% 7.0% 14.7% 0.0% 83.9% 10.5% 5.6% 0.0% 84.6% 7.7% 7.7% 0.0% 87.4% 9.8% 2.8% 0.0%

266 21 31 0 273 25 20 0 278 18 22 0 285 18 15 0

83.6% 6.6% 9.7% 0.0% 85.8% 7.9% 6.3% 0.0% 87.4% 5.7% 6.9% 0.0% 89.6% 5.7% 4.7% 0.0%

225 14 28 1 230 23 14 1 225 19 23 1 231 24 12 1

84.0% 5.2% 10.4% 0.4% 85.8% 8.6% 5.2% 0.4% 84.0% 7.1% 8.6% 0.4% 86.2% 9.0% 4.5% 0.4%

265 21 34 1 273 29 18 1 272 21 27 1 283 23 14 1

82.6% 6.5% 10.6% 0.3% 85.0% 9.0% 5.6% 0.3% 84.7% 6.5% 8.4% 0.3% 88.2% 7.2% 4.4% 0.3%

121 8 15 0 126 9 9 0 130 5 9 0 128 7 9 0

84.0% 5.6% 10.4% 0.0% 87.5% 6.3% 6.3% 0.0% 90.3% 3.5% 6.3% 0.0% 88.9% 4.9% 6.3% 0.0%

105 6 10 0 104 10 7 0 101 11 9 0 105 12 4 0

86.8% 5.0% 8.3% 0.0% 86.0% 8.3% 5.8% 0.0% 83.5% 9.1% 7.4% 0.0% 86.8% 9.9% 3.3% 0.0%

129 8 12 0 135 10 4 0 132 10 7 0 137 7 5 0

86.6% 5.4% 8.1% 0.0% 90.6% 6.7% 2.7% 0.0% 88.6% 6.7% 4.7% 0.0% 91.9% 4.7% 3.4% 0.0%

132 11 18 0 136 16 9 0 135 12 14 0 138 17 6 0

82.0% 6.8% 11.2% 0.0% 84.5% 9.9% 5.6% 0.0% 83.9% 7.5% 8.7% 0.0% 85.7% 10.6% 3.7% 0.0%

91 8 9 0 89 12 7 0 103 6 11 0 95 8 5 0

84.3% 7.4% 8.3% 0.0% 82.4% 11.1% 6.5% 0.0% 95.4% 5.6% 10.2% 0.0% 88.0% 7.4% 4.6% 0.0%

101 7 12 0 102 8 10 0 91 7 10 0 104 8 8 0

84.2% 5.8% 10.0% 0.0% 85.0% 6.7% 8.3% 0.0% 75.8% 5.8% 8.3% 0.0% 86.7% 6.7% 6.7% 0.0%

185 15 21 0 188 19 14 0 186 20 15 0 191 20 10 0

83.7% 6.8% 9.5% 0.0% 85.1% 8.6% 6.3% 0.0% 84.2% 9.0% 6.8% 0.0% 86.4% 9.0% 4.5% 0.0%

81 3 9 1 84 4 5 1 84 3 6 1 85 5 3 1

86.2% 3.2% 9.6% 1.1% 89.4% 4.3% 5.3% 1.1% 89.4% 3.2% 6.4% 1.1% 90.4% 5.3% 3.2% 1.1%

78 5 7 0 78 9 3 0 81 2 7 0 84 4 2 0

86.7% 5.6% 7.8% 0.0% 86.7% 10.0% 3.3% 0.0% 90.0% 2.2% 7.8% 0.0% 93.3% 4.4% 2.2% 0.0%

136 12 20 0 141 15 12 0 140 11 17 0 145 12 11 0

81.0% 7.1% 11.9% 0.0% 83.9% 8.9% 7.1% 0.0% 83.3% 6.5% 10.1% 0.0% 86.3% 7.1% 6.5% 0.0%

入社時重要￥休日に気晴らしすること入社時重要￥ストレスや疲労が溜まる前に早めに調整すること入社時重要￥自分のできる範囲やペースをつかむこと入社時重要￥通勤や仕事に必要な体力を保つこと



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー 未記入 重要と考えていた とても重要と考えていた エラー

14 1 5 0 16 2 2 0 16 1 3 0 16 1 3 0

70.0% 5.0% 25.0% 0.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 80.0% 5.0% 15.0% 0.0% 80.0% 5.0% 15.0% 0.0%

30 4 6 0 29 4 7 0 30 5 5 0 31 4 5 0

75.0% 10.0% 15.0% 0.0% 72.5% 10.0% 17.5% 0.0% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 77.5% 10.0% 12.5% 0.0%

20 1 2 0 21 1 1 0 20 1 2 0 20 2 1 0

87.0% 4.3% 8.7% 0.0% 91.3% 4.3% 4.3% 0.0% 87.0% 4.3% 8.7% 0.0% 87.0% 8.7% 4.3% 0.0%

34 0 2 0 34 2 0 0 32 2 2 0 33 2 1 0

94.4% 0.0% 5.6% 0.0% 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 88.9% 5.6% 5.6% 0.0% 91.7% 5.6% 2.8% 0.0%

24 4 5 0 28 5 0 0 28 1 4 0 31 1 1 0

72.7% 12.1% 15.2% 0.0% 84.8% 15.2% 0.0% 0.0% 84.8% 3.0% 12.1% 0.0% 93.9% 3.0% 3.0% 0.0%

14 2 0 0 13 1 2 0 14 1 1 0 14 2 0 0

87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 81.3% 6.3% 12.5% 0.0% 87.5% 6.3% 6.3% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

入社時重要￥休日に気晴らしすること入社時重要￥通勤や仕事に必要な体力を保つこと 入社時重要￥自分のできる範囲やペースをつかむこと 入社時重要￥ストレスや疲労が溜まる前に早めに調整すること



難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー

586 107 353 77 17 32 126 346 55 30 29 97 367 61 25 36 85 375 71 20 35

16.3% 60.2% 13.1% 2.9% 5.5% 21.5% 59.0% 9.4% 5.1% 4.9% 16.6% 62.6% 10.4% 4.3% 6.1% 14.5% 64.0% 12.1% 3.4% 6.0%

78 17 44 11 2 4 17 40 11 5 5 18 46 6 3 5 15 43 12 3 5

21.8% 56.4% 14.1% 2.6% 5.1% 21.8% 51.3% 14.1% 6.4% 6.4% 23.1% 59.0% 7.7% 3.8% 6.4% 19.2% 55.1% 15.4% 3.8% 6.4%

167 37 99 18 3 10 40 98 15 7 7 34 105 14 7 7 32 99 25 3 8

22.2% 59.3% 10.8% 1.8% 6.0% 24.0% 58.7% 9.0% 4.2% 4.2% 20.4% 62.9% 8.4% 4.2% 4.2% 19.2% 59.3% 15.0% 1.8% 4.8%

160 29 101 22 4 4 42 94 15 4 5 30 101 16 7 6 24 108 16 7 5

18.1% 63.1% 13.8% 2.5% 2.5% 26.3% 58.8% 9.4% 2.5% 3.1% 18.8% 63.1% 10.0% 4.4% 3.8% 15.0% 67.5% 10.0% 4.4% 3.1%

181 24 109 26 8 14 27 114 14 14 12 15 115 25 8 18 14 125 18 7 17

13.3% 60.2% 14.4% 4.4% 7.7% 14.9% 63.0% 7.7% 7.7% 6.6% 8.3% 63.5% 13.8% 4.4% 9.9% 7.7% 69.1% 9.9% 3.9% 9.4%

443 79 277 54 13 20 97 264 40 23 1 75 283 43 19 23 71 287 47 15 23

17.8% 62.5% 12.2% 2.9% 4.5% 21.9% 59.6% 9.0% 5.2% 0.2% 16.9% 63.9% 9.7% 4.3% 5.2% 16.0% 64.8% 10.6% 3.4% 5.2%

143 28 76 23 4 12 29 82 15 7 0 22 84 18 6 13 14 88 24 5 12

19.6% 53.1% 16.1% 2.8% 8.4% 20.3% 57.3% 10.5% 4.9% 0.0% 15.4% 58.7% 12.6% 4.2% 9.1% 9.8% 61.5% 16.8% 3.5% 8.4%

318 56 203 39 7 13 76 197 22 12 11 49 219 29 6 15 39 226 33 6 14

17.6% 63.8% 12.3% 2.2% 4.1% 23.9% 61.9% 6.9% 3.8% 3.5% 15.4% 68.9% 9.1% 1.9% 4.7% 12.3% 71.1% 10.4% 1.9% 4.4%

268 51 150 38 10 19 50 149 33 18 18 48 148 32 19 21 46 149 38 14 21

19.0% 56.0% 14.2% 3.7% 7.1% 18.7% 55.6% 12.3% 6.7% 6.7% 17.9% 55.2% 11.9% 7.1% 7.8% 17.2% 55.6% 14.2% 5.2% 7.8%

321 62 186 50 8 15 62 193 31 19 16 66 189 35 13 18 52 198 45 8 18

19.3% 57.9% 15.6% 2.5% 4.7% 19.3% 60.1% 9.7% 5.9% 5.0% 20.6% 58.9% 10.9% 4.0% 5.6% 16.2% 61.7% 14.0% 2.5% 5.6%

144 32 82 14 5 11 38 77 14 6 9 20 94 12 7 11 22 91 14 5 12

22.2% 56.9% 9.7% 3.5% 7.6% 26.4% 53.5% 9.7% 4.2% 6.3% 13.9% 65.3% 8.3% 4.9% 7.6% 15.3% 63.2% 9.7% 3.5% 8.3%

121 13 85 13 4 6 26 76 10 5 4 11 84 14 5 7 11 86 12 7 5

10.7% 70.2% 10.7% 3.3% 5.0% 21.5% 62.8% 8.3% 4.1% 3.3% 9.1% 69.4% 11.6% 4.1% 5.8% 9.1% 71.1% 9.9% 5.8% 4.1%

149 29 87 23 2 8 30 86 19 7 7 27 95 11 8 8 22 94 22 2 9

19.5% 58.4% 15.4% 1.3% 5.4% 20.1% 57.7% 12.8% 4.7% 4.7% 18.1% 63.8% 7.4% 5.4% 5.4% 14.8% 63.1% 14.8% 1.3% 6.0%

161 26 102 18 7 8 33 96 14 9 9 29 98 19 7 8 24 102 20 7 8

16.1% 63.4% 11.2% 4.3% 5.0% 20.5% 59.6% 8.7% 5.6% 5.6% 18.0% 60.9% 11.8% 4.3% 5.0% 14.9% 63.4% 12.4% 4.3% 5.0%

108 24 55 17 4 8 19 67 8 6 8 18 64 12 4 10 19 63 11 5 10

22.2% 50.9% 15.7% 3.7% 7.4% 17.6% 62.0% 7.4% 5.6% 7.4% 16.7% 59.3% 11.1% 3.7% 9.3% 17.6% 58.3% 10.2% 4.6% 9.3%

120 19 78 16 3 4 29 77 10 2 2 14 84 14 3 5 10 89 13 4 4

15.8% 65.0% 13.3% 2.5% 3.3% 24.2% 64.2% 8.3% 1.7% 1.7% 11.7% 70.0% 11.7% 2.5% 4.2% 8.3% 74.2% 10.8% 3.3% 3.3%

221 48 125 26 10 12 53 129 15 10 14 31 145 23 9 13 27 150 21 10 13

21.7% 56.6% 11.8% 4.5% 5.4% 24.0% 58.4% 6.8% 4.5% 6.3% 14.0% 65.6% 10.4% 4.1% 5.9% 12.2% 67.9% 9.5% 4.5% 5.9%

94 10 63 15 0 6 13 58 15 5 3 14 62 10 2 6 12 61 13 1 7

10.6% 67.0% 16.0% 0.0% 6.4% 13.8% 61.7% 16.0% 5.3% 3.2% 14.9% 66.0% 10.6% 2.1% 6.4% 12.8% 64.9% 13.8% 1.1% 7.4%

90 10 61 13 1 5 14 61 5 7 3 10 59 10 4 7 10 63 8 3 6

11.1% 67.8% 14.4% 1.1% 5.6% 15.6% 67.8% 5.6% 7.8% 3.3% 11.1% 65.6% 11.1% 4.4% 7.8% 11.1% 70.0% 8.9% 3.3% 6.7%

168 36 96 23 6 7 42 91 19 8 8 38 95 17 10 8 34 93 27 6 8

21.4% 57.1% 13.7% 3.6% 4.2% 25.0% 54.2% 11.3% 4.8% 4.8% 22.6% 56.5% 10.1% 6.0% 4.8% 20.2% 55.4% 16.1% 3.6% 4.8%

問４

現在評価￥職場で求められる仕事の量・質をこなすこと 現在評価￥新しい仕事を覚えること 現在評価￥自分で仕事のやり方を考えること 現在評価￥仕事上の分からない点をはっきりさせること

４０代

５０代以上

全体

受障時期

生来性

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

初職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー

20 3 13 4 0 0 9 8 3 0 0 8 11 1 0 0 6 11 3 0 0

15.0% 65.0% 20.0% 0.0% 0.0% 45.0% 40.0% 15.0% 0.0% 0.0% 40.0% 55.0% 5.0% 0.0% 0.0% 30.0% 55.0% 15.0% 0.0% 0.0%

40 8 22 9 0 1 9 24 6 0 1 7 25 7 0 1 4 28 7 0 1

20.0% 55.0% 22.5% 0.0% 2.5% 22.5% 60.0% 15.0% 0.0% 2.5% 17.5% 62.5% 17.5% 0.0% 2.5% 10.0% 70.0% 17.5% 0.0% 2.5%

23 6 10 2 2 3 5 9 3 3 3 5 10 3 1 4 6 9 5 0 3

26.1% 43.5% 8.7% 8.7% 13.0% 21.7% 39.1% 13.0% 13.0% 13.0% 21.7% 43.5% 13.0% 4.3% 17.4% 26.1% 39.1% 21.7% 0.0% 13.0%

36 6 23 5 1 1 11 16 5 3 1 8 17 3 7 1 7 18 6 4 1

16.7% 63.9% 13.9% 2.8% 2.8% 30.6% 44.4% 13.9% 8.3% 2.8% 22.2% 47.2% 8.3% 19.4% 2.8% 19.4% 50.0% 16.7% 11.1% 2.8%

33 10 17 3 2 1 5 23 1 2 2 6 22 2 2 1 7 17 5 2 2

30.3% 51.5% 9.1% 6.1% 3.0% 15.2% 69.7% 3.0% 6.1% 6.1% 18.2% 66.7% 6.1% 6.1% 3.0% 21.2% 51.5% 15.2% 6.1% 6.1%

16 3 11 0 1 1 3 11 1 0 1 4 10 1 0 1 4 10 1 0 1

18.8% 68.8% 0.0% 6.3% 6.3% 18.8% 68.8% 6.3% 0.0% 6.3% 25.0% 62.5% 6.3% 0.0% 6.3% 25.0% 62.5% 6.3% 0.0% 6.3%
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４

現在評価￥職場で求められる仕事の量・質をこなすこと 現在評価￥新しい仕事を覚えること 現在評価￥自分で仕事のやり方を考えること 現在評価￥仕事上の分からない点をはっきりさせること



586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

問４

４０代

５０代以上

全体

受障時期

生来性

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

初職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー

83 336 115 20 32 128 324 82 22 30 90 326 117 21 32 167 316 36 36 31

14.2% 57.3% 19.6% 3.4% 5.5% 21.8% 55.3% 14.0% 3.8% 5.1% 15.4% 55.6% 20.0% 3.6% 5.5% 28.5% 53.9% 6.1% 6.1% 5.3%

15 42 15 2 4 25 39 7 3 4 13 46 11 4 4 23 39 3 8 5

19.2% 53.8% 19.2% 2.6% 5.1% 32.1% 50.0% 9.0% 3.8% 5.1% 16.7% 59.0% 14.1% 5.1% 5.1% 29.5% 50.0% 3.8% 10.3% 6.4%

22 93 43 2 7 35 93 33 1 5 27 88 44 2 6 58 86 14 4 5

13.2% 55.7% 25.7% 1.2% 4.2% 21.0% 55.7% 19.8% 0.6% 3.0% 16.2% 52.7% 26.3% 1.2% 3.6% 34.7% 51.5% 8.4% 2.4% 3.0%

31 92 26 6 5 46 82 19 7 6 34 88 28 5 5 55 83 10 9 3

19.4% 57.5% 16.3% 3.8% 3.1% 28.8% 51.3% 11.9% 4.4% 3.8% 21.3% 55.0% 17.5% 3.1% 3.1% 34.4% 51.9% 6.3% 5.6% 1.9%

15 109 31 10 16 22 110 23 11 15 16 104 34 10 17 31 108 9 15 18

8.3% 60.2% 17.1% 5.5% 8.8% 12.2% 60.8% 12.7% 6.1% 8.3% 8.8% 57.5% 18.8% 5.5% 9.4% 17.1% 59.7% 5.0% 8.3% 9.9%

63 258 87 15 20 92 251 64 18 18 62 251 92 18 20 137 237 25 23 21

14.2% 58.2% 19.6% 3.4% 4.5% 20.8% 56.7% 14.4% 4.1% 4.1% 14.0% 56.7% 20.8% 4.1% 4.5% 30.9% 53.5% 5.6% 5.2% 4.7%

20 78 28 5 12 36 73 18 4 12 28 75 25 3 12 30 79 11 13 10

14.0% 54.5% 19.6% 3.5% 8.4% 25.2% 51.0% 12.6% 2.8% 8.4% 19.6% 52.4% 17.5% 2.1% 8.4% 21.0% 55.2% 7.7% 9.1% 7.0%

46 186 64 8 14 71 183 44 9 11 50 185 61 10 12 83 182 18 20 15

14.5% 58.5% 20.1% 2.5% 4.4% 22.3% 57.5% 13.8% 2.8% 3.5% 15.7% 58.2% 19.2% 3.1% 3.8% 26.1% 57.2% 5.7% 6.3% 4.7%

37 150 51 12 18 57 141 38 13 19 40 141 56 11 20 84 134 18 16 16

13.8% 56.0% 19.0% 4.5% 6.7% 21.3% 52.6% 14.2% 4.9% 7.1% 14.9% 52.6% 20.9% 4.1% 7.5% 31.3% 50.0% 6.7% 6.0% 6.0%

53 181 64 7 16 81 170 42 11 17 60 171 63 10 17 86 172 23 22 18

16.5% 56.4% 19.9% 2.2% 5.0% 25.2% 53.0% 13.1% 3.4% 5.3% 18.7% 53.3% 19.6% 3.1% 5.3% 26.8% 53.6% 7.2% 6.9% 5.6%

20 80 27 8 9 29 79 21 6 9 18 84 27 5 10 53 71 8 6 6

13.9% 55.6% 18.8% 5.6% 6.3% 20.1% 54.9% 14.6% 4.2% 6.3% 12.5% 58.3% 18.8% 3.5% 6.9% 36.8% 49.3% 5.6% 4.2% 4.2%

10 75 24 5 7 18 75 19 5 4 12 71 27 6 5 28 73 5 8 7

8.3% 62.0% 19.8% 4.1% 5.8% 14.9% 62.0% 15.7% 4.1% 3.3% 9.9% 58.7% 22.3% 5.0% 4.1% 23.1% 60.3% 4.1% 6.6% 5.8%

29 82 24 5 9 37 79 19 5 9 25 84 28 5 7 50 75 9 8 7

19.5% 55.0% 16.1% 3.4% 6.0% 24.8% 53.0% 12.8% 3.4% 6.0% 16.8% 56.4% 18.8% 3.4% 4.7% 33.6% 50.3% 6.0% 5.4% 4.7%

22 91 35 6 7 44 82 21 8 6 28 81 36 7 9 45 89 7 11 9

13.7% 56.5% 21.7% 3.7% 4.3% 27.3% 50.9% 13.0% 5.0% 3.7% 17.4% 50.3% 22.4% 4.3% 5.6% 28.0% 55.3% 4.3% 6.8% 5.6%

17 60 21 3 7 19 62 14 4 9 18 58 21 3 8 27 57 11 7 6

15.7% 55.6% 19.4% 2.8% 6.5% 17.6% 57.4% 13.0% 3.7% 8.3% 16.7% 53.7% 19.4% 2.8% 7.4% 25.0% 52.8% 10.2% 6.5% 5.6%

10 76 23 5 6 20 73 19 5 3 13 72 24 6 5 30 72 4 9 5

8.3% 63.3% 19.2% 4.2% 5.0% 16.7% 60.8% 15.8% 4.2% 2.5% 10.8% 60.0% 20.0% 5.0% 4.2% 25.0% 60.0% 3.3% 7.5% 4.2%

28 124 42 11 16 41 120 34 12 14 25 125 44 13 14 56 121 12 17 15

12.7% 56.1% 19.0% 5.0% 7.2% 18.6% 54.3% 15.4% 5.4% 6.3% 11.3% 56.6% 19.9% 5.9% 6.3% 25.3% 54.8% 5.4% 7.7% 6.8%

18 57 14 2 3 23 57 11 1 2 21 53 16 0 4 28 51 7 5 3

19.1% 60.6% 14.9% 2.1% 3.2% 24.5% 60.6% 11.7% 1.1% 2.1% 22.3% 56.4% 17.0% 0.0% 4.3% 29.8% 54.3% 7.4% 5.3% 3.2%

8 55 21 2 4 11 60 12 2 5 9 53 21 3 4 21 56 3 6 4

8.9% 61.1% 23.3% 2.2% 4.4% 12.2% 66.7% 13.3% 2.2% 5.6% 10.0% 58.9% 23.3% 3.3% 4.4% 23.3% 62.2% 3.3% 6.7% 4.4%

27 94 36 5 6 50 82 23 7 6 33 90 33 5 7 58 81 13 8 8

16.1% 56.0% 21.4% 3.0% 3.6% 29.8% 48.8% 13.7% 4.2% 3.6% 19.6% 53.6% 19.6% 3.0% 4.2% 34.5% 48.2% 7.7% 4.8% 4.8%

現在評価￥職場の人に、質問や相談をすること 現在評価￥職場の人に、自分の気持ちを伝えること 現在評価￥職場で気軽に話せる人を作ること 現在評価￥注意を受けたり、気の合わない人と共に働くこと



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー

4 9 6 1 0 5 10 2 2 1 6 8 5 0 1 6 11 2 0 1

20.0% 45.0% 30.0% 5.0% 0.0% 25.0% 50.0% 10.0% 10.0% 5.0% 30.0% 40.0% 25.0% 0.0% 5.0% 30.0% 55.0% 10.0% 0.0% 5.0%

6 23 10 0 1 10 21 8 0 1 9 21 9 0 1 17 18 3 0 2

15.0% 57.5% 25.0% 0.0% 2.5% 25.0% 52.5% 20.0% 0.0% 2.5% 22.5% 52.5% 22.5% 0.0% 2.5% 42.5% 45.0% 7.5% 0.0% 5.0%

2 16 2 0 3 6 10 4 0 3 6 11 3 0 3 6 13 0 1 3

8.7% 69.6% 8.7% 0.0% 13.0% 26.1% 43.5% 17.4% 0.0% 13.0% 26.1% 47.8% 13.0% 0.0% 13.0% 26.1% 56.5% 0.0% 4.3% 13.0%

5 18 11 1 1 12 17 6 1 0 2 22 10 1 1 14 15 4 3 0

13.9% 50.0% 30.6% 2.8% 2.8% 33.3% 47.2% 16.7% 2.8% 0.0% 5.6% 61.1% 27.8% 2.8% 2.8% 38.9% 41.7% 11.1% 8.3% 0.0%

9 19 3 2 0 17 12 2 2 0 7 21 2 3 0 10 17 2 3 1

27.3% 57.6% 9.1% 6.1% 0.0% 51.5% 36.4% 6.1% 6.1% 0.0% 21.2% 63.6% 6.1% 9.1% 0.0% 30.3% 51.5% 6.1% 9.1% 3.0%

1 9 4 1 1 0 12 1 2 1 3 7 4 1 1 5 7 2 1 1

6.3% 56.3% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 75.0% 6.3% 12.5% 6.3% 18.8% 43.8% 25.0% 6.3% 6.3% 31.3% 43.8% 12.5% 6.3% 6.3%

現在評価￥職場の人に、質問や相談をすること 現在評価￥職場の人に、自分の気持ちを伝えること 現在評価￥職場で気軽に話せる人を作ること 現在評価￥注意を受けたり、気の合わない人と共に働くこと



586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

問４

４０代

５０代以上

全体

受障時期

生来性

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

初職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー

81 385 67 24 29 85 378 78 16 29 142 319 69 25 31 57 332 141 28 28

13.8% 65.7% 11.4% 4.1% 4.9% 14.5% 64.5% 13.3% 2.7% 4.9% 24.2% 54.4% 11.8% 4.3% 5.3% 9.7% 56.7% 24.1% 4.8% 4.8%

13 46 11 3 5 14 48 10 2 4 26 38 6 3 5 5 42 23 4 4

16.7% 59.0% 14.1% 3.8% 6.4% 17.9% 61.5% 12.8% 2.6% 5.1% 33.3% 48.7% 7.7% 3.8% 6.4% 6.4% 53.8% 29.5% 5.1% 5.1%

19 107 23 10 8 21 104 31 3 8 49 89 17 5 7 19 83 53 4 8

11.4% 64.1% 13.8% 6.0% 4.8% 12.6% 62.3% 18.6% 1.8% 4.8% 29.3% 53.3% 10.2% 3.0% 4.2% 11.4% 49.7% 31.7% 2.4% 4.8%

26 104 20 6 4 30 103 17 4 6 45 79 22 9 5 26 95 27 8 4

16.3% 65.0% 12.5% 3.8% 2.5% 18.8% 64.4% 10.6% 2.5% 3.8% 28.1% 49.4% 13.8% 5.6% 3.1% 16.3% 59.4% 16.9% 5.0% 2.5%

23 128 13 5 12 20 123 20 7 11 22 113 24 8 14 7 112 38 12 12

12.7% 70.7% 7.2% 2.8% 6.6% 11.0% 68.0% 11.0% 3.9% 6.1% 12.2% 62.4% 13.3% 4.4% 7.7% 3.9% 61.9% 21.0% 6.6% 6.6%

62 294 51 17 19 68 297 49 11 18 103 251 49 21 19 42 258 105 20 18

14.0% 66.4% 11.5% 3.8% 4.3% 15.3% 67.0% 11.1% 2.5% 4.1% 23.3% 56.7% 11.1% 4.7% 4.3% 9.5% 58.2% 23.7% 4.5% 4.1%

19 91 16 7 10 17 81 29 5 11 39 68 20 4 12 15 74 36 8 10

13.3% 63.6% 11.2% 4.9% 7.0% 11.9% 56.6% 20.3% 3.5% 7.7% 27.3% 47.6% 14.0% 2.8% 8.4% 10.5% 51.7% 25.2% 5.6% 7.0%

48 209 35 14 12 43 211 43 9 12 73 178 37 16 14 31 189 73 13 12

15.1% 65.7% 11.0% 4.4% 3.8% 13.5% 66.4% 13.5% 2.8% 3.8% 23.0% 56.0% 11.6% 5.0% 4.4% 9.7% 59.4% 23.0% 4.1% 3.8%

33 176 32 10 17 42 167 35 7 17 69 141 32 9 17 26 143 68 15 16

12.3% 65.7% 11.9% 3.7% 6.3% 15.7% 62.3% 13.1% 2.6% 6.3% 25.7% 52.6% 11.9% 3.4% 6.3% 9.7% 53.4% 25.4% 5.6% 6.0%

43 206 42 15 15 48 203 47 8 15 89 171 34 10 17 35 173 84 15 14

13.4% 64.2% 13.1% 4.7% 4.7% 15.0% 63.2% 14.6% 2.5% 4.7% 27.7% 53.3% 10.6% 3.1% 5.3% 10.9% 53.9% 26.2% 4.7% 4.4%

21 98 12 4 9 24 91 16 4 9 35 76 16 8 9 15 81 34 5 9

14.6% 68.1% 8.3% 2.8% 6.3% 16.7% 63.2% 11.1% 2.8% 6.3% 24.3% 52.8% 11.1% 5.6% 6.3% 10.4% 56.3% 23.6% 3.5% 6.3%

17 81 13 5 5 13 84 15 4 5 18 72 19 7 5 7 78 23 8 5

14.0% 66.9% 10.7% 4.1% 4.1% 10.7% 69.4% 12.4% 3.3% 4.1% 14.9% 59.5% 15.7% 5.8% 4.1% 5.8% 64.5% 19.0% 6.6% 4.1%

18 102 17 5 7 19 97 22 3 8 40 73 21 8 7 15 82 41 4 7

12.1% 68.5% 11.4% 3.4% 4.7% 12.8% 65.1% 14.8% 2.0% 5.4% 26.8% 49.0% 14.1% 5.4% 4.7% 10.1% 55.0% 27.5% 2.7% 4.7%

22 108 18 6 7 23 104 23 4 7 43 87 17 5 9 15 87 43 11 5

13.7% 67.1% 11.2% 3.7% 4.3% 14.3% 64.6% 14.3% 2.5% 4.3% 26.7% 54.0% 10.6% 3.1% 5.6% 9.3% 54.0% 26.7% 6.8% 3.1%

15 67 14 6 6 18 67 14 4 5 22 64 12 5 5 14 61 21 6 6

13.9% 62.0% 13.0% 5.6% 5.6% 16.7% 62.0% 13.0% 3.7% 4.6% 20.4% 59.3% 11.1% 4.6% 4.6% 13.0% 56.5% 19.4% 5.6% 5.6%

19 81 11 5 4 17 84 11 4 4 23 74 13 5 5 10 77 23 5 5

15.8% 67.5% 9.2% 4.2% 3.3% 14.2% 70.0% 9.2% 3.3% 3.3% 19.2% 61.7% 10.8% 4.2% 4.2% 8.3% 64.2% 19.2% 4.2% 4.2%

29 149 17 11 15 35 135 27 10 14 47 117 28 14 15 20 123 51 14 13

13.1% 67.4% 7.7% 5.0% 6.8% 15.8% 61.1% 12.2% 4.5% 6.3% 21.3% 52.9% 12.7% 6.3% 6.8% 9.0% 55.7% 23.1% 6.3% 5.9%

5 67 12 5 5 9 63 16 2 4 16 59 11 4 4 9 56 21 5 3

5.3% 71.3% 12.8% 5.3% 5.3% 9.6% 67.0% 17.0% 2.1% 4.3% 17.0% 62.8% 11.7% 4.3% 4.3% 9.6% 59.6% 22.3% 5.3% 3.2%

17 58 8 4 3 8 65 11 3 3 20 51 13 3 3 3 60 19 5 3

18.9% 64.4% 8.9% 4.4% 3.3% 8.9% 72.2% 12.2% 3.3% 3.3% 22.2% 56.7% 14.4% 3.3% 3.3% 3.3% 66.7% 21.1% 5.6% 3.3%

28 102 29 4 5 31 107 22 1 7 56 86 14 4 8 25 86 46 4 7

16.7% 60.7% 17.3% 2.4% 3.0% 18.5% 63.7% 13.1% 0.6% 4.2% 33.3% 51.2% 8.3% 2.4% 4.8% 14.9% 51.2% 27.4% 2.4% 4.2%

現在評価￥通勤や仕事に必要な体力を保つこと 現在評価￥自分のできる範囲やペースをつかむこと 現在評価￥ストレスや疲労が溜まる前に早めに調整すること 現在評価￥休日に気晴らしすること



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう

考えた事
なし

無回答・エラー 難しそう 普通 易しそう
考えた事

なし
無回答・エラー

4 12 4 0 0 3 15 2 0 0 6 11 3 0 0 4 8 7 1 0

20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 15.0% 75.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 55.0% 15.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 35.0% 5.0% 0.0%

7 24 8 0 1 9 22 7 0 2 13 21 3 1 2 7 23 8 0 2

17.5% 60.0% 20.0% 0.0% 2.5% 22.5% 55.0% 17.5% 0.0% 5.0% 32.5% 52.5% 7.5% 2.5% 5.0% 17.5% 57.5% 20.0% 0.0% 5.0%

4 11 4 1 3 4 12 4 0 3 8 10 2 0 3 3 7 9 1 3

17.4% 47.8% 17.4% 4.3% 13.0% 17.4% 52.2% 17.4% 0.0% 13.0% 34.8% 43.5% 8.7% 0.0% 13.0% 13.0% 30.4% 39.1% 4.3% 13.0%

4 23 8 1 0 8 23 4 1 0 16 16 1 3 0 2 18 15 1 0

11.1% 63.9% 22.2% 2.8% 0.0% 22.2% 63.9% 11.1% 2.8% 0.0% 44.4% 44.4% 2.8% 8.3% 0.0% 5.6% 50.0% 41.7% 2.8% 0.0%

9 18 4 2 0 5 23 4 0 1 10 19 2 0 2 7 18 6 1 1

27.3% 54.5% 12.1% 6.1% 0.0% 15.2% 69.7% 12.1% 0.0% 3.0% 30.3% 57.6% 6.1% 0.0% 6.1% 21.2% 54.5% 18.2% 3.0% 3.0%

0 14 1 0 1 2 12 1 0 1 3 9 3 0 1 2 12 1 0 1

0.0% 87.5% 6.3% 0.0% 6.3% 12.5% 75.0% 6.3% 0.0% 6.3% 18.8% 56.3% 18.8% 0.0% 6.3% 12.5% 75.0% 6.3% 0.0% 6.3%

現在評価￥通勤や仕事に必要な体力を保つこと 現在評価￥自分のできる範囲やペースをつかむこと 現在評価￥ストレスや疲労が溜まる前に早めに調整すること 現在評価￥休日に気晴らしすること



586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

問４

４０代

５０代以上

全体

受障時期

生来性

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

初職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている
とても重要と考えてい

る
エラー

374 49 162 1 426 58 101 1 421 63 101 1 420 56 109 1

63.8% 8.4% 27.6% 0.2% 72.7% 9.9% 17.2% 0.2% 71.8% 10.8% 17.2% 0.2% 71.7% 9.6% 18.6% 0.2%

49 8 20 1 54 5 18 1 46 13 18 1 52 9 16 1

62.8% 10.3% 25.6% 1.3% 69.2% 6.4% 23.1% 1.3% 59.0% 16.7% 23.1% 1.3% 66.7% 11.5% 20.5% 1.3%

101 18 48 0 109 22 36 0 112 19 36 0 108 16 43 0

60.5% 10.8% 28.7% 0.0% 65.3% 13.2% 21.6% 0.0% 67.1% 11.4% 21.6% 0.0% 64.7% 9.6% 25.7% 0.0%

97 15 48 0 114 20 26 0 124 12 24 0 118 17 25 0

60.6% 9.4% 30.0% 0.0% 71.3% 12.5% 16.3% 0.0% 77.5% 7.5% 15.0% 0.0% 73.8% 10.6% 15.6% 0.0%

127 8 46 0 149 11 21 0 139 19 23 0 142 14 25 0

70.2% 4.4% 25.4% 0.0% 82.3% 6.1% 11.6% 0.0% 76.8% 10.5% 12.7% 0.0% 78.5% 7.7% 13.8% 0.0%

287 36 119 1 326 37 79 1 315 44 83 1 321 41 80 1

64.8% 8.1% 26.9% 0.2% 73.6% 8.4% 17.8% 0.2% 71.1% 9.9% 18.7% 0.2% 72.5% 9.3% 18.1% 0.2%

87 13 43 0 100 21 22 0 106 19 18 0 99 15 29 0

60.8% 9.1% 30.1% 0.0% 69.9% 14.7% 15.4% 0.0% 74.1% 13.3% 12.6% 0.0% 69.2% 10.5% 20.3% 0.0%

191 28 99 0 228 34 56 0 226 37 55 0 229 28 61 0

60.1% 8.8% 31.1% 0.0% 71.7% 10.7% 17.6% 0.0% 71.1% 11.6% 17.3% 0.0% 72.0% 8.8% 19.2% 0.0%

183 21 63 1 198 24 45 1 195 26 46 1 191 28 48 1

68.3% 7.8% 23.5% 0.4% 73.9% 9.0% 16.8% 0.4% 72.8% 9.7% 17.2% 0.4% 71.3% 10.4% 17.9% 0.4%

196 25 99 1 224 30 66 1 224 31 65 1 215 34 71 1

61.1% 7.8% 30.8% 0.3% 69.8% 9.3% 20.6% 0.3% 69.8% 9.7% 20.2% 0.3% 67.0% 10.6% 22.1% 0.3%

93 17 34 0 105 18 21 0 103 20 21 0 106 15 23 0

64.6% 11.8% 23.6% 0.0% 72.9% 12.5% 14.6% 0.0% 71.5% 13.9% 14.6% 0.0% 73.6% 10.4% 16.0% 0.0%

85 7 29 0 97 10 14 0 94 12 15 0 99 7 15 0

70.2% 5.8% 24.0% 0.0% 80.2% 8.3% 11.6% 0.0% 77.7% 9.9% 12.4% 0.0% 81.8% 5.8% 12.4% 0.0%

99 13 37 0 113 19 17 0 104 17 28 0 109 12 28 0

66.4% 8.7% 24.8% 0.0% 75.8% 12.8% 11.4% 0.0% 69.8% 11.4% 18.8% 0.0% 73.2% 8.1% 18.8% 0.0%

100 13 48 0 110 15 36 0 108 16 37 0 107 19 35 0

62.1% 8.1% 29.8% 0.0% 68.3% 9.3% 22.4% 0.0% 67.1% 9.9% 23.0% 0.0% 66.5% 11.8% 21.7% 0.0%

66 7 35 0 79 10 19 0 82 11 15 0 73 11 24 0

61.1% 6.5% 32.4% 0.0% 73.1% 9.3% 17.6% 0.0% 75.9% 10.2% 13.9% 0.0% 67.6% 10.2% 22.2% 0.0%

74 14 32 0 90 11 19 0 91 14 15 0 98 8 14 0

61.7% 11.7% 26.7% 0.0% 75.0% 9.2% 15.8% 0.0% 75.8% 11.7% 12.5% 0.0% 81.7% 6.7% 11.7% 0.0%

135 15 71 0 153 24 44 0 149 24 48 0 152 23 46 0

61.1% 6.8% 32.1% 0.0% 69.2% 10.9% 19.9% 0.0% 67.4% 10.9% 21.7% 0.0% 68.8% 10.4% 20.8% 0.0%

64 7 22 1 66 11 16 1 70 11 12 1 65 11 17 1

68.1% 7.4% 23.4% 1.1% 70.2% 11.7% 17.0% 1.1% 74.5% 11.7% 12.8% 1.1% 69.1% 11.7% 18.1% 1.1%

61 6 23 0 75 6 9 0 68 12 10 0 74 7 9 0

67.8% 6.7% 25.6% 0.0% 83.3% 6.7% 10.0% 0.0% 75.6% 13.3% 11.1% 0.0% 82.2% 7.8% 10.0% 0.0%

105 21 42 0 123 16 29 0 124 16 28 0 119 15 34 0

62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 73.2% 9.5% 17.3% 0.0% 73.8% 9.5% 16.7% 0.0% 70.8% 8.9% 20.2% 0.0%

現在重要￥自分で仕事のやり方を考えること 現在重要￥仕事上の分からない点をはっきりさせること現在重要￥職場で求められる仕事の量・質をこなすこと 現在重要￥新しい仕事を覚えること



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている

とても重要と考えてい
る

エラー

12 4 4 0 12 2 6 0 14 2 4 0 14 2 4 0

60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 10.0% 30.0% 0.0% 70.0% 10.0% 20.0% 0.0% 70.0% 10.0% 20.0% 0.0%

24 7 9 0 30 3 7 0 27 5 8 0 28 1 11 0

60.0% 17.5% 22.5% 0.0% 75.0% 7.5% 17.5% 0.0% 67.5% 12.5% 20.0% 0.0% 70.0% 2.5% 27.5% 0.0%

12 3 8 0 17 1 5 0 17 3 3 0 14 2 7 0

52.2% 13.0% 34.8% 0.0% 73.9% 4.3% 21.7% 0.0% 73.9% 13.0% 13.0% 0.0% 60.9% 8.7% 30.4% 0.0%

31 2 3 0 31 2 3 0 30 3 3 0 31 2 3 0

86.1% 5.6% 8.3% 0.0% 86.1% 5.6% 8.3% 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0% 86.1% 5.6% 8.3% 0.0%

14 4 15 0 24 5 4 0 25 1 7 0 21 6 6 0

42.4% 12.1% 45.5% 0.0% 72.7% 15.2% 12.1% 0.0% 75.8% 3.0% 21.2% 0.0% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0%

12 1 3 0 9 3 4 0 11 2 3 0 11 2 3 0

75.0% 6.3% 18.8% 0.0% 56.3% 18.8% 25.0% 0.0% 68.8% 12.5% 18.8% 0.0% 68.8% 12.5% 18.8% 0.0%

現在重要￥職場で求められる仕事の量・質をこなすこと 現在重要￥新しい仕事を覚えること 現在重要￥自分で仕事のやり方を考えること 現在重要￥仕事上の分からない点をはっきりさせること



586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

問４

４０代

５０代以上

全体

受障時期

生来性

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

初職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている
とても重要と考えてい

る
エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー

423 49 113 1 428 64 93 1 446 59 80 1 444 59 82 1

72.2% 8.4% 19.3% 0.2% 73.0% 10.9% 15.9% 0.2% 76.1% 10.1% 13.7% 0.2% 75.8% 10.1% 14.0% 0.2%

51 9 17 1 53 11 13 1 57 12 8 1 57 8 12 1

65.4% 11.5% 21.8% 1.3% 67.9% 14.1% 16.7% 1.3% 73.1% 15.4% 10.3% 1.3% 73.1% 10.3% 15.4% 1.3%

110 16 41 0 116 21 30 0 115 19 33 0 124 19 24 0

65.9% 9.6% 24.6% 0.0% 69.5% 12.6% 18.0% 0.0% 68.9% 11.4% 19.8% 0.0% 74.3% 11.4% 14.4% 0.0%

117 12 31 0 119 16 25 0 129 10 21 0 119 17 24 0

73.1% 7.5% 19.4% 0.0% 74.4% 10.0% 15.6% 0.0% 80.6% 6.3% 13.1% 0.0% 74.4% 10.6% 15.0% 0.0%

145 12 24 0 140 16 25 0 145 18 18 0 144 15 22 0

80.1% 6.6% 13.3% 0.0% 77.3% 8.8% 13.8% 0.0% 80.1% 9.9% 9.9% 0.0% 79.6% 8.3% 12.2% 0.0%

323 32 87 1 322 41 79 1 343 41 58 1 335 41 66 1

72.9% 7.2% 19.6% 0.2% 72.7% 9.3% 17.8% 0.2% 77.4% 9.3% 13.1% 0.2% 75.6% 9.3% 14.9% 0.2%

100 17 26 0 106 23 14 0 103 18 22 0 109 18 16 0

69.9% 11.9% 18.2% 0.0% 74.1% 16.1% 9.8% 0.0% 72.0% 12.6% 15.4% 0.0% 76.2% 12.6% 11.2% 0.0%

225 28 65 0 230 43 45 0 240 37 41 0 237 35 46 0

70.8% 8.8% 20.4% 0.0% 72.3% 13.5% 14.2% 0.0% 75.5% 11.6% 12.9% 0.0% 74.5% 11.0% 14.5% 0.0%

198 21 48 1 198 21 48 1 206 22 39 1 207 24 36 1

73.9% 7.8% 17.9% 0.4% 73.9% 7.8% 17.9% 0.4% 76.9% 8.2% 14.6% 0.4% 77.2% 9.0% 13.4% 0.4%

217 30 73 1 223 43 54 1 235 37 48 1 230 36 54 1

67.6% 9.3% 22.7% 0.3% 69.5% 13.4% 16.8% 0.3% 73.2% 11.5% 15.0% 0.3% 71.7% 11.2% 16.8% 0.3%

107 12 25 0 109 12 23 0 111 12 21 0 113 15 16 0

74.3% 8.3% 17.4% 0.0% 75.7% 8.3% 16.0% 0.0% 77.1% 8.3% 14.6% 0.0% 78.5% 10.4% 11.1% 0.0%

99 7 15 0 96 9 16 0 100 10 11 0 101 8 12 0

81.8% 5.8% 12.4% 0.0% 79.3% 7.4% 13.2% 0.0% 82.6% 8.3% 9.1% 0.0% 83.5% 6.6% 9.9% 0.0%

102 14 33 0 108 20 21 0 117 15 17 0 114 12 23 0

68.5% 9.4% 22.1% 0.0% 72.5% 13.4% 14.1% 0.0% 78.5% 10.1% 11.4% 0.0% 76.5% 8.1% 15.4% 0.0%

109 17 35 0 113 17 31 0 112 20 29 0 116 21 24 0

67.7% 10.6% 21.7% 0.0% 70.2% 10.6% 19.3% 0.0% 69.6% 12.4% 18.0% 0.0% 72.0% 13.0% 14.9% 0.0%

81 9 18 0 81 12 15 0 86 7 15 0 80 13 15 0

75.0% 8.3% 16.7% 0.0% 75.0% 11.1% 13.9% 0.0% 79.6% 6.5% 13.9% 0.0% 74.1% 12.0% 13.9% 0.0%

95 6 19 0 92 11 17 0 94 13 13 0 99 7 14 0

79.2% 5.0% 15.8% 0.0% 76.7% 9.2% 14.2% 0.0% 78.3% 10.8% 10.8% 0.0% 82.5% 5.8% 11.7% 0.0%

157 19 45 0 165 23 33 0 166 26 29 0 165 24 32 0

71.0% 8.6% 20.4% 0.0% 74.7% 10.4% 14.9% 0.0% 75.1% 11.8% 13.1% 0.0% 74.7% 10.9% 14.5% 0.0%

65 8 20 1 65 10 18 1 70 6 17 1 73 9 11 1

69.1% 8.5% 21.3% 1.1% 69.1% 10.6% 19.1% 1.1% 74.5% 6.4% 18.1% 1.1% 77.7% 9.6% 11.7% 1.1%

76 5 9 0 74 8 8 0 76 7 7 0 77 4 9 0

84.4% 5.6% 10.0% 0.0% 82.2% 8.9% 8.9% 0.0% 84.4% 7.8% 7.8% 0.0% 85.6% 4.4% 10.0% 0.0%

115 16 37 0 116 22 30 0 126 18 24 0 118 21 29 0

68.5% 9.5% 22.0% 0.0% 69.0% 13.1% 17.9% 0.0% 75.0% 10.7% 14.3% 0.0% 70.2% 12.5% 17.3% 0.0%

現在重要￥注意を受けたり、気の合わない人と共に働くこと現在重要￥職場の人に、質問や相談をすること 現在重要￥職場の人に、自分の気持ちを伝えること 現在重要￥職場で気軽に話せる人を作ること



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている

とても重要と考えてい
る

エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー

13 1 6 0 15 1 4 0 15 2 3 0 14 1 5 0

65.0% 5.0% 30.0% 0.0% 75.0% 5.0% 20.0% 0.0% 75.0% 10.0% 15.0% 0.0% 70.0% 5.0% 25.0% 0.0%

29 3 8 0 25 6 9 0 29 5 6 0 23 6 11 0

72.5% 7.5% 20.0% 0.0% 62.5% 15.0% 22.5% 0.0% 72.5% 12.5% 15.0% 0.0% 57.5% 15.0% 27.5% 0.0%

13 5 5 0 14 4 5 0 15 3 5 0 18 3 2 0

56.5% 21.7% 21.7% 0.0% 60.9% 17.4% 21.7% 0.0% 65.2% 13.0% 21.7% 0.0% 78.3% 13.0% 8.7% 0.0%

28 2 6 0 28 4 4 0 29 3 4 0 28 4 4 0

77.8% 5.6% 16.7% 0.0% 77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 80.6% 8.3% 11.1% 0.0% 77.8% 11.1% 11.1% 0.0%

22 3 8 0 25 4 4 0 25 3 5 0 21 5 7 0

66.7% 9.1% 24.2% 0.0% 75.8% 12.1% 12.1% 0.0% 75.8% 9.1% 15.2% 0.0% 63.6% 15.2% 21.2% 0.0%

10 2 4 0 9 3 4 0 13 2 1 0 14 2 0 0

62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 56.3% 18.8% 25.0% 0.0% 81.3% 12.5% 6.3% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

現在重要￥職場の人に、質問や相談をすること 現在重要￥職場の人に、自分の気持ちを伝えること 現在重要￥職場で気軽に話せる人を作ること 現在重要￥注意を受けたり、気の合わない人と共に働くこと



586

78

167

160

181

443

143

318

268

321

144

121

149

161

108

120

221

94

90

168

問４

４０代

５０代以上

全体

受障時期

生来性

性別

男性

女性

年代別

２０代まで

３０代

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

現職入職後受障

初職入職前受障

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

初職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー

417 54 114 1 444 56 85 1 402 58 125 1 435 63 87 1

71.2% 9.2% 19.5% 0.2% 75.8% 9.6% 14.5% 0.2% 68.6% 9.9% 21.3% 0.2% 74.2% 10.8% 14.8% 0.2%

52 8 17 1 56 9 12 1 49 11 17 1 53 10 14 1

66.7% 10.3% 21.8% 1.3% 71.8% 11.5% 15.4% 1.3% 62.8% 14.1% 21.8% 1.3% 67.9% 12.8% 17.9% 1.3%

123 17 27 0 125 13 29 0 111 16 40 0 115 22 30 0

73.7% 10.2% 16.2% 0.0% 74.9% 7.8% 17.4% 0.0% 66.5% 9.6% 24.0% 0.0% 68.9% 13.2% 18.0% 0.0%

112 14 34 0 119 16 25 0 112 13 35 0 127 12 21 0

70.0% 8.8% 21.3% 0.0% 74.4% 10.0% 15.6% 0.0% 70.0% 8.1% 21.9% 0.0% 79.4% 7.5% 13.1% 0.0%

130 15 36 0 144 18 19 0 130 18 33 0 140 19 22 0

71.8% 8.3% 19.9% 0.0% 79.6% 9.9% 10.5% 0.0% 71.8% 9.9% 18.2% 0.0% 77.3% 10.5% 12.2% 0.0%

318 40 84 1 344 36 62 1 307 41 94 1 335 37 70 1

71.8% 9.0% 19.0% 0.2% 77.7% 8.1% 14.0% 0.2% 69.3% 9.3% 21.2% 0.2% 75.6% 8.4% 15.8% 0.2%

99 14 30 0 100 20 23 0 95 17 31 0 100 26 17 0

69.2% 9.8% 21.0% 0.0% 69.9% 14.0% 16.1% 0.0% 66.4% 11.9% 21.7% 0.0% 69.9% 18.2% 11.9% 0.0%

216 34 68 0 238 28 52 0 222 30 66 0 237 35 46 0

67.9% 10.7% 21.4% 0.0% 74.8% 8.8% 16.4% 0.0% 69.8% 9.4% 20.8% 0.0% 74.5% 11.0% 14.5% 0.0%

201 20 46 1 206 28 33 1 180 28 59 1 198 28 41 1

75.0% 7.5% 17.2% 0.4% 76.9% 10.4% 12.3% 0.4% 67.2% 10.4% 22.0% 0.4% 73.9% 10.4% 15.3% 0.4%

221 33 66 1 233 33 54 1 214 31 75 1 230 40 50 1

68.8% 10.3% 20.6% 0.3% 72.6% 10.3% 16.8% 0.3% 66.7% 9.7% 23.4% 0.3% 71.7% 12.5% 15.6% 0.3%

104 13 27 0 111 14 19 0 104 16 24 0 113 12 19 0

72.2% 9.0% 18.8% 0.0% 77.1% 9.7% 13.2% 0.0% 72.2% 11.1% 16.7% 0.0% 78.5% 8.3% 13.2% 0.0%

92 8 21 0 100 9 12 0 84 11 26 0 92 11 18 0

76.0% 6.6% 17.4% 0.0% 82.6% 7.4% 9.9% 0.0% 69.4% 9.1% 21.5% 0.0% 76.0% 9.1% 14.9% 0.0%

112 13 24 0 115 14 20 0 109 14 26 0 119 15 15 0

75.2% 8.7% 16.1% 0.0% 77.2% 9.4% 13.4% 0.0% 73.2% 9.4% 17.4% 0.0% 79.9% 10.1% 10.1% 0.0%

109 14 38 0 112 17 32 0 97 20 44 0 109 22 30 0

67.7% 8.7% 23.6% 0.0% 69.6% 10.6% 19.9% 0.0% 60.2% 12.4% 27.3% 0.0% 67.7% 13.7% 18.6% 0.0%

73 13 22 0 81 13 14 0 78 11 19 0 82 13 13 0

67.6% 12.0% 20.4% 0.0% 75.0% 12.0% 13.0% 0.0% 72.2% 10.2% 17.6% 0.0% 75.9% 12.0% 12.0% 0.0%

90 12 18 0 96 10 14 0 82 11 27 0 90 10 20 0

75.0% 10.0% 15.0% 0.0% 80.0% 8.3% 11.7% 0.0% 68.3% 9.2% 22.5% 0.0% 75.0% 8.3% 16.7% 0.0%

148 22 51 0 161 22 38 0 150 27 44 0 156 27 38 0

67.0% 10.0% 23.1% 0.0% 72.9% 10.0% 17.2% 0.0% 67.9% 12.2% 19.9% 0.0% 70.6% 12.2% 17.2% 0.0%

74 7 12 1 73 8 12 1 67 6 20 1 69 13 11 1

78.7% 7.4% 12.8% 1.1% 77.7% 8.5% 12.8% 1.1% 71.3% 6.4% 21.3% 1.1% 73.4% 13.8% 11.7% 1.1%

67 7 16 0 73 9 8 0 69 6 15 0 78 7 5 0

74.4% 7.8% 17.8% 0.0% 81.1% 10.0% 8.9% 0.0% 76.7% 6.7% 16.7% 0.0% 86.7% 7.8% 5.6% 0.0%

120 17 31 0 126 16 26 0 106 18 44 0 125 14 29 0

71.4% 10.1% 18.5% 0.0% 75.0% 9.5% 15.5% 0.0% 63.1% 10.7% 26.2% 0.0% 74.4% 8.3% 17.3% 0.0%

現在重要￥自分のできる範囲やペースをつかむこと 現在重要￥ストレスや疲労が溜まる前に早めに調整すること 現在重要￥休日に気晴らしすること現在重要￥通勤や仕事に必要な体力を保つこと



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問４
未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー 未記入 重要と考えている とても重要と考えている エラー

13 3 4 0 16 1 3 0 12 1 7 0 14 1 5 0

65.0% 15.0% 20.0% 0.0% 80.0% 5.0% 15.0% 0.0% 60.0% 5.0% 35.0% 0.0% 70.0% 5.0% 25.0% 0.0%

28 5 7 0 28 3 9 0 19 5 16 0 28 1 11 0

70.0% 12.5% 17.5% 0.0% 70.0% 7.5% 22.5% 0.0% 47.5% 12.5% 40.0% 0.0% 70.0% 2.5% 27.5% 0.0%

17 2 4 0 16 3 4 0 13 4 6 0 15 6 2 0

73.9% 8.7% 17.4% 0.0% 69.6% 13.0% 17.4% 0.0% 56.5% 17.4% 26.1% 0.0% 65.2% 26.1% 8.7% 0.0%

32 1 3 0 33 2 1 0 29 2 5 0 32 1 3 0

88.9% 2.8% 8.3% 0.0% 91.7% 5.6% 2.8% 0.0% 80.6% 5.6% 13.9% 0.0% 88.9% 2.8% 8.3% 0.0%

17 3 13 0 22 7 4 0 22 3 8 0 24 2 7 0

51.5% 9.1% 39.4% 0.0% 66.7% 21.2% 12.1% 0.0% 66.7% 9.1% 24.2% 0.0% 72.7% 6.1% 21.2% 0.0%

13 3 0 0 11 0 5 0 11 3 2 0 12 3 1 0

81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 68.8% 0.0% 31.3% 0.0% 68.8% 18.8% 12.5% 0.0% 75.0% 18.8% 6.3% 0.0%

現在重要￥自分のできる範囲やペースをつかむこと 現在重要￥ストレスや疲労が溜まる前に早めに調整すること 現在重要￥休日に気晴らしすること現在重要￥通勤や仕事に必要な体力を保つこと



問５

あった 特になかった 不明

633 402 195 36

63.5% 30.8% 5.7%

81 45 33 3

55.6% 40.7% 3.7%

184 132 41 11

71.7% 22.3% 6.0%

177 127 41 9

71.8% 23.2% 5.1%

191 98 80 13

51.3% 41.9% 6.8%

479 296 158 25

61.8% 33.0% 5.2%

154 106 37 11

68.8% 24.0% 7.1%

345 219 115 11

63.5% 33.3% 3.2%

288 183 80 25

63.5% 27.8% 8.7%

341 214 106 21

62.8% 31.1% 6.2%

160 109 44 7

68.1% 27.5% 4.4%

132 79 45 8

59.8% 34.1% 6.1%

149 90 50 9

60.4% 33.6% 6.0%

161 97 50 14

60.2% 31.1% 8.7%

108 64 41 3

59.3% 38.0% 2.8%

120 74 44 2

61.7% 36.7% 1.7%

233 136 85 12

58.4% 36.5% 5.2%

98 65 27 6

66.3% 27.6% 6.1%

94 50 40 4

53.2% 42.6% 4.3%

195 145 40 10

74.4% 20.5% 5.1%

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

性別

男性

現職入職後受障

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

年代別

４０代

２０代まで

３０代

全体
（ストレス経験を複数回答している
ため、ここだけ母数が異なる）

５０代以上

女性

ストレス経験



あった 特になかった 不明

26 23 1 2

88.5% 3.8% 7.7%

51 44 7 0

86.3% 13.7% 0.0%

26 17 9 0

65.4% 34.6% 0.0%

39 23 13 3

59.0% 33.3% 7.7%

36 26 7 3

72.2% 19.4% 8.3%

17 12 3 2

70.6% 17.6% 11.8%
その他

重複障害

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

問５
ストレス経験

その他の
障害

統合失調症



原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった

402 48 17 97 8 68 0 87 20 67 7 108 25 91 9

11.9% 4.2% 24.1% 2.0% 16.9% 0.0% 21.6% 5.0% 16.7% 1.7% 26.9% 6.2% 22.6% 2.2%

45 3 0 5 0 10 0 21 2 9 2 12 1 13 1

6.7% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 46.7% 4.4% 20.0% 4.4% 26.7% 2.2% 28.9% 2.2%

132 11 6 28 1 22 0 31 7 24 1 38 9 30 1

8.3% 4.5% 21.2% 0.8% 16.7% 0.0% 23.5% 5.3% 18.2% 0.8% 28.8% 6.8% 22.7% 0.8%

127 13 5 31 3 23 0 19 8 22 4 42 9 32 6

10.2% 3.9% 24.4% 2.4% 18.1% 0.0% 15.0% 6.3% 17.3% 3.1% 33.1% 7.1% 25.2% 4.7%

98 21 6 33 4 13 0 16 3 12 0 16 6 16 1

21.4% 6.1% 33.7% 4.1% 13.3% 0.0% 16.3% 3.1% 12.2% 0.0% 16.3% 6.1% 16.3% 1.0%

296 33 12 73 7 50 0 64 17 50 6 81 19 60 7

11.1% 4.1% 24.7% 2.4% 16.9% 0.0% 21.6% 5.7% 16.9% 2.0% 27.4% 6.4% 20.3% 2.4%

106 15 5 24 1 18 0 23 3 17 1 27 6 31 2

14.2% 4.7% 22.6% 0.9% 17.0% 0.0% 21.7% 2.8% 16.0% 0.9% 25.5% 5.7% 29.2% 1.9%

219 30 11 55 3 36 0 39 9 39 3 54 17 41 7

13.7% 5.0% 25.1% 1.4% 16.4% 0.0% 17.8% 4.1% 17.8% 1.4% 24.7% 7.8% 18.7% 3.2%

183 18 6 42 5 32 0 48 11 28 4 54 8 50 2

9.8% 3.3% 23.0% 2.7% 17.5% 0.0% 26.2% 6.0% 15.3% 2.2% 29.5% 4.4% 27.3% 1.1%

214 16 3 47 3 35 0 66 15 37 5 53 16 55 5

7.5% 1.4% 22.0% 1.4% 16.4% 0.0% 30.8% 7.0% 17.3% 2.3% 24.8% 7.5% 25.7% 2.3%

109 16 8 27 3 21 0 16 3 18 0 37 7 24 2

14.7% 7.3% 24.8% 2.8% 19.3% 0.0% 14.7% 2.8% 16.5% 0.0% 33.9% 6.4% 22.0% 1.8%

79 16 6 23 2 12 0 5 2 12 2 18 2 12 2

20.3% 7.6% 29.1% 2.5% 15.2% 0.0% 6.3% 2.5% 15.2% 2.5% 22.8% 2.5% 15.2% 2.5%

97 9 3 22 2 20 0 32 8 18 0 22 7 26 0

9.3% 3.1% 22.7% 2.1% 20.6% 0.0% 33.0% 8.2% 18.6% 0.0% 22.7% 7.2% 26.8% 0.0%

106 14 3 27 2 18 0 26 4 19 2 26 8 26 3

13.2% 2.8% 25.5% 1.9% 17.0% 0.0% 24.5% 3.8% 17.9% 1.9% 24.5% 7.5% 24.5% 2.8%

73 4 2 15 2 9 0 11 6 9 2 20 7 18 2

5.5% 2.7% 20.5% 2.7% 12.3% 0.0% 15.1% 8.2% 12.3% 2.7% 27.4% 9.6% 24.7% 2.7%

90 14 7 24 2 12 0 5 2 10 2 22 3 13 4

15.6% 7.8% 26.7% 2.2% 13.3% 0.0% 5.6% 2.2% 11.1% 2.2% 24.4% 3.3% 14.4% 4.4%

136 20 7 34 4 15 0 22 5 20 2 33 9 35 2

14.7% 5.1% 25.0% 2.9% 11.0% 0.0% 16.2% 3.7% 14.7% 1.5% 24.3% 6.6% 25.7% 1.5%

65 6 4 18 1 16 0 16 4 8 0 13 2 18 1

9.2% 6.2% 27.7% 1.5% 24.6% 0.0% 24.6% 6.2% 12.3% 0.0% 20.0% 3.1% 27.7% 1.5%

50 3 3 8 2 5 0 9 3 8 1 13 5 9 2

6.0% 6.0% 16.0% 4.0% 10.0% 0.0% 18.0% 6.0% 16.0% 2.0% 26.0% 10.0% 18.0% 4.0%

145 19 3 35 1 30 0 38 8 29 4 46 9 27 4

13.1% 2.1% 24.1% 0.7% 20.7% 0.0% 26.2% 5.5% 20.0% 2.8% 31.7% 6.2% 18.6% 2.8%

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

一般事業所

配慮事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

現職入職後受障

事業所グループ

内部障害

その他の障害

受障時期

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

女性

性別

ストレス経験ありのみの回答
難しい 多い 役割曖昧

男性

部署変更 仕事内容 やり方 失敗



原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった

23 0 0 6 0 3 0 5 2 8 2 10 3 4 0

0.0% 0.0% 26.1% 0.0% 13.0% 0.0% 21.7% 8.7% 34.8% 8.7% 43.5% 13.0% 17.4% 0.0%

44 7 3 16 1 9 0 3 2 4 2 13 2 8 3

15.9% 6.8% 36.4% 2.3% 20.5% 0.0% 6.8% 4.5% 9.1% 4.5% 29.5% 4.5% 18.2% 6.8%

17 2 0 5 0 6 0 6 1 5 0 7 0 0 0

11.8% 0.0% 29.4% 0.0% 35.3% 0.0% 35.3% 5.9% 29.4% 0.0% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0%

23 2 0 2 0 7 0 13 1 6 0 9 0 5 0

8.7% 0.0% 8.7% 0.0% 30.4% 0.0% 56.5% 4.3% 26.1% 0.0% 39.1% 0.0% 21.7% 0.0%

26 6 0 5 0 5 0 9 0 3 0 4 4 8 1

23.1% 0.0% 19.2% 0.0% 19.2% 0.0% 34.6% 0.0% 11.5% 0.0% 15.4% 15.4% 30.8% 3.8%

12 2 0 1 0 0 0 2 2 3 0 3 0 2 0

16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0%
その他

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

ストレス経験ありのみの回答
部署変更 仕事内容

その他の
障害

統合失調症

やり方 失敗 難しい 多い 役割曖昧



原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった

402 43 4 93 11 35 1 71 37 77 23 71 37 77 23

10.7% 1.0% 23.1% 2.7% 8.7% 0.2% 17.7% 9.2% 19.2% 5.7% 17.7% 9.2% 19.2% 5.7%

45 8 1 10 1 2 0 6 3 10 5 6 3 10 5

17.8% 2.2% 22.2% 2.2% 4.4% 0.0% 13.3% 6.7% 22.2% 11.1% 13.3% 6.7% 22.2% 11.1%

132 12 1 29 1 10 1 27 13 25 9 27 13 25 9

9.1% 0.8% 22.0% 0.8% 7.6% 0.8% 20.5% 9.8% 18.9% 6.8% 20.5% 9.8% 18.9% 6.8%

127 12 1 30 6 14 0 23 15 26 5 23 15 26 5

9.4% 0.8% 23.6% 4.7% 11.0% 0.0% 18.1% 11.8% 20.5% 3.9% 18.1% 11.8% 20.5% 3.9%

98 11 0 24 3 9 0 15 6 16 4 15 6 16 4

11.2% 0.0% 24.5% 3.1% 9.2% 0.0% 15.3% 6.1% 16.3% 4.1% 15.3% 6.1% 16.3% 4.1%

296 31 3 70 10 24 0 53 29 49 19 53 29 49 19

10.5% 1.0% 23.6% 3.4% 8.1% 0.0% 17.9% 9.8% 16.6% 6.4% 17.9% 9.8% 16.6% 6.4%

106 12 1 23 1 11 1 18 8 28 4 18 8 28 4

11.3% 0.9% 21.7% 0.9% 10.4% 0.9% 17.0% 7.5% 26.4% 3.8% 17.0% 7.5% 26.4% 3.8%

219 23 3 54 6 13 1 37 22 32 12 37 22 32 12

10.5% 1.4% 24.7% 2.7% 5.9% 0.5% 16.9% 10.0% 14.6% 5.5% 16.9% 10.0% 14.6% 5.5%

183 20 1 39 5 22 0 34 15 45 11 34 15 45 11

10.9% 0.5% 21.3% 2.7% 12.0% 0.0% 18.6% 8.2% 24.6% 6.0% 18.6% 8.2% 24.6% 6.0%

214 28 1 50 4 20 1 39 20 49 15 39 20 49 15

13.1% 0.5% 23.4% 1.9% 9.3% 0.5% 18.2% 9.3% 22.9% 7.0% 18.2% 9.3% 22.9% 7.0%

109 8 2 21 4 10 0 20 11 20 6 20 11 20 6

7.3% 1.8% 19.3% 3.7% 9.2% 0.0% 18.3% 10.1% 18.3% 5.5% 18.3% 10.1% 18.3% 5.5%

79 7 1 22 3 5 0 12 6 8 2 12 6 8 2

8.9% 1.3% 27.8% 3.8% 6.3% 0.0% 15.2% 7.6% 10.1% 2.5% 15.2% 7.6% 10.1% 2.5%

97 12 2 26 1 11 0 22 9 19 11 22 9 19 11

12.4% 2.1% 26.8% 1.0% 11.3% 0.0% 22.7% 9.3% 19.6% 11.3% 22.7% 9.3% 19.6% 11.3%

106 19 1 30 3 10 0 19 7 24 4 19 7 24 4

17.9% 0.9% 28.3% 2.8% 9.4% 0.0% 17.9% 6.6% 22.6% 3.8% 17.9% 6.6% 22.6% 3.8%

73 4 0 15 2 6 1 10 6 15 4 10 6 15 4

5.5% 0.0% 20.5% 2.7% 8.2% 1.4% 13.7% 8.2% 20.5% 5.5% 13.7% 8.2% 20.5% 5.5%

90 4 1 21 5 3 0 12 8 10 1 12 8 10 1

4.4% 1.1% 23.3% 5.6% 3.3% 0.0% 13.3% 8.9% 11.1% 1.1% 13.3% 8.9% 11.1% 1.1%

136 14 2 29 5 9 0 27 14 27 9 27 14 27 9

10.3% 1.5% 21.3% 3.7% 6.6% 0.0% 19.9% 10.3% 19.9% 6.6% 19.9% 10.3% 19.9% 6.6%

65 11 1 17 2 9 1 13 4 12 4 13 4 12 4

16.9% 1.5% 26.2% 3.1% 13.8% 1.5% 20.0% 6.2% 18.5% 6.2% 20.0% 6.2% 18.5% 6.2%

50 6 0 12 2 6 0 7 3 7 2 7 3 7 2

12.0% 0.0% 24.0% 4.0% 12.0% 0.0% 14.0% 6.0% 14.0% 4.0% 14.0% 6.0% 14.0% 4.0%

145 11 1 34 2 11 0 24 15 29 8 24 15 29 8

7.6% 0.7% 23.4% 1.4% 7.6% 0.0% 16.6% 10.3% 20.0% 5.5% 16.6% 10.3% 20.0% 5.5%

役割変化なし 評価されない 信頼者の異動 上司トラブル 同僚トラブル 上司トラブル 同僚トラブル
ストレス経験ありのみの回答

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった

23 2 0 4 1 3 0 3 2 5 1 3 2 5 1

8.7% 0.0% 17.4% 4.3% 13.0% 0.0% 13.0% 8.7% 21.7% 4.3% 13.0% 8.7% 21.7% 4.3%

44 2 1 14 1 2 0 7 5 6 1 7 5 6 1

4.5% 2.3% 31.8% 2.3% 4.5% 0.0% 15.9% 11.4% 13.6% 2.3% 15.9% 11.4% 13.6% 2.3%

17 2 0 3 0 2 0 3 2 3 1 3 2 3 1

11.8% 0.0% 17.6% 0.0% 11.8% 0.0% 17.6% 11.8% 17.6% 5.9% 17.6% 11.8% 17.6% 5.9%

23 1 0 2 0 1 0 3 3 10 2 3 3 10 2

4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 13.0% 13.0% 43.5% 8.7% 13.0% 13.0% 43.5% 8.7%

26 4 0 11 0 2 0 6 2 4 0 6 2 4 0

15.4% 0.0% 42.3% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0%

12 0 0 0 0 1 0 2 1 1 3 2 1 1 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 25.0%

上司トラブル 同僚トラブル役割変化なし 評価されない 信頼者の異動 上司トラブル 同僚トラブル
ストレス経験ありのみの回答

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

その他



原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった

402 69 9 67 16 19 1 14 2 32 18 3 2

17.2% 2.2% 16.7% 4.0% 4.7% 0.2% 3.5% 0.5% 8.0% 4.5% 0.7% 0.5%

45 9 4 1 0 0 0 0 0 4 1 2 0

20.0% 8.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.9% 2.2% 4.4% 0.0%

132 28 2 18 6 3 1 5 0 11 10 0 0

21.2% 1.5% 13.6% 4.5% 2.3% 0.8% 3.8% 0.0% 8.3% 7.6% 0.0% 0.0%

127 21 3 25 4 9 0 3 1 6 3 0 0

16.5% 2.4% 19.7% 3.1% 7.1% 0.0% 2.4% 0.8% 4.7% 2.4% 0.0% 0.0%

98 11 0 23 6 7 0 6 1 11 4 1 2

11.2% 0.0% 23.5% 6.1% 7.1% 0.0% 6.1% 1.0% 11.2% 4.1% 1.0% 2.0%

296 49 4 41 13 15 1 9 1 20 10 1 2

16.6% 1.4% 13.9% 4.4% 5.1% 0.3% 3.0% 0.3% 6.8% 3.4% 0.3% 0.7%

106 20 5 26 3 4 0 5 1 12 8 2 0

18.9% 4.7% 24.5% 2.8% 3.8% 0.0% 4.7% 0.9% 11.3% 7.5% 1.9% 0.0%

219 44 2 35 11 9 1 7 2 17 13 1 2

20.1% 0.9% 16.0% 5.0% 4.1% 0.5% 3.2% 0.9% 7.8% 5.9% 0.5% 0.9%

183 25 7 32 5 10 0 7 0 15 5 2 0

13.7% 3.8% 17.5% 2.7% 5.5% 0.0% 3.8% 0.0% 8.2% 2.7% 1.1% 0.0%

214 44 9 31 1 9 0 6 0 18 9 3 0

20.6% 4.2% 14.5% 0.5% 4.2% 0.0% 2.8% 0.0% 8.4% 4.2% 1.4% 0.0%

109 13 0 20 7 3 1 2 1 7 7 1 0

11.9% 0.0% 18.3% 6.4% 2.8% 0.9% 1.8% 0.9% 6.4% 6.4% 0.9% 0.0%

79 12 0 16 8 7 0 6 1 7 2 0 2

15.2% 0.0% 20.3% 10.1% 8.9% 0.0% 7.6% 1.3% 8.9% 2.5% 0.0% 2.5%

97 20 2 10 1 2 1 5 0 10 6 1 0

20.6% 2.1% 10.3% 1.0% 2.1% 1.0% 5.2% 0.0% 10.3% 6.2% 1.0% 0.0%

106 24 6 19 6 2 0 0 0 6 4 0 0

22.6% 5.7% 17.9% 5.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 3.8% 0.0% 0.0%

73 5 1 12 1 5 0 1 0 7 2 1 0

6.8% 1.4% 16.4% 1.4% 6.8% 0.0% 1.4% 0.0% 9.6% 2.7% 1.4% 0.0%

90 11 0 19 8 7 0 4 2 7 6 1 2

12.2% 0.0% 21.1% 8.9% 7.8% 0.0% 4.4% 2.2% 7.8% 6.7% 1.1% 2.2%

136 15 1 22 9 3 0 3 1 6 7 1 0

11.0% 0.7% 16.2% 6.6% 2.2% 0.0% 2.2% 0.7% 4.4% 5.1% 0.7% 0.0%

65 16 3 6 1 0 0 3 0 8 5 1 0

24.6% 4.6% 9.2% 1.5% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 12.3% 7.7% 1.5% 0.0%

50 8 0 13 3 0 0 1 0 3 2 0 0

16.0% 0.0% 26.0% 6.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 6.0% 4.0% 0.0% 0.0%

145 28 5 26 3 16 1 7 1 14 4 1 2

19.3% 3.4% 17.9% 2.1% 11.0% 0.7% 4.8% 0.7% 9.7% 2.8% 0.7% 1.4%

溶け込めない 障害の悪化 休職 復職
ストレス経験ありのみの回答

原因その他① 原因その他②

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった 原因となった 特に原因となった

23 8 1 6 0 2 0 0 0 0 0 0 0

34.8% 4.3% 26.1% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 7 0 10 2 8 0 1 1 2 4 0 0

15.9% 0.0% 22.7% 4.5% 18.2% 0.0% 2.3% 2.3% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0%

17 3 1 3 0 1 0 0 0 3 0 1 0

17.6% 5.9% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0%

23 2 1 2 0 2 0 2 0 2 0 0 0

8.7% 4.3% 8.7% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%

26 6 2 5 1 2 1 3 0 6 0 0 2

23.1% 7.7% 19.2% 3.8% 7.7% 3.8% 11.5% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7%

12 2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

溶け込めない 障害の悪化 休職 復職 原因その他① 原因その他②
ストレス経験ありのみの回答

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

その他



入社後 復職後 受障後 不明・エラー

402 291 44 25 42

72.4% 10.9% 6.2% 10.4%

45 40 0 0 5

88.9% 0.0% 0.0% 11.1%

132 101 7 8 16

76.5% 5.3% 6.1% 12.1%

127 95 15 8 9

74.8% 11.8% 6.3% 7.1%

98 55 23 9 11

56.1% 23.5% 9.2% 11.2%

296 214 34 18 30

72.3% 11.5% 6.1% 10.1%

106 77 11 7 11

72.6% 10.4% 6.6% 10.4%

219 152 33 21 13

69.4% 15.1% 9.6% 5.9%

183 139 12 4 28

76.0% 6.6% 2.2% 15.3%

214 178 8 3 25

83.2% 3.7% 1.4% 11.7%

109 78 8 11 12

71.6% 7.3% 10.1% 11.0%

79 35 29 11 4

44.3% 36.7% 13.9% 5.1%

97 84 4 1 8

86.6% 4.1% 1.0% 8.2%

106 91 2 3 10

85.8% 1.9% 2.8% 9.4%

73 60 3 2 8

82.2% 4.1% 2.7% 11.0%

90 34 34 17 5

37.8% 37.8% 18.9% 5.6%

136 98 17 8 13

72.1% 12.5% 5.9% 9.6%

65 56 1 1 7

86.2% 1.5% 1.5% 10.8%

50 33 6 7 4

66.0% 12.0% 14.0% 8.0%

145 99 21 9 16

68.3% 14.5% 6.2% 11.0%

ストレス経験ありのみの回答
起きた時期

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



入社後 復職後 受障後 不明・エラー

23 20 2 0 1

87.0% 8.7% 0.0% 4.3%

44 24 13 5 2

54.5% 29.5% 11.4% 4.5%

17 12 0 1 4

70.6% 0.0% 5.9% 23.5%

23 19 0 0 4

82.6% 0.0% 0.0% 17.4%

26 16 4 2 4

61.5% 15.4% 7.7% 15.4%

12 8 2 1 1

66.7% 16.7% 8.3% 8.3%

起きた時期
ストレス経験ありのみの回答

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

その他



あった 特になかった 不明

586 355 195 36

60.6% 33.3% 6.1%

78 42 33 3

45.2% 35.5% 3.2%

167 115 41 11

62.5% 22.3% 6.0%

160 110 41 9

62.5% 23.3% 5.1%

181 88 80 13

45.6% 41.5% 6.7%

443 260 158 25

58.7% 35.7% 5.6%

143 95 37 11

66.4% 25.9% 7.7%

318 192 115 11

60.4% 36.2% 3.5%

268 163 80 25

60.8% 29.9% 9.3%

321 194 106 21

60.4% 33.0% 6.5%

144 93 44 7

64.6% 30.6% 4.9%

121 68 45 8

56.2% 37.2% 6.6%

149 90 50 9

60.4% 33.6% 6.0%

161 97 50 14

60.2% 31.1% 8.7%

108 64 41 3

59.3% 38.0% 2.8%

120 74 44 2

61.7% 36.7% 1.7%

221 124 85 12

56.1% 38.5% 5.4%

94 61 27 6

64.9% 28.7% 6.4%

90 46 40 4

51.1% 44.4% 4.4%

168 118 40 10

70.2% 23.8% 6.0%

20年まで

21年以上

問５
ストレス経験

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

全体
（１～２３まで、ストレス経験ありの

対象者が回答）

性別

女性

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

事業所グループ

一般事業所

配慮事業所

男性

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

在職期間
グループ

10年まで

初職入職後受障



あった 特になかった 不明

20 17 1 2

85.0% 5.0% 10.0%

40 33 7 0

82.5% 17.5% 0.0%

23 14 9 0

60.9% 39.1% 0.0%

36 20 13 3

55.6% 36.1% 8.3%

33 23 7 3

69.7% 21.2% 9.1%

16 11 3 2

68.8% 18.8% 12.5%
その他

発達障害

知的障害

重複障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

その他の
障害

問５
ストレス経験



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

355 274 16 60 5 238 46 69 2 249 65 40 1 260 43 51 1

77.2% 4.5% 16.9% 1.4% 67.0% 13.0% 19.4% 0.6% 70.1% 18.3% 11.3% 0.3% 73.2% 12.1% 14.4% 0.3%

42 35 0 7 0 24 9 9 0 30 9 3 0 34 4 4 0

83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 57.1% 21.4% 21.4% 0.0% 71.4% 21.4% 7.1% 0.0% 81.0% 9.5% 9.5% 0.0%

115 86 6 21 2 78 16 21 0 88 16 11 0 86 10 19 0

74.8% 5.2% 18.3% 1.7% 67.8% 13.9% 18.3% 0.0% 76.5% 13.9% 9.6% 0.0% 74.8% 8.7% 16.5% 0.0%

110 83 6 19 2 73 11 25 1 69 21 20 0 80 16 14 0

75.5% 5.5% 17.3% 1.8% 66.4% 10.0% 22.7% 0.9% 62.7% 19.1% 18.2% 0.0% 72.7% 14.5% 12.7% 0.0%

88 70 4 13 1 63 10 14 1 62 19 6 1 60 13 14 1

79.5% 4.5% 14.8% 1.1% 71.6% 11.4% 15.9% 1.1% 70.5% 21.6% 6.8% 1.1% 68.2% 14.8% 15.9% 1.1%

260 195 13 49 3 167 39 54 0 181 49 30 0 191 32 37 0

75.0% 5.0% 18.8% 1.2% 64.2% 15.0% 20.8% 0.0% 69.6% 18.8% 11.5% 0.0% 73.5% 12.3% 14.2% 0.0%

95 79 3 11 2 71 7 15 2 68 16 10 1 69 11 14 1

83.2% 3.2% 11.6% 2.1% 74.7% 7.4% 15.8% 2.1% 71.6% 16.8% 10.5% 1.1% 72.6% 11.6% 14.7% 1.1%

192 150 10 31 1 132 17 43 0 134 36 22 0 138 23 31 0

78.1% 5.2% 16.1% 0.5% 68.8% 8.9% 22.4% 0.0% 69.8% 18.8% 11.5% 0.0% 71.9% 12.0% 16.1% 0.0%

163 124 6 29 4 106 29 26 2 115 29 18 1 122 20 20 1

76.1% 3.7% 17.8% 2.5% 65.0% 17.8% 16.0% 1.2% 70.6% 17.8% 11.0% 0.6% 74.8% 12.3% 12.3% 0.6%

194 153 5 33 3 127 29 36 2 135 34 24 1 148 15 30 1

78.9% 2.6% 17.0% 1.5% 65.5% 14.9% 18.6% 1.0% 69.6% 17.5% 12.4% 0.5% 76.3% 7.7% 15.5% 0.5%

93 68 6 17 2 65 10 18 0 64 18 11 0 65 13 15 0

73.1% 6.5% 18.3% 2.2% 69.9% 10.8% 19.4% 0.0% 68.8% 19.4% 11.8% 0.0% 69.9% 14.0% 16.1% 0.0%

68 53 5 10 0 46 7 15 0 50 13 5 0 47 15 6 0

77.9% 7.4% 14.7% 0.0% 67.6% 10.3% 22.1% 0.0% 73.5% 19.1% 7.4% 0.0% 69.1% 22.1% 8.8% 0.0%

90 73 3 11 3 64 7 17 2 65 16 8 1 72 7 10 1

81.1% 3.3% 12.2% 3.3% 71.1% 7.8% 18.9% 2.2% 72.2% 17.8% 8.9% 1.1% 80.0% 7.8% 11.1% 1.1%

97 70 5 21 1 62 16 19 0 70 15 12 0 70 10 17 0

72.2% 5.2% 21.6% 1.0% 63.9% 16.5% 19.6% 0.0% 72.2% 15.5% 12.4% 0.0% 72.2% 10.3% 17.5% 0.0%

64 50 3 10 1 46 7 11 0 46 13 5 0 53 1 10 0

78.1% 4.7% 15.6% 1.6% 71.9% 10.9% 17.2% 0.0% 71.9% 20.3% 7.8% 0.0% 82.8% 1.6% 15.6% 0.0%

74 59 3 12 0 50 9 15 0 54 12 8 0 45 19 10 0

79.7% 4.1% 16.2% 0.0% 67.6% 12.2% 20.3% 0.0% 73.0% 16.2% 10.8% 0.0% 60.8% 25.7% 13.5% 0.0%

124 90 10 23 1 88 15 20 1 93 19 12 0 93 15 16 0

72.6% 8.1% 18.5% 0.8% 71.0% 12.1% 16.1% 0.8% 75.0% 15.3% 9.7% 0.0% 75.0% 12.1% 12.9% 0.0%

61 39 4 15 3 35 9 17 0 41 9 11 0 44 6 11 0

63.9% 6.6% 24.6% 4.9% 57.4% 14.8% 27.9% 0.0% 67.2% 14.8% 18.0% 0.0% 72.1% 9.8% 18.0% 0.0%

46 38 1 7 0 34 3 9 0 32 10 4 0 36 1 9 0

82.6% 2.2% 15.2% 0.0% 73.9% 6.5% 19.6% 0.0% 69.6% 21.7% 8.7% 0.0% 78.3% 2.2% 19.6% 0.0%

118 102 1 14 1 76 19 22 1 77 27 13 1 82 20 15 1

86.4% 0.8% 11.9% 0.8% 64.4% 16.1% 18.6% 0.8% 65.3% 22.9% 11.0% 0.8% 69.5% 16.9% 12.7% 0.8%

20年まで

21年以上

障害グループ

肢体不自由

2 役割拡がり 3 役割の固定
問６

1 昇進・昇格 4 役割の軽減

５０代以上

全体
（１～２３まで、ストレス経験ありの

対象者が回答）

初職入職前受障

現職入職後受障

年代別

２０代まで

３０代

４０代

性別

男性

女性

生来性

受障時期

内部障害

その他の障害

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

視覚・聴覚障害

事業所グループ

初職入職後受障



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

17 15 0 2 0 9 6 2 0 12 1 4 0 13 0 4 0

88.2% 0.0% 11.8% 0.0% 52.9% 35.3% 11.8% 0.0% 70.6% 5.9% 23.5% 0.0% 76.5% 0.0% 23.5% 0.0%

33 26 0 7 0 19 2 12 0 22 6 5 0 21 8 4 0

78.8% 0.0% 21.2% 0.0% 57.6% 6.1% 36.4% 0.0% 66.7% 18.2% 15.2% 0.0% 63.6% 24.2% 12.1% 0.0%

14 12 1 1 0 9 2 3 0 8 5 1 0 9 4 1 0

85.7% 7.1% 7.1% 0.0% 64.3% 14.3% 21.4% 0.0% 57.1% 35.7% 7.1% 0.0% 64.3% 28.6% 7.1% 0.0%

20 19 0 1 0 15 4 1 0 12 8 0 0 19 1 0 0

95.0% 0.0% 5.0% 0.0% 75.0% 20.0% 5.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0%

23 20 0 2 1 17 2 3 1 16 3 3 1 12 6 4 1

87.0% 0.0% 8.7% 4.3% 73.9% 8.7% 13.0% 4.3% 69.6% 13.0% 13.0% 4.3% 52.2% 26.1% 17.4% 4.3%

11 10 0 1 0 7 3 1 0 7 4 0 0 8 1 2 0

90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 72.7% 9.1% 18.2% 0.0%
その他

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

その他の
障害

統合失調症

問６
4 役割の軽減1 昇進・昇格 2 役割拡がり 3 役割の固定



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

355 322 16 16 1 264 49 40 2 323 2 29 1 256 70 27 2

90.7% 4.5% 4.5% 0.3% 74.4% 13.8% 11.3% 0.6% 91.0% 0.6% 8.2% 0.3% 72.1% 19.7% 7.6% 0.6%

42 38 2 2 0 32 5 5 0 37 1 4 0 30 7 5 0

90.5% 4.8% 4.8% 0.0% 76.2% 11.9% 11.9% 0.0% 88.1% 2.4% 9.5% 0.0% 71.4% 16.7% 11.9% 0.0%

115 107 3 5 0 95 11 9 0 107 0 8 0 89 18 8 0

93.0% 2.6% 4.3% 0.0% 82.6% 9.6% 7.8% 0.0% 93.0% 0.0% 7.0% 0.0% 77.4% 15.7% 7.0% 0.0%

110 100 7 3 0 78 17 15 0 98 1 11 0 78 25 7 0

90.9% 6.4% 2.7% 0.0% 70.9% 15.5% 13.6% 0.0% 89.1% 0.9% 10.0% 0.0% 70.9% 22.7% 6.4% 0.0%

88 77 4 6 1 59 16 11 2 81 0 6 1 59 20 7 2

87.5% 4.5% 6.8% 1.1% 67.0% 18.2% 12.5% 2.3% 92.0% 0.0% 6.8% 1.1% 67.0% 22.7% 8.0% 2.3%

260 234 13 13 0 193 36 30 1 234 1 25 0 187 51 21 1

90.0% 5.0% 5.0% 0.0% 74.2% 13.8% 11.5% 0.4% 90.0% 0.4% 9.6% 0.0% 71.9% 19.6% 8.1% 0.4%

95 88 3 3 1 71 13 10 1 89 1 4 1 69 19 6 1

92.6% 3.2% 3.2% 1.1% 74.7% 13.7% 10.5% 1.1% 93.7% 1.1% 4.2% 1.1% 72.6% 20.0% 6.3% 1.1%

192 173 9 10 0 141 28 23 0 173 0 19 0 139 38 15 0

90.1% 4.7% 5.2% 0.0% 73.4% 14.6% 12.0% 0.0% 90.1% 0.0% 9.9% 0.0% 72.4% 19.8% 7.8% 0.0%

163 149 7 6 1 123 21 17 2 150 2 10 1 117 32 12 2

91.4% 4.3% 3.7% 0.6% 75.5% 12.9% 10.4% 1.2% 92.0% 1.2% 6.1% 0.6% 71.8% 19.6% 7.4% 1.2%

194 179 5 9 1 148 21 23 2 175 2 16 1 139 39 15 1

92.3% 2.6% 4.6% 0.5% 76.3% 10.8% 11.9% 1.0% 90.2% 1.0% 8.2% 0.5% 71.6% 20.1% 7.7% 0.5%

93 87 2 4 0 68 13 12 0 86 0 7 0 72 13 8 0

93.5% 2.2% 4.3% 0.0% 73.1% 14.0% 12.9% 0.0% 92.5% 0.0% 7.5% 0.0% 77.4% 14.0% 8.6% 0.0%

68 56 9 3 0 48 15 5 0 62 0 6 0 45 18 4 1

82.4% 13.2% 4.4% 0.0% 70.6% 22.1% 7.4% 0.0% 91.2% 0.0% 8.8% 0.0% 66.2% 26.5% 5.9% 1.5%

90 86 0 3 1 78 5 6 1 86 0 3 1 77 7 4 2

95.6% 0.0% 3.3% 1.1% 86.7% 5.6% 6.7% 1.1% 95.6% 0.0% 3.3% 1.1% 85.6% 7.8% 4.4% 2.2%

97 90 3 4 0 72 11 14 0 87 2 8 0 73 15 9 0

92.8% 3.1% 4.1% 0.0% 74.2% 11.3% 14.4% 0.0% 89.7% 2.1% 8.2% 0.0% 75.3% 15.5% 9.3% 0.0%

64 59 2 3 0 43 10 10 1 59 0 5 0 47 12 5 0

92.2% 3.1% 4.7% 0.0% 67.2% 15.6% 15.6% 1.6% 92.2% 0.0% 7.8% 0.0% 73.4% 18.8% 7.8% 0.0%

74 64 8 2 0 48 19 7 0 66 0 8 0 46 23 5 0

86.5% 10.8% 2.7% 0.0% 64.9% 25.7% 9.5% 0.0% 89.2% 0.0% 10.8% 0.0% 62.2% 31.1% 6.8% 0.0%

124 112 5 7 0 91 16 16 1 115 0 9 0 97 20 6 1

90.3% 4.0% 5.6% 0.0% 73.4% 12.9% 12.9% 0.8% 92.7% 0.0% 7.3% 0.0% 78.2% 16.1% 4.8% 0.8%

61 55 2 4 0 50 6 5 0 54 0 7 0 47 8 6 0

90.2% 3.3% 6.6% 0.0% 82.0% 9.8% 8.2% 0.0% 88.5% 0.0% 11.5% 0.0% 77.0% 13.1% 9.8% 0.0%

46 40 3 3 0 29 11 6 0 41 0 5 0 28 14 4 0

87.0% 6.5% 6.5% 0.0% 63.0% 23.9% 13.0% 0.0% 89.1% 0.0% 10.9% 0.0% 60.9% 30.4% 8.7% 0.0%

118 110 5 2 1 90 14 13 1 107 2 8 1 79 27 11 1

93.2% 4.2% 1.7% 0.8% 76.3% 11.9% 11.0% 0.8% 90.7% 1.7% 6.8% 0.8% 66.9% 22.9% 9.3% 0.8%

5 降格 6 柔軟な勤務
問６

7 在宅勤務 8 休暇制度

全体
（１～２３まで、ストレス経験ありの

対象者が回答）

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

17 17 0 0 0 15 1 1 0 17 0 0 0 14 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 5.9% 5.9% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.4% 11.8% 5.9% 0.0%

33 30 2 1 0 22 8 3 0 29 0 4 0 22 8 3 0

90.9% 6.1% 3.0% 0.0% 66.7% 24.2% 9.1% 0.0% 87.9% 0.0% 12.1% 0.0% 66.7% 24.2% 9.1% 0.0%

14 11 2 1 0 8 1 5 0 12 0 2 0 8 5 1 0

78.6% 14.3% 7.1% 0.0% 57.1% 7.1% 35.7% 0.0% 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 35.7% 7.1% 0.0%

20 20 0 0 0 19 1 0 0 20 0 0 0 14 5 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 25.0% 5.0% 0.0%

23 21 1 0 1 16 3 3 1 18 2 2 1 14 4 4 1

91.3% 4.3% 0.0% 4.3% 69.6% 13.0% 13.0% 4.3% 78.3% 8.7% 8.7% 4.3% 60.9% 17.4% 17.4% 4.3%

11 11 0 0 0 10 0 1 0 11 0 0 0 7 3 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 27.3% 9.1% 0.0%

6 柔軟な勤務 7 在宅勤務 8 休暇制度5 降格
問６

知的障害

重複障害

その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

355 271 46 38 0 201 70 81 3 151 123 80 1 247 51 55 2

76.3% 13.0% 10.7% 0.0% 56.6% 19.7% 22.8% 0.8% 42.5% 34.6% 22.5% 0.3% 69.6% 14.4% 15.5% 0.6%

42 35 3 4 0 26 6 8 2 14 20 8 0 32 4 5 1

83.3% 7.1% 9.5% 0.0% 61.9% 14.3% 19.0% 4.8% 33.3% 47.6% 19.0% 0.0% 76.2% 9.5% 11.9% 2.4%

115 93 12 10 0 71 21 23 0 48 46 20 1 81 16 17 1

80.9% 10.4% 8.7% 0.0% 61.7% 18.3% 20.0% 0.0% 41.7% 40.0% 17.4% 0.9% 70.4% 13.9% 14.8% 0.9%

110 79 14 17 0 56 22 32 0 43 33 34 0 66 22 22 0

71.8% 12.7% 15.5% 0.0% 50.9% 20.0% 29.1% 0.0% 39.1% 30.0% 30.9% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

88 63 18 7 0 48 21 18 1 46 24 18 0 68 9 11 0

71.6% 20.5% 8.0% 0.0% 54.5% 23.9% 20.5% 1.1% 52.3% 27.3% 20.5% 0.0% 77.3% 10.2% 12.5% 0.0%

260 191 39 30 0 152 51 56 1 106 90 64 0 178 34 48 0

73.5% 15.0% 11.5% 0.0% 58.5% 19.6% 21.5% 0.4% 40.8% 34.6% 24.6% 0.0% 68.5% 13.1% 18.5% 0.0%

95 79 8 8 0 49 19 25 2 45 33 16 1 69 17 7 2

83.2% 8.4% 8.4% 0.0% 51.6% 20.0% 26.3% 2.1% 47.4% 34.7% 16.8% 1.1% 72.6% 17.9% 7.4% 2.1%

192 143 26 23 0 99 39 52 2 85 63 43 1 133 29 28 2

74.5% 13.5% 12.0% 0.0% 51.6% 20.3% 27.1% 1.0% 44.3% 32.8% 22.4% 0.5% 69.3% 15.1% 14.6% 1.0%

163 127 21 15 0 102 31 29 1 66 60 37 0 114 22 27 0

77.9% 12.9% 9.2% 0.0% 62.6% 19.0% 17.8% 0.6% 40.5% 36.8% 22.7% 0.0% 69.9% 13.5% 16.6% 0.0%

194 155 23 16 0 111 32 48 3 73 82 39 0 141 24 28 1

79.9% 11.9% 8.2% 0.0% 57.2% 16.5% 24.7% 1.5% 37.6% 42.3% 20.1% 0.0% 72.7% 12.4% 14.4% 0.5%

93 70 7 16 0 54 22 17 0 45 24 23 1 62 15 15 1

75.3% 7.5% 17.2% 0.0% 58.1% 23.7% 18.3% 0.0% 48.4% 25.8% 24.7% 1.1% 66.7% 16.1% 16.1% 1.1%

68 45 17 6 0 36 16 16 0 33 17 18 0 44 12 12 0

66.2% 25.0% 8.8% 0.0% 52.9% 23.5% 23.5% 0.0% 48.5% 25.0% 26.5% 0.0% 64.7% 17.6% 17.6% 0.0%

90 73 7 10 0 56 13 18 3 35 35 20 0 67 10 12 1

81.1% 7.8% 11.1% 0.0% 62.2% 14.4% 20.0% 3.3% 38.9% 38.9% 22.2% 0.0% 74.4% 11.1% 13.3% 1.1%

97 77 9 11 0 55 21 21 0 42 35 20 0 70 12 15 0

79.4% 9.3% 11.3% 0.0% 56.7% 21.6% 21.6% 0.0% 43.3% 36.1% 20.6% 0.0% 72.2% 12.4% 15.5% 0.0%

64 49 9 6 0 42 8 14 0 27 19 18 0 44 7 13 0

76.6% 14.1% 9.4% 0.0% 65.6% 12.5% 21.9% 0.0% 42.2% 29.7% 28.1% 0.0% 68.8% 10.9% 20.3% 0.0%

74 49 18 7 0 33 21 20 0 36 20 17 1 48 15 10 1

66.2% 24.3% 9.5% 0.0% 44.6% 28.4% 27.0% 0.0% 48.6% 27.0% 23.0% 1.4% 64.9% 20.3% 13.5% 1.4%

124 95 15 14 0 83 24 17 0 50 48 26 0 95 11 18 0

76.6% 12.1% 11.3% 0.0% 66.9% 19.4% 13.7% 0.0% 40.3% 38.7% 21.0% 0.0% 76.6% 8.9% 14.5% 0.0%

61 45 7 9 0 28 10 21 2 26 20 15 0 39 10 11 1

73.8% 11.5% 14.8% 0.0% 45.9% 16.4% 34.4% 3.3% 42.6% 32.8% 24.6% 0.0% 63.9% 16.4% 18.0% 1.6%

46 32 9 5 0 24 13 9 0 23 13 10 0 33 6 7 0

69.6% 19.6% 10.9% 0.0% 52.2% 28.3% 19.6% 0.0% 50.0% 28.3% 21.7% 0.0% 71.7% 13.0% 15.2% 0.0%

118 94 14 10 0 61 22 34 1 47 41 29 1 75 24 18 1

79.7% 11.9% 8.5% 0.0% 51.7% 18.6% 28.8% 0.8% 39.8% 34.7% 24.6% 0.8% 63.6% 20.3% 15.3% 0.8%

12 部署外10 病気理解 11 ｷｰﾊﾟｰｿﾝ9 配置転換
問６

全体
（１～２３まで、ストレス経験ありの

対象者が回答）

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

17 12 3 2 0 7 4 6 0 6 7 4 0 8 6 3 0

70.6% 17.6% 11.8% 0.0% 41.2% 23.5% 35.3% 0.0% 35.3% 41.2% 23.5% 0.0% 47.1% 35.3% 17.6% 0.0%

33 23 4 6 0 15 6 12 0 7 12 13 1 14 9 9 1

69.7% 12.1% 18.2% 0.0% 45.5% 18.2% 36.4% 0.0% 21.2% 36.4% 39.4% 3.0% 42.4% 27.3% 27.3% 3.0%

14 11 2 1 0 6 3 5 0 3 6 5 0 8 3 3 0

78.6% 14.3% 7.1% 0.0% 42.9% 21.4% 35.7% 0.0% 21.4% 42.9% 35.7% 0.0% 57.1% 21.4% 21.4% 0.0%

20 20 0 0 0 16 2 2 0 12 7 1 0 17 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 60.0% 35.0% 5.0% 0.0% 85.0% 15.0% 0.0% 0.0%

23 19 3 1 0 10 5 7 1 14 5 4 0 19 2 2 0

82.6% 13.0% 4.3% 0.0% 43.5% 21.7% 30.4% 4.3% 60.9% 21.7% 17.4% 0.0% 82.6% 8.7% 8.7% 0.0%

11 9 2 0 0 7 2 2 0 5 4 2 0 9 1 1 0

81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0% 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 81.8% 9.1% 9.1% 0.0%

10 病気理解 11 ｷｰﾊﾟｰｿﾝ

その他

12 部署外9 配置転換

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問６



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

355 160 180 14 1 221 94 39 1 265 54 34 2 288 20 46 1

45.1% 50.7% 3.9% 0.3% 62.3% 26.5% 11.0% 0.3% 74.6% 15.2% 9.6% 0.6% 81.1% 5.6% 13.0% 0.3%

42 16 24 2 0 23 15 4 0 26 10 5 1 31 6 5 0

38.1% 57.1% 4.8% 0.0% 54.8% 35.7% 9.5% 0.0% 61.9% 23.8% 11.9% 2.4% 73.8% 14.3% 11.9% 0.0%

115 61 49 4 1 74 29 12 0 91 16 8 0 96 2 17 0

53.0% 42.6% 3.5% 0.9% 64.3% 25.2% 10.4% 0.0% 79.1% 13.9% 7.0% 0.0% 83.5% 1.7% 14.8% 0.0%

110 47 59 4 0 69 26 15 0 79 18 13 0 85 8 17 0

42.7% 53.6% 3.6% 0.0% 62.7% 23.6% 13.6% 0.0% 71.8% 16.4% 11.8% 0.0% 77.3% 7.3% 15.5% 0.0%

88 36 48 4 0 55 24 8 1 69 10 8 1 76 4 7 1

40.9% 54.5% 4.5% 0.0% 62.5% 27.3% 9.1% 1.1% 78.4% 11.4% 9.1% 1.1% 86.4% 4.5% 8.0% 1.1%

260 118 131 11 0 158 72 30 0 191 42 27 0 207 17 36 0

45.4% 50.4% 4.2% 0.0% 60.8% 27.7% 11.5% 0.0% 73.5% 16.2% 10.4% 0.0% 79.6% 6.5% 13.8% 0.0%

95 42 49 3 1 63 22 9 1 17 9 78 2 81 3 10 1

44.2% 51.6% 3.2% 1.1% 66.3% 23.2% 9.5% 1.1% 17.9% 9.5% 82.1% 2.1% 85.3% 3.2% 10.5% 1.1%

192 91 96 4 1 123 46 23 0 148 25 19 0 158 10 24 0

47.4% 50.0% 2.1% 0.5% 64.1% 24.0% 12.0% 0.0% 77.1% 13.0% 9.9% 0.0% 82.3% 5.2% 12.5% 0.0%

163 69 84 10 0 98 48 16 1 117 29 15 2 130 10 22 1

42.3% 51.5% 6.1% 0.0% 60.1% 29.4% 9.8% 0.6% 71.8% 17.8% 9.2% 1.2% 79.8% 6.1% 13.5% 0.6%

194 94 92 8 0 116 53 24 1 138 36 18 2 155 13 25 1

48.5% 47.4% 4.1% 0.0% 59.8% 27.3% 12.4% 0.5% 71.1% 18.6% 9.3% 1.0% 79.9% 6.7% 12.9% 0.5%

93 39 51 2 1 57 25 11 0 73 9 11 0 76 3 14 0

41.9% 54.8% 2.2% 1.1% 61.3% 26.9% 11.8% 0.0% 78.5% 9.7% 11.8% 0.0% 81.7% 3.2% 15.1% 0.0%

68 27 37 4 0 48 16 4 0 54 9 5 0 57 4 7 0

39.7% 54.4% 5.9% 0.0% 70.6% 23.5% 5.9% 0.0% 79.4% 13.2% 7.4% 0.0% 83.8% 5.9% 10.3% 0.0%

90 42 44 4 0 53 25 11 1 68 12 8 2 72 4 13 1

46.7% 48.9% 4.4% 0.0% 58.9% 27.8% 12.2% 1.1% 75.6% 13.3% 8.9% 2.2% 80.0% 4.4% 14.4% 1.1%

97 50 41 6 0 58 24 15 0 75 12 10 0 74 5 18 0

51.5% 42.3% 6.2% 0.0% 59.8% 24.7% 15.5% 0.0% 77.3% 12.4% 10.3% 0.0% 76.3% 5.2% 18.6% 0.0%

64 32 30 2 0 43 16 5 0 49 9 6 0 56 2 6 0

50.0% 46.9% 3.1% 0.0% 67.2% 25.0% 7.8% 0.0% 76.6% 14.1% 9.4% 0.0% 87.5% 3.1% 9.4% 0.0%

74 27 44 2 1 53 16 5 0 56 12 6 0 63 4 7 0

36.5% 59.5% 2.7% 1.4% 71.6% 21.6% 6.8% 0.0% 75.7% 16.2% 8.1% 0.0% 85.1% 5.4% 9.5% 0.0%

124 57 63 4 0 84 28 12 0 104 10 10 0 103 3 18 0

46.0% 50.8% 3.2% 0.0% 67.7% 22.6% 9.7% 0.0% 83.9% 8.1% 8.1% 0.0% 83.1% 2.4% 14.5% 0.0%

61 30 28 3 0 28 24 9 0 50 3 8 0 45 3 13 0

49.2% 45.9% 4.9% 0.0% 45.9% 39.3% 14.8% 0.0% 82.0% 4.9% 13.1% 0.0% 73.8% 4.9% 21.3% 0.0%

46 18 28 0 0 30 13 3 0 37 5 4 0 39 3 4 0

39.1% 60.9% 0.0% 0.0% 65.2% 28.3% 6.5% 0.0% 80.4% 10.9% 8.7% 0.0% 84.8% 6.5% 8.7% 0.0%

118 53 57 7 1 73 29 15 1 68 36 12 2 95 11 11 1

44.9% 48.3% 5.9% 0.8% 61.9% 24.6% 12.7% 0.8% 57.6% 30.5% 10.2% 1.7% 80.5% 9.3% 9.3% 0.8%

16 教育研修
問６

13 家族 14 仲間 15 支援機関

全体
（１～２３まで、ストレス経験ありの

対象者が回答）

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

17 8 9 0 0 8 5 4 0 7 8 2 0 12 1 4 0

47.1% 52.9% 0.0% 0.0% 47.1% 29.4% 23.5% 0.0% 41.2% 47.1% 11.8% 0.0% 70.6% 5.9% 23.5% 0.0%

33 12 17 3 1 24 6 3 0 23 6 4 0 28 3 2 0

36.4% 51.5% 9.1% 3.0% 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 69.7% 18.2% 12.1% 0.0% 84.8% 9.1% 6.1% 0.0%

14 3 8 3 0 6 5 3 0 3 8 3 0 10 4 0 0

21.4% 57.1% 21.4% 0.0% 42.9% 35.7% 21.4% 0.0% 21.4% 57.1% 21.4% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

20 11 8 1 0 12 7 1 0 9 10 0 1 18 2 0 0

55.0% 40.0% 5.0% 0.0% 60.0% 35.0% 5.0% 0.0% 45.0% 50.0% 0.0% 5.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

23 12 11 0 0 17 3 2 1 17 2 3 1 18 0 4 1

52.2% 47.8% 0.0% 0.0% 73.9% 13.0% 8.7% 4.3% 73.9% 8.7% 13.0% 4.3% 78.3% 0.0% 17.4% 4.3%

11 7 4 0 0 6 3 2 0 9 2 0 0 9 1 1 0

63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 81.8% 9.1% 9.1% 0.0%

15 支援機関 16 教育研修13 家族 14 仲間

知的障害

重複障害

その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

問６



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

355 169 158 27 1 252 53 48 2 244 57 53 1 283 33 38 1

47.6% 44.5% 7.6% 0.3% 71.0% 14.9% 13.5% 0.6% 68.7% 16.1% 14.9% 0.3% 79.7% 9.3% 10.7% 0.3%

42 19 20 2 1 33 4 5 0 30 4 8 0 32 6 4 0

45.2% 47.6% 4.8% 2.4% 78.6% 9.5% 11.9% 0.0% 71.4% 9.5% 19.0% 0.0% 76.2% 14.3% 9.5% 0.0%

115 48 60 7 0 84 17 14 0 85 17 13 0 96 11 8 0

41.7% 52.2% 6.1% 0.0% 73.0% 14.8% 12.2% 0.0% 73.9% 14.8% 11.3% 0.0% 83.5% 9.6% 7.0% 0.0%

110 57 43 10 0 74 16 20 0 76 16 18 0 86 10 14 0

51.8% 39.1% 9.1% 0.0% 67.3% 14.5% 18.2% 0.0% 69.1% 14.5% 16.4% 0.0% 78.2% 9.1% 12.7% 0.0%

88 44 36 8 0 61 16 9 2 53 20 14 1 69 6 12 1

50.0% 40.9% 9.1% 0.0% 69.3% 18.2% 10.2% 2.3% 60.2% 22.7% 15.9% 1.1% 78.4% 6.8% 13.6% 1.1%

260 118 119 22 1 179 42 38 1 175 49 36 0 207 25 28 0

45.4% 45.8% 8.5% 0.4% 68.8% 16.2% 14.6% 0.4% 67.3% 18.8% 13.8% 0.0% 79.6% 9.6% 10.8% 0.0%

95 50 40 5 0 73 11 10 1 69 8 17 1 76 8 10 1

52.6% 42.1% 5.3% 0.0% 76.8% 11.6% 10.5% 1.1% 72.6% 8.4% 17.9% 1.1% 80.0% 8.4% 10.5% 1.1%

192 99 82 11 0 133 33 26 0 132 34 26 0 156 17 19 0

51.6% 42.7% 5.7% 0.0% 69.3% 17.2% 13.5% 0.0% 68.8% 17.7% 13.5% 0.0% 81.3% 8.9% 9.9% 0.0%

163 69 77 16 1 119 20 22 2 112 23 27 1 127 16 19 1

42.3% 47.2% 9.8% 0.6% 73.0% 12.3% 13.5% 1.2% 68.7% 14.1% 16.6% 0.6% 77.9% 9.8% 11.7% 0.6%

194 91 89 13 1 138 25 29 2 135 27 31 1 147 24 22 1

46.9% 45.9% 6.7% 0.5% 71.1% 12.9% 14.9% 1.0% 69.6% 13.9% 16.0% 0.5% 75.8% 12.4% 11.3% 0.5%

93 48 38 7 0 70 13 10 0 67 15 11 0 84 3 6 0

51.6% 40.9% 7.5% 0.0% 75.3% 14.0% 10.8% 0.0% 72.0% 16.1% 11.8% 0.0% 90.3% 3.2% 6.5% 0.0%

68 29 32 7 0 44 15 9 0 42 15 11 0 52 6 10 0

42.6% 47.1% 10.3% 0.0% 64.7% 22.1% 13.2% 0.0% 61.8% 22.1% 16.2% 0.0% 76.5% 8.8% 14.7% 0.0%

90 44 40 6 0 72 9 8 1 70 8 11 1 74 4 11 1

48.9% 44.4% 6.7% 0.0% 80.0% 10.0% 8.9% 1.1% 77.8% 8.9% 12.2% 1.1% 82.2% 4.4% 12.2% 1.1%

97 47 41 9 0 69 10 18 0 71 10 16 0 79 7 11 0

48.5% 42.3% 9.3% 0.0% 71.1% 10.3% 18.6% 0.0% 73.2% 10.3% 16.5% 0.0% 81.4% 7.2% 11.3% 0.0%

64 32 30 2 0 44 9 10 1 42 15 7 0 53 7 4 0

50.0% 46.9% 3.1% 0.0% 68.8% 14.1% 15.6% 1.6% 65.6% 23.4% 10.9% 0.0% 82.8% 10.9% 6.3% 0.0%

74 32 33 8 1 44 18 12 0 42 19 13 0 59 8 7 0

43.2% 44.6% 10.8% 1.4% 59.5% 24.3% 16.2% 0.0% 56.8% 25.7% 17.6% 0.0% 79.7% 10.8% 9.5% 0.0%

124 57 57 10 0 93 17 13 1 87 19 18 0 100 9 15 0

46.0% 46.0% 8.1% 0.0% 75.0% 13.7% 10.5% 0.8% 70.2% 15.3% 14.5% 0.0% 80.6% 7.3% 12.1% 0.0%

61 34 24 3 0 42 10 9 0 42 9 10 0 48 6 7 0

55.7% 39.3% 4.9% 0.0% 68.9% 16.4% 14.8% 0.0% 68.9% 14.8% 16.4% 0.0% 78.7% 9.8% 11.5% 0.0%

46 22 20 4 0 31 8 7 0 32 10 4 0 40 3 3 0

47.8% 43.5% 8.7% 0.0% 67.4% 17.4% 15.2% 0.0% 69.6% 21.7% 8.7% 0.0% 87.0% 6.5% 6.5% 0.0%

118 51 56 10 1 80 18 19 1 77 19 21 1 89 15 13 1

43.2% 47.5% 8.5% 0.8% 67.8% 15.3% 16.1% 0.8% 65.3% 16.1% 17.8% 0.8% 75.4% 12.7% 11.0% 0.8%

18 病気の知識 19 付き合い方 20 得意・不得意17 気晴らし
問６

全体
（１～２３まで、ストレス経験ありの

対象者が回答）

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

17 6 10 1 0 9 2 6 0 9 4 4 0 13 1 3 0

35.3% 58.8% 5.9% 0.0% 52.9% 11.8% 35.3% 0.0% 52.9% 23.5% 23.5% 0.0% 76.5% 5.9% 17.6% 0.0%

33 12 16 4 1 19 8 6 0 18 8 7 0 25 4 4 0

36.4% 48.5% 12.1% 3.0% 57.6% 24.2% 18.2% 0.0% 54.5% 24.2% 21.2% 0.0% 75.8% 12.1% 12.1% 0.0%

14 2 8 4 0 8 4 2 0 7 3 4 0 8 4 2 0

14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 50.0% 21.4% 28.6% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%

20 8 11 1 0 20 0 0 0 19 0 1 0 16 2 2 0

40.0% 55.0% 5.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.0% 0.0% 5.0% 0.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0%

23 15 8 0 0 17 2 3 1 15 4 3 1 17 3 2 1

65.2% 34.8% 0.0% 0.0% 73.9% 8.7% 13.0% 4.3% 65.2% 17.4% 13.0% 4.3% 73.9% 13.0% 8.7% 4.3%

11 9 2 0 0 7 2 2 0 9 0 2 0 10 1 0 0

81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0% 81.8% 0.0% 18.2% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0%

18 病気の知識 19 付き合い方 20 得意・不得意17 気晴らし

知的障害

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

重複障害

その他

問６



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

355 255 34 65 1 234 54 66 1 333 14 6 2

71.8% 9.6% 18.3% 0.3% 65.9% 15.2% 18.6% 0.3% 93.8% 3.9% 1.7% 0.6%

42 32 4 6 0 29 5 8 0 40 1 1 0

76.2% 9.5% 14.3% 0.0% 69.0% 11.9% 19.0% 0.0% 95.2% 2.4% 2.4% 0.0%

115 91 4 20 0 85 12 18 0 107 6 2 0

79.1% 3.5% 17.4% 0.0% 73.9% 10.4% 15.7% 0.0% 93.0% 5.2% 1.7% 0.0%

110 74 14 22 0 62 23 25 0 107 3 0 0

67.3% 12.7% 20.0% 0.0% 56.4% 20.9% 22.7% 0.0% 97.3% 2.7% 0.0% 0.0%

88 58 12 17 1 58 14 15 1 81 2 3 2

65.9% 13.6% 19.3% 1.1% 65.9% 15.9% 17.0% 1.1% 92.0% 2.3% 3.4% 2.3%

260 192 25 43 0 170 43 47 0 245 10 4 1

73.8% 9.6% 16.5% 0.0% 65.4% 16.5% 18.1% 0.0% 94.2% 3.8% 1.5% 0.4%

95 63 9 22 1 64 11 19 1 90 2 2 1

66.3% 9.5% 23.2% 1.1% 67.4% 11.6% 20.0% 1.1% 94.7% 2.1% 2.1% 1.1%

192 139 18 35 0 129 28 35 0 183 8 1 0

72.4% 9.4% 18.2% 0.0% 67.2% 14.6% 18.2% 0.0% 95.3% 4.2% 0.5% 0.0%

163 116 16 30 1 105 26 31 1 152 4 5 2

71.2% 9.8% 18.4% 0.6% 64.4% 16.0% 19.0% 0.6% 93.3% 2.5% 3.1% 1.2%

194 135 15 43 1 123 28 42 1 184 6 2 2

69.6% 7.7% 22.2% 0.5% 63.4% 14.4% 21.6% 0.5% 94.8% 3.1% 1.0% 1.0%

93 77 8 8 0 71 12 10 0 87 3 3 0

82.8% 8.6% 8.6% 0.0% 76.3% 12.9% 10.8% 0.0% 93.5% 3.2% 3.2% 0.0%

68 43 11 14 0 40 14 14 0 64 3 1 0

63.2% 16.2% 20.6% 0.0% 58.8% 20.6% 20.6% 0.0% 94.1% 4.4% 1.5% 0.0%

90 66 4 19 1 63 8 18 1 85 4 0 1

73.3% 4.4% 21.1% 1.1% 70.0% 8.9% 20.0% 1.1% 94.4% 4.4% 0.0% 1.1%

97 73 7 17 0 64 15 18 0 92 2 3 0

75.3% 7.2% 17.5% 0.0% 66.0% 15.5% 18.6% 0.0% 94.8% 2.1% 3.1% 0.0%

64 47 7 10 0 45 9 10 0 60 2 1 1

73.4% 10.9% 15.6% 0.0% 70.3% 14.1% 15.6% 0.0% 93.8% 3.1% 1.6% 1.6%

74 49 10 15 0 44 13 17 0 71 2 1 0

66.2% 13.5% 20.3% 0.0% 59.5% 17.6% 23.0% 0.0% 95.9% 2.7% 1.4% 0.0%

124 95 12 17 0 88 14 22 0 116 3 4 1

76.6% 9.7% 13.7% 0.0% 71.0% 11.3% 17.7% 0.0% 93.5% 2.4% 3.2% 0.8%

61 43 5 13 0 45 7 9 0 58 3 0 0

70.5% 8.2% 21.3% 0.0% 73.8% 11.5% 14.8% 0.0% 95.1% 4.9% 0.0% 0.0%

46 33 5 8 0 30 9 7 0 44 2 0 0

71.7% 10.9% 17.4% 0.0% 65.2% 19.6% 15.2% 0.0% 95.7% 4.3% 0.0% 0.0%

118 78 12 27 1 65 24 28 1 111 4 2 1

66.1% 10.2% 22.9% 0.8% 55.1% 20.3% 23.7% 0.8% 94.1% 3.4% 1.7% 0.8%

23 その他21 ストレス場面 22 対処方法
問６

全体
（１～２３まで、ストレス経験ありの

対象者が回答）

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

受障時期

生来性

初職入職前受障

初職入職後受障

現職入職後受障

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害



無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー 無回答 役立った あれば良かった エラー

17 10 1 6 0 8 4 5 0 17 0 0 0

58.8% 5.9% 35.3% 0.0% 47.1% 23.5% 29.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 17 5 11 0 14 8 11 0 33 0 0 0

51.5% 15.2% 33.3% 0.0% 42.4% 24.2% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 5 2 7 0 5 3 6 0 13 0 1 0

35.7% 14.3% 50.0% 0.0% 35.7% 21.4% 42.9% 0.0% 92.9% 0.0% 7.1% 0.0%

20 19 1 0 0 15 4 1 0 20 0 0 0

95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 75.0% 20.0% 5.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 17 3 2 1 14 4 4 1 17 4 1 1

73.9% 13.0% 8.7% 4.3% 60.9% 17.4% 17.4% 4.3% 73.9% 17.4% 4.3% 4.3%

11 10 0 1 0 9 1 1 0 10 1 0 0

90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0%

22 対処方法 23 その他21 ストレス場面

知的障害

重複障害

その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

問６



会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長
職務内容と自分の能力

とのマッチング
勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係

他障害・疾病のある
従業員の存在

傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

586 142 18 65 7 45 2 75 19 41 15 24 3 32 4 66 7 8 0 13

24.2% 3.1% 11.1% 1.2% 7.7% 0.3% 12.8% 3.2% 7.0% 2.6% 4.1% 0.5% 5.5% 0.7% 11.3% 1.2% 1.4% 0.0% 2.2%

78 10 2 10 2 10 0 11 2 5 3 3 1 7 0 9 0 1 0 2

12.8% 2.6% 12.8% 2.6% 12.8% 0.0% 14.1% 2.6% 6.4% 3.8% 3.8% 1.3% 9.0% 0.0% 11.5% 0.0% 1.3% 0.0% 2.6%

167 38 9 16 1 11 0 21 6 13 2 6 0 18 0 19 1 2 0 4

22.8% 5.4% 9.6% 0.6% 6.6% 0.0% 12.6% 3.6% 7.8% 1.2% 3.6% 0.0% 10.8% 0.0% 11.4% 0.6% 1.2% 0.0% 2.4%

160 34 4 15 2 13 1 25 5 12 5 9 1 4 2 17 5 2 0 4

21.3% 2.5% 9.4% 1.3% 8.1% 0.6% 15.6% 3.1% 7.5% 3.1% 5.6% 0.6% 2.5% 1.3% 10.6% 3.1% 1.3% 0.0% 2.5%

181 60 3 24 2 11 1 18 6 11 5 6 1 3 2 21 1 3 0 3

33.1% 1.7% 13.3% 1.1% 6.1% 0.6% 9.9% 3.3% 6.1% 2.8% 3.3% 0.6% 1.7% 1.1% 11.6% 0.6% 1.7% 0.0% 1.7%

443 112 13 55 4 35 2 58 17 32 11 15 3 20 3 43 7 6 0 7

25.3% 2.9% 12.4% 0.9% 7.9% 0.5% 13.1% 3.8% 7.2% 2.5% 3.4% 0.7% 4.5% 0.7% 9.7% 1.6% 1.4% 0.0% 1.6%

143 30 5 10 3 10 0 17 2 9 4 9 0 12 1 23 0 2 0 6

21.0% 3.5% 7.0% 2.1% 7.0% 0.0% 11.9% 1.4% 6.3% 2.8% 6.3% 0.0% 8.4% 0.7% 16.1% 0.0% 1.4% 0.0% 4.2%

318 81 13 34 5 27 2 43 10 18 6 17 1 14 2 32 2 3 0 8

25.5% 4.1% 10.7% 1.6% 8.5% 0.6% 13.5% 3.1% 5.7% 1.9% 5.3% 0.3% 4.4% 0.6% 10.1% 0.6% 0.9% 0.0% 2.5%

268 61 5 31 2 18 0 32 9 23 9 7 2 18 2 34 5 5 0 5

22.8% 1.9% 11.6% 0.7% 6.7% 0.0% 11.9% 3.4% 8.6% 3.4% 2.6% 0.7% 6.7% 0.7% 12.7% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9%

341 60 4 41 4 34 0 38 9 20 12 15 2 20 1 48 2 4 0 7

17.6% 1.2% 12.0% 1.2% 10.0% 0.0% 11.1% 2.6% 5.9% 3.5% 4.4% 0.6% 5.9% 0.3% 14.1% 0.6% 1.2% 0.0% 2.1%

160 44 10 13 1 7 1 14 4 12 1 4 0 9 2 11 5 3 0 3

27.5% 6.3% 8.1% 0.6% 4.4% 0.6% 8.8% 2.5% 7.5% 0.6% 2.5% 0.0% 5.6% 1.3% 6.9% 3.1% 1.9% 0.0% 1.9%

132 38 4 11 2 4 1 23 6 9 2 5 1 3 1 7 0 1 0 3

28.8% 3.0% 8.3% 1.5% 3.0% 0.8% 17.4% 4.5% 6.8% 1.5% 3.8% 0.8% 2.3% 0.8% 5.3% 0.0% 0.8% 0.0% 2.3%

149 32 5 15 3 9 0 16 4 12 5 6 1 17 0 19 1 1 0 3

21.5% 3.4% 10.1% 2.0% 6.0% 0.0% 10.7% 2.7% 8.1% 3.4% 4.0% 0.7% 11.4% 0.0% 12.8% 0.7% 0.7% 0.0% 2.0%

161 37 5 16 2 13 0 20 5 13 1 5 1 10 1 19 4 3 0 6

23.0% 3.1% 9.9% 1.2% 8.1% 0.0% 12.4% 3.1% 8.1% 0.6% 3.1% 0.6% 6.2% 0.6% 11.8% 2.5% 1.9% 0.0% 3.7%

108 23 1 17 0 14 0 11 4 2 4 6 1 0 1 16 2 3 0 3

21.3% 0.9% 15.7% 0.0% 13.0% 0.0% 10.2% 3.7% 1.9% 3.7% 5.6% 0.9% 0.0% 0.9% 14.8% 1.9% 2.8% 0.0% 2.8%

120 41 4 13 1 3 2 22 6 11 3 4 0 2 2 5 0 1 0 0

34.2% 3.3% 10.8% 0.8% 2.5% 1.7% 18.3% 5.0% 9.2% 2.5% 3.3% 0.0% 1.7% 1.7% 4.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%

221 66 5 29 2 11 1 27 3 14 4 13 2 6 1 21 7 4 0 5

29.9% 2.3% 13.1% 0.9% 5.0% 0.5% 12.2% 1.4% 6.3% 1.8% 5.9% 0.9% 2.7% 0.5% 9.5% 3.2% 1.8% 0.0% 2.3%

94 16 2 8 1 13 0 11 4 6 1 5 0 9 1 13 0 0 0 4

17.0% 2.1% 8.5% 1.1% 13.8% 0.0% 11.7% 4.3% 6.4% 1.1% 5.3% 0.0% 9.6% 1.1% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

90 25 4 11 0 10 0 10 4 6 4 2 1 1 1 9 0 2 0 0

27.8% 4.4% 12.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 4.4% 6.7% 4.4% 2.2% 1.1% 1.1% 1.1% 10.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

168 32 7 17 3 10 1 24 8 15 5 3 0 14 1 23 0 2 0 3

19.0% 4.2% 10.1% 1.8% 6.0% 0.6% 14.3% 4.8% 8.9% 3.0% 1.8% 0.0% 8.3% 0.6% 13.7% 0.0% 1.2% 0.0% 1.8%

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

入社時１番目

問７・問８

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

初職入職後受障



会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長
職務内容と自分の能力

とのマッチング
勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係

他障害・疾病のある
従業員の存在

傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

20 2 0 1 0 1 0 5 2 1 0 1 0 2 0 5 0 0 0 0

10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 25.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 12 1 4 1 1 1 6 2 4 1 2 0 1 0 4 0 0 0 0

30.0% 2.5% 10.0% 2.5% 2.5% 2.5% 15.0% 5.0% 10.0% 2.5% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 3 2 1 0 2 0 3 1 2 1 0 0 2 0 5 0 0 0 1

13.0% 8.7% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 13.0% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

36 6 1 7 0 0 0 4 2 5 2 0 0 5 0 2 0 0 0 2

16.7% 2.8% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 13.9% 5.6% 0.0% 0.0% 13.9% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

33 8 1 3 1 4 0 4 1 1 1 0 0 2 1 5 0 1 0 0

24.2% 3.0% 9.1% 3.0% 12.1% 0.0% 12.1% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 6.1% 3.0% 15.2% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

16 1 2 1 1 2 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2 0 1 0 0

6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問７・問８

入社時１番目



586

78

167

160

181

443

143

318

268

341

160

132

149

161

108

120

221

94

90

168

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

問７・問８

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

初職入職後受障

会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長
職務内容と自分の能力

とのマッチング
勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係

他障害・疾病のある
従業員の存在

傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

47 21 81 18 35 7 72 44 52 39 36 8 45 12 34 5 3 0 27

8.0% 3.6% 13.8% 3.1% 6.0% 1.2% 12.3% 7.5% 8.9% 6.7% 6.1% 1.4% 7.7% 2.0% 5.8% 0.9% 0.5% 0.0% 4.6%

11 1 7 1 2 0 7 12 7 9 5 1 3 1 5 2 0 0 4

14.1% 1.3% 9.0% 1.3% 2.6% 0.0% 9.0% 15.4% 9.0% 11.5% 6.4% 1.3% 3.8% 1.3% 6.4% 2.6% 0.0% 0.0% 5.1%

9 9 19 5 15 3 23 12 16 10 12 3 13 3 6 1 1 0 7

5.4% 5.4% 11.4% 3.0% 9.0% 1.8% 13.8% 7.2% 9.6% 6.0% 7.2% 1.8% 7.8% 1.8% 3.6% 0.6% 0.6% 0.0% 4.2%

14 3 24 3 6 3 19 10 15 9 9 2 14 5 13 0 0 0 11

8.8% 1.9% 15.0% 1.9% 3.8% 1.9% 11.9% 6.3% 9.4% 5.6% 5.6% 1.3% 8.8% 3.1% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9%

13 8 31 9 12 1 23 10 14 11 10 2 15 3 10 2 2 0 5

7.2% 4.4% 17.1% 5.0% 6.6% 0.6% 12.7% 5.5% 7.7% 6.1% 5.5% 1.1% 8.3% 1.7% 5.5% 1.1% 1.1% 0.0% 2.8%

38 18 61 14 26 6 58 33 36 22 28 8 36 10 24 5 3 0 17

8.6% 4.1% 13.8% 3.2% 5.9% 1.4% 13.1% 7.4% 8.1% 5.0% 6.3% 1.8% 8.1% 2.3% 5.4% 1.1% 0.7% 0.0% 3.8%

9 3 20 4 9 1 14 11 16 17 8 0 9 2 10 0 0 0 10

6.3% 2.1% 14.0% 2.8% 6.3% 0.7% 9.8% 7.7% 11.2% 11.9% 5.6% 0.0% 6.3% 1.4% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0%

27 11 46 10 21 5 42 19 29 31 16 5 22 5 13 1 1 0 14

8.5% 3.5% 14.5% 3.1% 6.6% 1.6% 13.2% 6.0% 9.1% 9.7% 5.0% 1.6% 6.9% 1.6% 4.1% 0.3% 0.3% 0.0% 4.4%

20 10 35 8 14 2 30 25 23 8 20 3 23 7 21 4 2 0 13

7.5% 3.7% 13.1% 3.0% 5.2% 0.7% 11.2% 9.3% 8.6% 3.0% 7.5% 1.1% 8.6% 2.6% 7.8% 1.5% 0.7% 0.0% 4.9%

25 7 38 11 24 2 31 24 36 26 23 8 20 7 23 3 2 0 11

7.3% 2.1% 11.1% 3.2% 7.0% 0.6% 9.1% 7.0% 10.6% 7.6% 6.7% 2.3% 5.9% 2.1% 6.7% 0.9% 0.6% 0.0% 3.2%

12 8 20 3 9 2 22 10 10 7 9 0 13 3 6 1 1 0 8

7.5% 5.0% 12.5% 1.9% 5.6% 1.3% 13.8% 6.3% 6.3% 4.4% 5.6% 0.0% 8.1% 1.9% 3.8% 0.6% 0.6% 0.0% 5.0%

10 6 23 4 2 3 19 10 6 6 4 0 12 2 5 1 0 0 8

7.6% 4.5% 17.4% 3.0% 1.5% 2.3% 14.4% 7.6% 4.5% 4.5% 3.0% 0.0% 9.1% 1.5% 3.8% 0.8% 0.0% 0.0% 6.1%

15 7 13 3 8 0 17 10 16 12 10 4 14 4 6 2 1 0 7

10.1% 4.7% 8.7% 2.0% 5.4% 0.0% 11.4% 6.7% 10.7% 8.1% 6.7% 2.7% 9.4% 2.7% 4.0% 1.3% 0.7% 0.0% 4.7%

14 3 27 3 10 1 16 13 9 10 13 0 11 4 14 0 2 0 11

8.7% 1.9% 16.8% 1.9% 6.2% 0.6% 9.9% 8.1% 5.6% 6.2% 8.1% 0.0% 6.8% 2.5% 8.7% 0.0% 1.2% 0.0% 6.8%

7 1 9 8 10 0 13 5 13 8 8 2 7 2 9 3 0 0 3

6.5% 0.9% 8.3% 7.4% 9.3% 0.0% 12.0% 4.6% 12.0% 7.4% 7.4% 1.9% 6.5% 1.9% 8.3% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8%

9 8 24 4 4 5 23 9 10 4 2 0 12 0 3 0 0 0 3

7.5% 6.7% 20.0% 3.3% 3.3% 4.2% 19.2% 7.5% 8.3% 3.3% 1.7% 0.0% 10.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

18 8 32 10 18 1 21 20 15 8 19 2 18 4 12 4 0 0 11

8.1% 3.6% 14.5% 4.5% 8.1% 0.5% 9.5% 9.0% 6.8% 3.6% 8.6% 0.9% 8.1% 1.8% 5.4% 1.8% 0.0% 0.0% 5.0%

9 3 7 0 6 0 11 5 11 11 4 2 5 5 9 0 0 0 6

9.6% 3.2% 7.4% 0.0% 6.4% 0.0% 11.7% 5.3% 11.7% 11.7% 4.3% 2.1% 5.3% 5.3% 9.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4%

5 3 18 4 8 3 13 4 5 10 1 2 7 1 4 1 0 0 1

5.6% 3.3% 20.0% 4.4% 8.9% 3.3% 14.4% 4.4% 5.6% 11.1% 1.1% 2.2% 7.8% 1.1% 4.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1%

14 6 19 4 3 3 26 14 20 9 11 2 15 2 9 0 3 0 8

8.3% 3.6% 11.3% 2.4% 1.8% 1.8% 15.5% 8.3% 11.9% 5.4% 6.5% 1.2% 8.9% 1.2% 5.4% 0.0% 1.8% 0.0% 4.8%

入社時２番目



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問７・問８
会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長

職務内容と自分の能力
とのマッチング

勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係
他障害・疾病のある

従業員の存在
傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

1 1 1 0 0 0 2 1 3 1 2 1 5 0 2 0 0 0 0

5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 15.0% 5.0% 10.0% 5.0% 25.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 8 0 1 2 9 2 3 2 3 1 2 0 0 0 1 0 0

10.0% 5.0% 20.0% 0.0% 2.5% 5.0% 22.5% 5.0% 7.5% 5.0% 7.5% 2.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%

2 1 2 1 1 1 2 1 6 1 2 0 1 0 1 0 0 0 1

8.7% 4.3% 8.7% 4.3% 4.3% 4.3% 8.7% 4.3% 26.1% 4.3% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

3 1 2 1 0 0 5 4 1 3 2 0 4 1 3 0 0 0 6

8.3% 2.8% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 13.9% 11.1% 2.8% 8.3% 5.6% 0.0% 11.1% 2.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

3 1 4 2 1 0 6 3 3 2 2 0 2 0 3 0 0 0 1

9.1% 3.0% 12.1% 6.1% 3.0% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 6.1% 6.1% 0.0% 6.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%

1 0 2 0 0 0 2 3 4 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0

6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

入社時２番目



586

78

167

160

181

443

143

318

268

341

160

132

149

161

108

120

221

94

90

168

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

問７・問８

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

初職入職後受障

会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長
職務内容と自分の能力

とのマッチング
勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係

他障害・疾病のある
従業員の存在

傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

29 6 85 27 30 8 53 45 40 22 44 23 49 13 51 5 7 0 49

4.9% 1.0% 14.5% 4.6% 5.1% 1.4% 9.0% 7.7% 6.8% 3.8% 7.5% 3.9% 8.4% 2.2% 8.7% 0.9% 1.2% 0.0% 8.4%

4 1 12 1 5 0 9 5 4 3 5 4 11 1 9 0 0 0 4

5.1% 1.3% 15.4% 1.3% 6.4% 0.0% 11.5% 6.4% 5.1% 3.8% 6.4% 5.1% 14.1% 1.3% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%

9 3 24 9 8 0 13 14 9 6 15 2 18 3 15 2 2 0 15

5.4% 1.8% 14.4% 5.4% 4.8% 0.0% 7.8% 8.4% 5.4% 3.6% 9.0% 1.2% 10.8% 1.8% 9.0% 1.2% 1.2% 0.0% 9.0%

8 0 21 8 7 1 15 15 13 8 11 6 10 4 11 3 2 0 17

5.0% 0.0% 13.1% 5.0% 4.4% 0.6% 9.4% 9.4% 8.1% 5.0% 6.9% 3.8% 6.3% 2.5% 6.9% 1.9% 1.3% 0.0% 10.6%

8 2 28 9 10 7 16 11 14 5 13 11 10 5 16 1 2 0 13

4.4% 1.1% 15.5% 5.0% 5.5% 3.9% 8.8% 6.1% 7.7% 2.8% 7.2% 6.1% 5.5% 2.8% 8.8% 0.6% 1.1% 0.0% 7.2%

22 5 71 18 23 8 36 37 32 15 31 17 39 9 37 5 4 0 34

5.0% 1.1% 16.0% 4.1% 5.2% 1.8% 8.1% 8.4% 7.2% 3.4% 7.0% 3.8% 8.8% 2.0% 8.4% 1.1% 0.9% 0.0% 7.7%

7 1 14 9 7 0 17 8 8 7 13 6 10 4 14 1 2 0 15

4.9% 0.7% 9.8% 6.3% 4.9% 0.0% 11.9% 5.6% 5.6% 4.9% 9.1% 4.2% 7.0% 2.8% 9.8% 0.7% 1.4% 0.0% 10.5%

16 1 54 17 17 8 32 21 19 8 28 9 25 8 22 3 5 0 25

5.0% 0.3% 17.0% 5.3% 5.3% 2.5% 10.1% 6.6% 6.0% 2.5% 8.8% 2.8% 7.9% 2.5% 6.9% 0.9% 1.6% 0.0% 7.9%

13 5 31 10 13 0 21 24 21 14 16 14 24 5 29 3 1 0 24

4.9% 1.9% 11.6% 3.7% 4.9% 0.0% 7.8% 9.0% 7.8% 5.2% 6.0% 5.2% 9.0% 1.9% 10.8% 1.1% 0.4% 0.0% 9.0%

12 4 39 16 16 1 32 26 21 14 27 16 27 11 33 2 2 0 22

3.5% 1.2% 11.4% 4.7% 4.7% 0.3% 9.4% 7.6% 6.2% 4.1% 7.9% 4.7% 7.9% 3.2% 9.7% 0.6% 0.6% 0.0% 6.5%

9 1 25 3 7 1 14 11 10 6 10 2 14 1 10 3 2 0 15

5.6% 0.6% 15.6% 1.9% 4.4% 0.6% 8.8% 6.9% 6.3% 3.8% 6.3% 1.3% 8.8% 0.6% 6.3% 1.9% 1.3% 0.0% 9.4%

8 1 21 8 7 6 7 8 9 2 7 5 8 1 8 1 2 0 12

6.1% 0.8% 15.9% 6.1% 5.3% 4.5% 5.3% 6.1% 6.8% 1.5% 5.3% 3.8% 6.1% 0.8% 6.1% 0.8% 1.5% 0.0% 9.1%

4 0 28 7 10 0 14 17 6 2 11 2 16 3 13 3 0 0 13

2.7% 0.0% 18.8% 4.7% 6.7% 0.0% 9.4% 11.4% 4.0% 1.3% 7.4% 1.3% 10.7% 2.0% 8.7% 2.0% 0.0% 0.0% 8.7%

8 3 17 9 7 0 14 11 15 5 12 9 12 5 18 2 2 0 12

5.0% 1.9% 10.6% 5.6% 4.3% 0.0% 8.7% 6.8% 9.3% 3.1% 7.5% 5.6% 7.5% 3.1% 11.2% 1.2% 1.2% 0.0% 7.5%

5 0 17 4 5 1 5 7 9 5 9 4 7 4 14 0 2 0 10

4.6% 0.0% 15.7% 3.7% 4.6% 0.9% 4.6% 6.5% 8.3% 4.6% 8.3% 3.7% 6.5% 3.7% 13.0% 0.0% 1.9% 0.0% 9.3%

11 2 20 5 8 6 15 8 7 4 7 6 8 0 3 1 1 0 8

9.2% 1.7% 16.7% 4.2% 6.7% 5.0% 12.5% 6.7% 5.8% 3.3% 5.8% 5.0% 6.7% 0.0% 2.5% 0.8% 0.8% 0.0% 6.7%

13 2 39 8 12 1 18 11 12 14 13 10 12 4 21 4 3 0 24

5.9% 0.9% 17.6% 3.6% 5.4% 0.5% 8.1% 5.0% 5.4% 6.3% 5.9% 4.5% 5.4% 1.8% 9.5% 1.8% 1.4% 0.0% 10.9%

2 1 13 6 2 0 9 12 6 0 10 2 8 3 10 1 0 0 9

2.1% 1.1% 13.8% 6.4% 2.1% 0.0% 9.6% 12.8% 6.4% 0.0% 10.6% 2.1% 8.5% 3.2% 10.6% 1.1% 0.0% 0.0% 9.6%

6 1 11 6 8 3 7 6 7 3 6 6 7 3 6 0 1 0 3

6.7% 1.1% 12.2% 6.7% 8.9% 3.3% 7.8% 6.7% 7.8% 3.3% 6.7% 6.7% 7.8% 3.3% 6.7% 0.0% 1.1% 0.0% 3.3%

8 2 20 6 8 3 18 15 15 4 15 4 19 3 13 1 2 0 12

4.8% 1.2% 11.9% 3.6% 4.8% 1.8% 10.7% 8.9% 8.9% 2.4% 8.9% 2.4% 11.3% 1.8% 7.7% 0.6% 1.2% 0.0% 7.1%

入社時３番目



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問７・問８
会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長

職務内容と自分の能力
とのマッチング

勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係
他障害・疾病のある

従業員の存在
傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

1 0 2 0 0 0 2 3 4 0 1 0 2 1 3 0 0 0 1

5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 15.0% 20.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

2 2 5 1 1 2 6 4 4 1 3 1 4 0 3 0 1 0 0

5.0% 5.0% 12.5% 2.5% 2.5% 5.0% 15.0% 10.0% 10.0% 2.5% 7.5% 2.5% 10.0% 0.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%

0 0 2 1 1 0 4 3 2 0 3 0 4 0 2 0 0 0 1

0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 17.4% 13.0% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 17.4% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

2 0 4 2 2 0 2 2 1 2 4 1 5 0 0 1 0 0 8

5.6% 0.0% 11.1% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 2.8% 5.6% 11.1% 2.8% 13.9% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 22.2%

3 0 5 2 2 0 2 2 3 1 3 2 2 1 2 0 1 0 2

9.1% 0.0% 15.2% 6.1% 6.1% 0.0% 6.1% 6.1% 9.1% 3.0% 9.1% 6.1% 6.1% 3.0% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0% 6.1%

0 0 2 0 2 1 2 1 1 0 1 0 2 1 3 0 0 0 0

0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入社時３番目



586

78

167

160

181

443

143

318

268

341

160

132

149

161

108

120

221

94

90

168

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

問７・問８

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

初職入職後受障

会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長
職務内容と自分の能力

とのマッチング
勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係

他障害・疾病のある
従業員の存在

傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

94 5 76 11 29 10 87 42 48 10 15 8 74 2 54 1 6 0 14

16.0% 0.9% 13.0% 1.9% 4.9% 1.7% 14.8% 7.2% 8.2% 1.7% 2.6% 1.4% 12.6% 0.3% 9.2% 0.2% 1.0% 0.0% 2.4%

3 0 6 0 4 1 13 13 9 1 3 5 11 0 8 0 0 0 1

3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 5.1% 1.3% 16.7% 16.7% 11.5% 1.3% 3.8% 6.4% 14.1% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%

27 3 25 3 7 5 23 16 6 2 2 2 29 0 10 0 3 0 4

16.2% 1.8% 15.0% 1.8% 4.2% 3.0% 13.8% 9.6% 3.6% 1.2% 1.2% 1.2% 17.4% 0.0% 6.0% 0.0% 1.8% 0.0% 2.4%

25 0 18 1 5 4 31 9 16 2 6 0 19 2 14 1 2 0 5

15.6% 0.0% 11.3% 0.6% 3.1% 2.5% 19.4% 5.6% 10.0% 1.3% 3.8% 0.0% 11.9% 1.3% 8.8% 0.6% 1.3% 0.0% 3.1%

39 2 27 7 13 0 20 4 17 5 4 1 15 0 22 0 1 0 4

21.5% 1.1% 14.9% 3.9% 7.2% 0.0% 11.0% 2.2% 9.4% 2.8% 2.2% 0.6% 8.3% 0.0% 12.2% 0.0% 0.6% 0.0% 2.2%

75 4 62 7 23 8 72 28 34 8 9 5 52 2 39 1 5 0 9

16.9% 0.9% 14.0% 1.6% 5.2% 1.8% 16.3% 6.3% 7.7% 1.8% 2.0% 1.1% 11.7% 0.5% 8.8% 0.2% 1.1% 0.0% 2.0%

19 1 14 4 6 2 15 14 14 2 6 3 22 0 15 0 1 0 5

13.3% 0.7% 9.8% 2.8% 4.2% 1.4% 10.5% 9.8% 9.8% 1.4% 4.2% 2.1% 15.4% 0.0% 10.5% 0.0% 0.7% 0.0% 3.5%

47 2 37 10 16 5 49 19 27 6 9 5 43 0 33 0 2 0 8

14.8% 0.6% 11.6% 3.1% 5.0% 1.6% 15.4% 6.0% 8.5% 1.9% 2.8% 1.6% 13.5% 0.0% 10.4% 0.0% 0.6% 0.0% 2.5%

47 3 39 1 13 5 38 23 21 4 6 3 31 2 21 1 4 0 6

17.5% 1.1% 14.6% 0.4% 4.9% 1.9% 14.2% 8.6% 7.8% 1.5% 2.2% 1.1% 11.6% 0.7% 7.8% 0.4% 1.5% 0.0% 2.2%

37 1 43 4 16 6 47 34 26 8 9 8 36 0 38 0 1 0 7

10.9% 0.3% 12.6% 1.2% 4.7% 1.8% 13.8% 10.0% 7.6% 2.3% 2.6% 2.3% 10.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.3% 0.0% 2.1%

32 3 19 1 6 3 18 7 7 1 4 0 28 2 5 1 4 0 3

20.0% 1.9% 11.9% 0.6% 3.8% 1.9% 11.3% 4.4% 4.4% 0.6% 2.5% 0.0% 17.5% 1.3% 3.1% 0.6% 2.5% 0.0% 1.9%

25 1 14 6 7 1 22 1 15 1 2 0 10 0 11 0 1 0 4

18.9% 0.8% 10.6% 4.5% 5.3% 0.8% 16.7% 0.8% 11.4% 0.8% 1.5% 0.0% 7.6% 0.0% 8.3% 0.0% 0.8% 0.0% 3.0%

26 2 24 1 3 4 18 13 9 2 3 2 27 0 11 0 1 0 3

17.4% 1.3% 16.1% 0.7% 2.0% 2.7% 12.1% 8.7% 6.0% 1.3% 2.0% 1.3% 18.1% 0.0% 7.4% 0.0% 0.7% 0.0% 2.0%

24 2 19 1 11 4 24 14 9 1 2 5 24 0 14 0 1 0 6

14.9% 1.2% 11.8% 0.6% 6.8% 2.5% 14.9% 8.7% 5.6% 0.6% 1.2% 3.1% 14.9% 0.0% 8.7% 0.0% 0.6% 0.0% 3.7%

14 1 17 2 7 1 16 4 11 1 5 1 7 1 14 1 2 0 3

13.0% 0.9% 15.7% 1.9% 6.5% 0.9% 14.8% 3.7% 10.2% 0.9% 4.6% 0.9% 6.5% 0.9% 13.0% 0.9% 1.9% 0.0% 2.8%

24 0 14 4 7 1 18 4 17 3 2 0 12 0 12 0 2 0 0

20.0% 0.0% 11.7% 3.3% 5.8% 0.8% 15.0% 3.3% 14.2% 2.5% 1.7% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

47 1 28 6 9 2 32 9 20 2 7 1 32 2 14 1 2 0 6

21.3% 0.5% 12.7% 2.7% 4.1% 0.9% 14.5% 4.1% 9.0% 0.9% 3.2% 0.5% 14.5% 0.9% 6.3% 0.5% 0.9% 0.0% 2.7%

9 3 12 1 8 3 12 10 6 2 6 2 9 0 7 0 0 0 4

9.6% 3.2% 12.8% 1.1% 8.5% 3.2% 12.8% 10.6% 6.4% 2.1% 6.4% 2.1% 9.6% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

14 0 13 1 5 3 13 3 9 4 0 2 12 0 9 0 2 0 0

15.6% 0.0% 14.4% 1.1% 5.6% 3.3% 14.4% 3.3% 10.0% 4.4% 0.0% 2.2% 13.3% 0.0% 10.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

20 0 23 3 7 2 28 20 13 1 0 3 20 0 23 0 2 0 3

11.9% 0.0% 13.7% 1.8% 4.2% 1.2% 16.7% 11.9% 7.7% 0.6% 0.0% 1.8% 11.9% 0.0% 13.7% 0.0% 1.2% 0.0% 1.8%

現在時１番目



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問７・問８
会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長

職務内容と自分の能力
とのマッチング

勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係
他障害・疾病のある

従業員の存在
傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

0 0 3 0 1 0 4 5 2 0 0 1 1 0 3 0 0 0 0

0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 20.0% 25.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 4 0 1 2 8 4 7 0 0 0 3 0 7 0 0 0 0

10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.5% 5.0% 20.0% 10.0% 17.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 17.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 3 1 1 0 3 3 1 0 0 1 2 0 5 0 0 0 1

8.7% 0.0% 13.0% 4.3% 4.3% 0.0% 13.0% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

7 0 8 0 1 0 5 5 2 0 0 1 5 0 1 0 0 0 1

19.4% 0.0% 22.2% 0.0% 2.8% 0.0% 13.9% 13.9% 5.6% 0.0% 0.0% 2.8% 13.9% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

4 0 4 2 2 0 5 2 1 1 0 0 5 0 6 0 0 0 1

12.1% 0.0% 12.1% 6.1% 6.1% 0.0% 15.2% 6.1% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 15.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%

3 0 1 0 1 0 3 1 0 0 0 0 4 0 1 0 2 0 0

18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

現在時１番目



586

78

167

160

181

443

143

318

268

341

160

132

149

161

108

120

221

94

90

168

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

問７・問８

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

初職入職後受障

会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長
職務内容と自分の能力

とのマッチング
勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係

他障害・疾病のある
従業員の存在

傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

34 9 65 24 18 10 90 65 60 39 21 17 55 10 30 5 3 1 30

5.8% 1.5% 11.1% 4.1% 3.1% 1.7% 15.4% 11.1% 10.2% 6.7% 3.6% 2.9% 9.4% 1.7% 5.1% 0.9% 0.5% 0.2% 5.1%

3 1 8 2 4 0 16 10 6 7 1 3 10 0 4 1 0 0 2

3.8% 1.3% 10.3% 2.6% 5.1% 0.0% 20.5% 12.8% 7.7% 9.0% 1.3% 3.8% 12.8% 0.0% 5.1% 1.3% 0.0% 0.0% 2.6%

10 1 16 7 3 5 24 29 20 11 4 4 16 3 4 1 1 0 8

6.0% 0.6% 9.6% 4.2% 1.8% 3.0% 14.4% 17.4% 12.0% 6.6% 2.4% 2.4% 9.6% 1.8% 2.4% 0.6% 0.6% 0.0% 4.8%

7 2 25 4 8 2 16 14 19 7 8 4 16 3 11 1 1 1 11

4.4% 1.3% 15.6% 2.5% 5.0% 1.3% 10.0% 8.8% 11.9% 4.4% 5.0% 2.5% 10.0% 1.9% 6.9% 0.6% 0.6% 0.6% 6.9%

14 5 16 11 3 3 34 12 15 14 8 6 13 4 11 2 1 0 9

7.7% 2.8% 8.8% 6.1% 1.7% 1.7% 18.8% 6.6% 8.3% 7.7% 4.4% 3.3% 7.2% 2.2% 6.1% 1.1% 0.6% 0.0% 5.0%

27 7 46 21 12 8 75 50 44 26 16 13 41 7 22 4 2 1 21

6.1% 1.6% 10.4% 4.7% 2.7% 1.8% 16.9% 11.3% 9.9% 5.9% 3.6% 2.9% 9.3% 1.6% 5.0% 0.9% 0.5% 0.2% 4.7%

7 2 19 3 6 2 15 15 16 13 5 4 14 3 8 1 1 0 9

4.9% 1.4% 13.3% 2.1% 4.2% 1.4% 10.5% 10.5% 11.2% 9.1% 3.5% 2.8% 9.8% 2.1% 5.6% 0.7% 0.7% 0.0% 6.3%

17 5 37 10 9 6 57 31 33 21 12 10 28 7 19 1 0 0 15

5.3% 1.6% 11.6% 3.1% 2.8% 1.9% 17.9% 9.7% 10.4% 6.6% 3.8% 3.1% 8.8% 2.2% 6.0% 0.3% 0.0% 0.0% 4.7%

17 4 28 14 9 4 33 34 27 18 9 7 27 3 11 4 3 1 15

6.3% 1.5% 10.4% 5.2% 3.4% 1.5% 12.3% 12.7% 10.1% 6.7% 3.4% 2.6% 10.1% 1.1% 4.1% 1.5% 1.1% 0.4% 5.6%

17 3 40 11 13 4 52 37 32 21 13 9 34 4 14 1 2 0 14

5.0% 0.9% 11.7% 3.2% 3.8% 1.2% 15.2% 10.9% 9.4% 6.2% 3.8% 2.6% 10.0% 1.2% 4.1% 0.3% 0.6% 0.0% 4.1%

10 3 14 7 4 3 18 17 17 11 2 4 15 2 7 2 1 1 6

6.3% 1.9% 8.8% 4.4% 2.5% 1.9% 11.3% 10.6% 10.6% 6.9% 1.3% 2.5% 9.4% 1.3% 4.4% 1.3% 0.6% 0.6% 3.8%

7 3 11 6 1 3 20 11 11 7 6 4 6 4 9 2 0 0 10

5.3% 2.3% 8.3% 4.5% 0.8% 2.3% 15.2% 8.3% 8.3% 5.3% 4.5% 3.0% 4.5% 3.0% 6.8% 1.5% 0.0% 0.0% 7.6%

8 3 12 7 6 2 20 20 15 10 5 5 15 4 8 1 0 1 7

5.4% 2.0% 8.1% 4.7% 4.0% 1.3% 13.4% 13.4% 10.1% 6.7% 3.4% 3.4% 10.1% 2.7% 5.4% 0.7% 0.0% 0.7% 4.7%

8 1 31 8 3 3 31 17 13 7 4 1 16 1 3 2 2 0 10

5.0% 0.6% 19.3% 5.0% 1.9% 1.9% 19.3% 10.6% 8.1% 4.3% 2.5% 0.6% 9.9% 0.6% 1.9% 1.2% 1.2% 0.0% 6.2%

10 3 7 5 8 2 12 12 11 9 6 3 7 1 6 1 1 0 4

9.3% 2.8% 6.5% 4.6% 7.4% 1.9% 11.1% 11.1% 10.2% 8.3% 5.6% 2.8% 6.5% 0.9% 5.6% 0.9% 0.9% 0.0% 3.7%

5 1 8 4 1 3 19 13 16 6 4 6 13 3 11 1 0 0 6

4.2% 0.8% 6.7% 3.3% 0.8% 2.5% 15.8% 10.8% 13.3% 5.0% 3.3% 5.0% 10.8% 2.5% 9.2% 0.8% 0.0% 0.0% 5.0%

14 6 31 13 7 4 31 22 19 15 10 5 18 2 7 4 1 0 12

6.3% 2.7% 14.0% 5.9% 3.2% 1.8% 14.0% 10.0% 8.6% 6.8% 4.5% 2.3% 8.1% 0.9% 3.2% 1.8% 0.5% 0.0% 5.4%

8 1 8 2 3 2 17 8 8 7 2 4 8 5 5 0 0 0 6

8.5% 1.1% 8.5% 2.1% 3.2% 2.1% 18.1% 8.5% 8.5% 7.4% 2.1% 4.3% 8.5% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4%

8 1 4 4 3 1 23 10 6 7 3 3 5 2 8 0 0 0 2

8.9% 1.1% 4.4% 4.4% 3.3% 1.1% 25.6% 11.1% 6.7% 7.8% 3.3% 3.3% 5.6% 2.2% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

4 1 17 5 5 3 19 24 26 8 5 4 23 1 10 1 2 1 9

2.4% 0.6% 10.1% 3.0% 3.0% 1.8% 11.3% 14.3% 15.5% 4.8% 3.0% 2.4% 13.7% 0.6% 6.0% 0.6% 1.2% 0.6% 5.4%

現在時２番目



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問７・問８
会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長

職務内容と自分の能力
とのマッチング

勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係
他障害・疾病のある

従業員の存在
傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ 無回答

1 0 4 2 1 0 4 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

5.0% 0.0% 20.0% 10.0% 5.0% 0.0% 20.0% 15.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

0 0 2 0 1 2 3 7 9 2 2 2 7 0 2 0 1 0 0

0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 5.0% 7.5% 17.5% 22.5% 5.0% 5.0% 5.0% 17.5% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 1 1 3 2 6 1 1 0 4 0 1 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0% 8.7% 26.1% 4.3% 4.3% 0.0% 17.4% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3%

1 0 6 1 0 0 2 4 2 3 0 1 6 0 3 0 0 1 6

2.8% 0.0% 16.7% 2.8% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 5.6% 8.3% 0.0% 2.8% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 2.8% 16.7%

1 1 2 1 2 0 5 5 3 1 2 1 2 1 4 0 1 0 1

3.0% 3.0% 6.1% 3.0% 6.1% 0.0% 15.2% 15.2% 9.1% 3.0% 6.1% 3.0% 6.1% 3.0% 12.1% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0%

1 0 3 0 0 0 2 3 2 1 0 0 4 0 0 0 0 0 0

6.3% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

現在時２番目



586

78

167

160

181

443

143

318

268

341

160

132

149

161

108

120

221

94

90

168

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

問７・問８

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

初職入職後受障

会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長
職務内容と自分の能力

とのマッチング
勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係

他障害・疾病のある
従業員の存在

傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ エラー・不明 無回答

36 4 77 20 33 9 53 39 47 32 24 19 65 14 51 5 5 0 2 53

6.1% 0.7% 13.1% 3.4% 5.6% 1.5% 9.0% 6.7% 8.0% 5.5% 4.1% 3.2% 11.1% 2.4% 8.7% 0.9% 0.9% 0.0% 0.3% 9.0%

4 0 8 2 5 1 8 7 7 7 7 2 11 2 2 0 0 0 1 4

5.1% 0.0% 10.3% 2.6% 6.4% 1.3% 10.3% 9.0% 9.0% 9.0% 9.0% 2.6% 14.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 5.1%

13 2 25 7 9 4 13 13 13 7 3 4 19 2 15 2 1 0 0 15

7.8% 1.2% 15.0% 4.2% 5.4% 2.4% 7.8% 7.8% 7.8% 4.2% 1.8% 2.4% 11.4% 1.2% 9.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 9.0%

9 0 24 7 9 4 16 12 13 9 2 6 15 3 14 2 1 0 0 14

5.6% 0.0% 15.0% 4.4% 5.6% 2.5% 10.0% 7.5% 8.1% 5.6% 1.3% 3.8% 9.4% 1.9% 8.8% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 8.8%

10 2 20 4 10 0 16 7 14 9 12 7 20 7 20 1 3 0 1 18

5.5% 1.1% 11.0% 2.2% 5.5% 0.0% 8.8% 3.9% 7.7% 5.0% 6.6% 3.9% 11.0% 3.9% 11.0% 0.6% 1.7% 0.0% 0.6% 9.9%

28 2 64 13 23 8 38 32 33 23 17 12 47 12 44 5 4 0 1 37

6.3% 0.5% 14.4% 2.9% 5.2% 1.8% 8.6% 7.2% 7.4% 5.2% 3.8% 2.7% 10.6% 2.7% 9.9% 1.1% 0.9% 0.0% 0.2% 8.4%

8 2 13 7 10 1 15 7 14 9 7 7 18 2 7 0 1 0 1 14

5.6% 1.4% 9.1% 4.9% 7.0% 0.7% 10.5% 4.9% 9.8% 6.3% 4.9% 4.9% 12.6% 1.4% 4.9% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 9.8%

21 3 45 9 20 5 33 16 30 14 12 10 37 6 23 4 3 0 0 27

6.6% 0.9% 14.2% 2.8% 6.3% 1.6% 10.4% 5.0% 9.4% 4.4% 3.8% 3.1% 11.6% 1.9% 7.2% 1.3% 0.9% 0.0% 0.0% 8.5%

15 1 32 11 13 4 20 23 17 18 12 9 28 8 28 1 2 0 2 24

5.6% 0.4% 11.9% 4.1% 4.9% 1.5% 7.5% 8.6% 6.3% 6.7% 4.5% 3.4% 10.4% 3.0% 10.4% 0.4% 0.7% 0.0% 0.7% 9.0%

17 2 43 12 20 7 33 25 21 22 13 12 29 12 23 2 3 0 1 24

5.0% 0.6% 12.6% 3.5% 5.9% 2.1% 9.7% 7.3% 6.2% 6.5% 3.8% 3.5% 8.5% 3.5% 6.7% 0.6% 0.9% 0.0% 0.3% 7.0%

13 0 22 5 6 1 13 12 14 3 6 1 15 1 18 2 0 0 0 12

8.1% 0.0% 13.8% 3.1% 3.8% 0.6% 8.1% 7.5% 8.8% 1.9% 3.8% 0.6% 9.4% 0.6% 11.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5%

6 2 12 3 7 1 7 2 12 7 5 6 21 1 10 1 2 0 1 15

4.5% 1.5% 9.1% 2.3% 5.3% 0.8% 5.3% 1.5% 9.1% 5.3% 3.8% 4.5% 15.9% 0.8% 7.6% 0.8% 1.5% 0.0% 0.8% 11.4%

10 0 16 3 12 4 18 14 12 8 3 4 17 5 8 2 1 0 2 10

6.7% 0.0% 10.7% 2.0% 8.1% 2.7% 12.1% 9.4% 8.1% 5.4% 2.0% 2.7% 11.4% 3.4% 5.4% 1.3% 0.7% 0.0% 1.3% 6.7%

13 2 23 7 9 2 15 14 16 5 4 4 13 2 13 2 1 0 0 16

8.1% 1.2% 14.3% 4.3% 5.6% 1.2% 9.3% 8.7% 9.9% 3.1% 2.5% 2.5% 8.1% 1.2% 8.1% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 9.9%

6 0 15 4 5 2 7 5 9 7 6 3 11 6 10 0 2 0 0 10

5.6% 0.0% 13.9% 3.7% 4.6% 1.9% 6.5% 4.6% 8.3% 6.5% 5.6% 2.8% 10.2% 5.6% 9.3% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 9.3%

5 2 17 5 4 1 10 5 6 8 7 6 17 1 14 1 1 0 0 10

4.2% 1.7% 14.2% 4.2% 3.3% 0.8% 8.3% 4.2% 5.0% 6.7% 5.8% 5.0% 14.2% 0.8% 11.7% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 8.3%

13 0 29 10 10 3 18 15 18 10 10 7 23 3 21 2 3 0 0 26

5.9% 0.0% 13.1% 4.5% 4.5% 1.4% 8.1% 6.8% 8.1% 4.5% 4.5% 3.2% 10.4% 1.4% 9.5% 0.9% 1.4% 0.0% 0.0% 11.8%

6 1 7 1 6 4 9 6 9 4 4 5 11 3 7 1 0 0 0.01 9

6.4% 1.1% 7.4% 1.1% 6.4% 4.3% 9.6% 6.4% 9.6% 4.3% 4.3% 5.3% 11.7% 3.2% 7.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.6%

9 0 12 4 6 1 4 4 7 5 5 4 9 5 10 0 0 0 0 5

10.0% 0.0% 13.3% 4.4% 6.7% 1.1% 4.4% 4.4% 7.8% 5.6% 5.6% 4.4% 10.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

6 3 27 4 10 1 21 13 13 12 5 3 20 3 12 2 2 0 0.01 10

3.6% 1.8% 16.1% 2.4% 6.0% 0.6% 12.5% 7.7% 7.7% 7.1% 3.0% 1.8% 11.9% 1.8% 7.1% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 6.0%

現在時３番目



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問７・問８
会社の安定性 会社の知名度 給与 福利厚生 雇用契約の形態 昇進昇格 仕事のやりがい 自分の成長

職務内容と自分の能力
とのマッチング

勤務時間 通勤 休暇制度 人間関係
他障害・疾病のある

従業員の存在
傷害・疾病について
理解が得られること

物理的環境の整備 その他１ その他２ エラー・不明 無回答

2 1 4 0 1 0 1 3 0 1 0 0 2 1 3 0 0 0 0 1

10.0% 5.0% 20.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

1 1 10 2 0 1 7 0 3 2 0 2 7 0 3 0 1 0 0 0

2.5% 2.5% 25.0% 5.0% 0.0% 2.5% 17.5% 0.0% 7.5% 5.0% 0.0% 5.0% 17.5% 0.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 2 0 3 4 2 3 2 0 3 0 2 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0% 13.0% 17.4% 8.7% 13.0% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

1 0 5 0 2 0 4 1 2 4 3 1 4 1 1 0 0 0 1 6

2.8% 0.0% 13.9% 0.0% 5.6% 0.0% 11.1% 2.8% 5.6% 11.1% 8.3% 2.8% 11.1% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 16.7%

2 0 4 1 4 0 4 3 5 2 0 0 3 0 0 2 1 0 0 2

6.1% 0.0% 12.1% 3.0% 12.1% 0.0% 12.1% 9.1% 15.2% 6.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 6.1%

0 1 4 0 1 0 2 2 1 0 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0

0.0% 6.3% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

現在時３番目



586

78

167

160

181

443

143

318

268

341

160

132

149

161

108

120

221

94

90

168

在職期間
グループ

10年まで

20年まで

21年以上

問７・問８

全体

年代別

２０代まで

３０代

４０代

５０代以上

性別

男性

女性

事業所グループ

一般事業所

その他の事業所

障害グループ

肢体不自由

視覚・聴覚障害

内部障害

その他の障害

受障時期

生来性

初職入職前受障

現職入職後受障

初職入職後受障

とてもそう思う そう思う 分からない あまりそう思わない 思わない 不明 とてもそう思う そう思う 分からない あまりそう思わない 思わない 不明

229 214 102 14 21 6 85 195 196 60 40 10

39.1% 36.5% 17.4% 2.4% 3.6% 1.0% 14.5% 33.3% 33.4% 10.2% 6.8% 1.7%

30 26 16 3 3 0 8 22 37 6 5 0

38.5% 33.3% 20.5% 3.8% 3.8% 0.0% 10.3% 28.2% 47.4% 7.7% 6.4% 0.0%

76 57 28 4 1 1 28 61 52 15 8 3

45.5% 34.1% 16.8% 2.4% 0.6% 0.6% 16.8% 36.5% 31.1% 9.0% 4.8% 1.8%

62 63 28 2 4 1 23 50 54 16 14 3

38.8% 39.4% 17.5% 1.3% 2.5% 0.6% 14.4% 31.3% 33.8% 10.0% 8.8% 1.9%

61 68 30 5 13 4 26 62 53 23 13 4

33.7% 37.6% 16.6% 2.8% 7.2% 2.2% 14.4% 34.3% 29.3% 12.7% 7.2% 2.2%

183 156 76 10 16 2 67 154 145 42 30 5

41.3% 35.2% 17.2% 2.3% 3.6% 0.5% 15.1% 34.8% 32.7% 9.5% 6.8% 1.1%

46 58 26 4 5 4 18 41 51 18 10 5

32.2% 40.6% 18.2% 2.8% 3.5% 2.8% 12.6% 28.7% 35.7% 12.6% 7.0% 3.5%

131 113 51 9 10 4 40 115 105 36 17 5

41.2% 35.5% 16.0% 2.8% 3.1% 1.3% 12.6% 36.2% 33.0% 11.3% 5.3% 1.6%

98 101 51 5 11 2 45 80 91 24 23 5

36.6% 37.7% 19.0% 1.9% 4.1% 0.7% 16.8% 29.9% 34.0% 9.0% 8.6% 1.9%

129 110 63 9 9 1 60 103 112 24 17 5

37.8% 32.3% 18.5% 2.6% 2.6% 0.3% 17.6% 30.2% 32.8% 7.0% 5.0% 1.5%

59 54 24 2 3 2 12 56 44 18 11 3

36.9% 33.8% 15.0% 1.3% 1.9% 1.3% 7.5% 35.0% 27.5% 11.3% 6.9% 1.9%

41 50 15 3 9 3 13 36 40 18 12 2

31.1% 37.9% 11.4% 2.3% 6.8% 2.3% 9.8% 27.3% 30.3% 13.6% 9.1% 1.5%

64 46 29 6 2 2 20 41 53 21 11 3

43.0% 30.9% 19.5% 4.0% 1.3% 1.3% 13.4% 27.5% 35.6% 14.1% 7.4% 2.0%

59 60 30 3 7 2 25 54 55 10 15 2

36.6% 37.3% 18.6% 1.9% 4.3% 1.2% 15.5% 33.5% 34.2% 6.2% 9.3% 1.2%

36 44 19 2 6 1 17 41 35 7 6 2

33.3% 40.7% 17.6% 1.9% 5.6% 0.9% 15.7% 38.0% 32.4% 6.5% 5.6% 1.9%

49 49 15 1 5 1 12 41 40 17 8 2

40.8% 40.8% 12.5% 0.8% 4.2% 0.8% 10.0% 34.2% 33.3% 14.2% 6.7% 1.7%

79 83 38 6 10 5 31 69 73 22 20 6

35.7% 37.6% 17.2% 2.7% 4.5% 2.3% 14.0% 31.2% 33.0% 10.0% 9.0% 2.7%

29 38 17 5 4 1 12 29 30 15 6 2

30.9% 40.4% 18.1% 5.3% 4.3% 1.1% 12.8% 30.9% 31.9% 16.0% 6.4% 2.1%

31 41 14 1 3 0 11 32 27 13 6 1

34.4% 45.6% 15.6% 1.1% 3.3% 0.0% 12.2% 35.6% 30.0% 14.4% 6.7% 1.1%

87 46 31 2 2 0 28 61 61 9 8 1

51.8% 27.4% 18.5% 1.2% 1.2% 0.0% 16.7% 36.3% 36.3% 5.4% 4.8% 0.6%

1年後の継続 仕事で身につけた能力を他社でも役立てられる



20

40

23

36

33

16
その他

その他の
障害

統合失調症

気分障害・
メンタルヘルス

発達障害

知的障害

重複障害

問７・問８
とてもそう思う そう思う 分からない あまりそう思わない 思わない 不明 とてもそう思う そう思う 分からない あまりそう思わない 思わない 不明

9 8 3 0 0 0 4 7 9 0 0 0

45.0% 40.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 35.0% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 12 8 0 1 0 7 18 13 1 1 0

47.5% 30.0% 20.0% 0.0% 2.5% 0.0% 17.5% 45.0% 32.5% 2.5% 2.5% 0.0%

12 6 5 0 0 0 1 6 11 3 2 0

52.2% 26.1% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 26.1% 47.8% 13.0% 8.7% 0.0%

20 10 5 0 1 0 8 12 13 1 1 1

55.6% 27.8% 13.9% 0.0% 2.8% 0.0% 22.2% 33.3% 36.1% 2.8% 2.8% 2.8%

18 6 7 2 0 0 7 10 9 3 4 0

54.5% 18.2% 21.2% 6.1% 0.0% 0.0% 21.2% 30.3% 27.3% 9.1% 12.1% 0.0%

9 4 3 0 0 0 1 8 6 1 0 0

56.3% 25.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 50.0% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0%

1年後の継続 仕事で身につけた能力を他社でも役立てられる
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